 


Информация о проверках 



За 1 полугодие 2013 года

Контрольно- счетной  палатой  Некрасовского МР за 1 полугодие 2013 года проведены  внешние проверки годовых отчетов об исполнении бюджета за 2012 год в  трех сельских поселения и проверен отчет об исполнении бюджета Некрасовского муниципального. По всем проверкам подготовлены заключения, в которых даны  предложения  по устранению, имеющихся недостатков при исполнении бюджетов. 
Подготовлены заключения  на исполнения бюджетов за 1 квартал 2013 года трех сельских поселений т района
В соответствии с  Планом  работы проведена проверка по вопросу  целевого и эффективного использования бюджетных средств в 4-х дошкольных учреждениях дополнительного образования  по результатам работы за 2012 год.

При проверке установлено, что всеми учреждениями  были приняты бюджетные обязательства сверх плана по субсидии на выполнение муниципального задания на общую сумму 1000,0 тыс. руб. Не выполнен за 2012 год план посещаемости детей . Не соблюдена денежная норма питания  в день на одного ребенка. Не выполняются и натуральные нормы питания. Договора на поставку товаров заключались  в ряде случаев без спецификации товара.
Председатель КСП Некрасовского МР        
                     Л.Н.Гладкова
