


Информация

 о работе Контрольно-счетной палаты Некрасовского МР 

за 1 квартал 2014 года..
В 1 квартале 2014 года  Контрольно-счетной палатой Некрасовского муниципального района   проведены экспертно-аналитические мероприятия  по исполнению бюджета за 2013 год в трех сельских поселениях. Проведена внешняя проверка годовых отчетов по исполнению бюджета  сельского поселения Некрасовское, Бурмакино И Красный Профинтерн за 2013 год,   и подготовлены заключения на исполнение бюджета за отчетный год .
По плану проведения контрольных мероприятий проведена    проверка в муниципальном  бюджетном образовательном  учреждении «Некрасовская средняя общеобразовательная школа». Бухгалтерия Некрасовской СОШ  осуществляет ведение бухгалтерского учета  в  МОУ ДО ЦДТ «Созвездие», МОУ ИМЦ и МОУ ДЮСШ, в которых также проведены проверки по вопросу целевого и эффективного использования средств бюджета за 2013 год.


В целом по всем учреждениям  по состоянию на 01.01.2014 года по отчетным данным имеется кредиторская задолженность  в сумме 283,7 тыс. руб. Наличие кредиторской задолженности является излишне принятыми бюджетными обязательствами на конец отчетного периода, что нарушает требования Бюджетного кодекса РФ и ведет к применению  мер административного  воздействия.


МОУ «Информационно –методический центр» за 2013 год не выполнил показатели , утвержденные муниципальным заданием.


Все учреждения дополнительного образования не  оказывают и не разработали перечень платных услуг.


Приобретались основные средства за счет субсидии на выполнение муниципального задания, что нарушает ст.9.2 Федерального закона от 08.05.2010 года№ 83-ФЗ.


В нарушении Федерального закона  от 08.05.2010 года № 83-ФЗ помещение столовой площадью 156 кв.м передано ЗАО «Некрасовский ТОП»  в безвозмездное пользование. Сумма арендной платы предположительно за 2013 год составляет в сумме 213,1 тыс. руб. За использование  оборудования пищеблока также   арендная плата не взымается.
 
В 1 квартале проведена совместная проверка с Управлением финансов Некрасовского МР  финансово-хозяйственной деятельности МУ «Капитального ремонта, жилищно-коммунального хозяйства и тарифной политики Некрасовского МР»  за 2013 год. В ходе проверки установлены  следующие нарушения:

-не исполнены муниципальные контракты   по выполнению работ  по разработке ПСД  газификации  ул. Кооперативная п. Некрасовское от 30.10.2013 года и строительству межпоселкового газопровода  п. Бурмакино- с. Никольское от 21.12.2011 года.  

-ввиду  не своевременной оплаты за  ПСД по переводу  котельной д. Грешнево  на газ, подрядчиком предъявлен в 2013 году исполнительный лист  с учетом неустойки на сумму 123328,98 руб. Проектная документация  в наличии имеется.

 -по ОЦП «Комплексной программы  модернизации  и реформирования  жилищно-коммунального комплекса ЯО на 2011-2015 годы» ввиду отсутствия  проектной документации  на газификацию п. Бурмакино была уменьшена сумма субсидии  в сумме 2328,0 тыс. руб. Со финансирование мероприятий по газификации, согласно утвержденного порядка выполнения программы, должны осуществлять  сельские поселения, а не районный бюджет. Не обоснованно использовано средств района в сумме 1063,1 тыс. руб.

-по приказу директора  учреждения  Смирнова А.В.  списаны затраты по незавершенному строительству прошлых лет, неподтверждённые документально на сумму 8290,7 тыс. руб. Руководитель учреждения осуществляет свою деятельность согласно Устава, его полномочия не распространяются  на бюджетные инвестиции. Для списания затрат по незавершенному строительству, не подтвержденных документально должна быть создана комиссия и акт должен быть утвержден учредителем.

-не переданы по состоянию на 01.01.2014года затраты по незавершенному строительству  в состав казны по газификации ул. Опекушина- ул. Пушкина и скважина д. Гашки. 

-не проведена работа по принятию затрат от заказчика по строительству подземного водоснабжения ГУП «Ярославльстройматериалы»,  в целях отражения в учете полной стоимости  объекта незавершенного строительства.  

-не полностью взыскана дебиторская задолженность с ГУП «Ярославльстройматериалы».
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