 


Информация о проверках

Контрольно- счетной  палатой  Некрасовского МР проведены проверки   в бухгалтерии  МБОУ СОШ им Карла Маркса, которая обслуживает   5 школ ( СОШ им Некрасова, Вятская СОШ, Диево- Городищенская СОШ, Заболотская ООШ и СОШ им Карла Маркса) и 3 детских дошкольных учреждения № 6,11,16, и в РМБУК «Некрасовской центральной библиотеке»,по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств за 2012 год.


При проверке  МБОУ СОШ им Карла Маркса установлены следующие нарушения:


-план финансово- хозяйственной деятельности за 2012 год не выполнен по получению собственных доходов всеми учреждениями. Основной причиной невыполнения плана поступлений родительской плате дошкольными учреждениями, является  невыполнение плана посещаемости детей. В целом посещаемость детей по детским садам составила за 2012 год - 71,9%, а в детском саду № 16 всего 51,9 %. Денежная норма  питания детей в дошкольных учреждениях  не соблюдена в 2012году. При плане 90 руб. питания  в день, фактические затраты сложились по детскому саду №11 -87,51 руб., в детском саду №16 -84,86 руб., в а в дошкольной группе  Диево- Городищенской СОШ -86,62 руб. 


-не обоснованно использованы бюджетные средства на содержание дошкольной группы Заболотской ООШ в сумме 118,0 тыс. руб. На момент открытия  дошкольной группы ( 01.10.2012 г),изменения в лицензию  школы не были внесены по дошкольному образованию. Лицензия получена 10.01.2013 года.


-дебиторская задолженность  по состоянию на 01.01.2013 года  по средствам субсидии на выполнение муниципального задания  составила  в целом по всем учреждениям  в размере 987,7 тыс. руб., что предполагает  наличие излишне, предусмотренных средств  на выполнение муниципального задания. При заключении соглашения на финансовое обеспечение муниципального задания на 2013 год, следовало уменьшить средства субсидии на сумму дебиторской задолженности.


- до настоящего времени руководством Диево- Городищенской СОШ не проведена работа по оформлению земельного участка, занимаемого школой.


- имеются недостатки в ведении бухгалтерского учета материальных запасов.


Проверкой в Некрасовской центральной библиотеки установлено, что  субсидия на иные цели выделялась несколько раз, а соглашение с учредителем заключено одно   03.12.2012 года.  В путевые листах нет отметки о пред рейсовом медосмотре водителя , что нарушает требования Федерального закона от 10.12. 1995 года –ФЗ. 

Председатель контрольно- счетной  палаты

 Некрасовского муниципального района                             Л.Н. Гладкова

