
   Добрый день, уважаемые депутаты, коллеги, присутствующие!

2014 год  для Некрасовского муниципального района был особенным – мы отметили 800-летие поселка Некрасовское и 85-летие Некрасовского района. Для каждого жителя района прошедший год, так же как и для нас,  был наполнен определенными событиями, все мы наблюдаем за изменениями в жизни района, многое освещалось в районной газете,  но тем не менее,  сегодня я хочу коротко рассказать  о том, что нам удалось сделать в период подготовки к юбилеям, и над чем еще  предстоит работать. 
Сельское хозяйство 

В 2014 году на территории района производством занималось 17 сельскохозяйственных предприятий и 17 крестьянских (фермерских) хозяйств. В целом экономические характеристики отрасли можно рассматривать как положительные: с прибылью сработали 10 хозяйств, на 49 % удалось сократить убыток от ведения сельскохозяйственной деятельности.

Посевная площадь в 2014 году составила 13,2 га (97% к уровню 2013 года). По сравнению с предыдущим годом посевы яровых зерновых и зернобобовых культур увеличились  на 30 %, площади под картофелем и овощами остались на уровне прошлого года, увеличился посев однолетних и многолетних трав. 

Основными производителями картофеля и овощей являются крестьянские (фермерские) хозяйства. За 2014 год валовое производство картофеля составило – 6371 т, урожайность 232 ц/га, овощей – 1253 т, урожайность – 243ц/га.

Поголовье КРС на 01.01.2015 г. составляет 4095 головы (-58 голов к 01.01.2014 г.), в том числе коров – 2176 гол. (-60 гол.).

Валовое производство молока по сельскохозяйственным предприятиям составило 8843 т или 98% к уровню прошлого года. Надой на корову по району получен  в количестве 3945 (+371). Максимальная продуктивность (4818 кг.) получена в ООО «АПК «Грешнево» . В  ООО «Бурмакино+» закуплен племенной скот в количестве 141 головы, произведена реконструкция телятника. 

Увеличилась реализация  молока высшим сортом на 6% и составляет 95%, 1 сортом – 5%.

В 2014 году произошло существенное обновление машинно-тракторного парка – приобретено 72 единицы техники на сумму 55 млн. руб. В дальнейшем это обеспечит рост сельскохозяйственного производства.

Стабильно работает на территории района Филиал « Племенной репродуктор « Некрасовский» ОАО « Ярославский бройлер» увеличено производство яиц на 26%, поголовье птицы на 17%.

В современных условиях, без поддержки государства, сельхозтоваропроизводителям очень сложно. Всего в рамках государственной поддержки отрасли предприятиями района получено из бюджетов 18,9 млн. руб., в том числе из федерального бюджета 8,1 млн. руб., из областного бюджета 10,6 млн. руб. Из средств местного бюджета выделено 250,0 тыс. руб.

Наш район активно участвует в программах, направленных на поддержку и развитие малых форм хозяйствования. В 2014 году 1 участник региональной Программы «Поддержка начинающих фермеров Ярославской области» на 2012-2014 годы получил грант на сумму 1,2 млн. руб. В К(Ф)Х Рождественский С.И. запущен в эксплуатацию цех для убоя птицы. Расширяется поголовье птицы фазан. В К(Ф)Х « Магро» установлена линия по очистке и упаковке картофеля.

В рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2014 года» 3-мя участниками данной программы приобретено жилье площадью 294,8 м2. Получено субсидий на эти цели 3,425 млн. руб., в том числе из федерального бюджета – 1,2 млн. руб., из областного бюджета – 2,6 млн. руб.  

Целенаправленная работа по поиску инвесторов и сопровождению инвестиционных проектов является первоочередной для администрации района. 

Только в отрасль сельского хозяйства за 2010-2014 годы вложено более 500,0 млн. рублей инвестиций. 

В связи с появлением в Некрасовском районе инвестора в лице И.М.Халикова, наблюдаются значительные перспективы  развития сельского хозяйства района, в частности запущен молочный цех в с. Левашово, осуществляется покупка земель сельскохозяйственного назначения у собственников земельных долей, приобретается  сельскохозяйственная техника,  осуществляется покупка племенного скота,  запланировано в текущем году увеличение посевных площадей под зерновые культуры и картофель, производится ремонт животноводческих помещений, подбор и привлечение специалистов. 

ЖКХ, строительство, газификация

Одной из важнейших задач, стоящих перед администрацией муниципального района, остается реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства. 

В районе  планомерно ведется  жилищное строительство.  За 2014 год введено в эксплуатации. 14787 кв.м. жилья,  что на 9,5% превысило плановый показатель. В приоритете остается индивидуальное жилищное строительство, что составляет  порядка 98% от общего ввода жилья. 


Всего по району выдано 300 разрешений на строительство жилых домов и линейных объектов. 

Введены в эксплуатацию  социально значимые объекты: 

- плавательный бассейн, р.п.Некрасовское, ОАО БВЛ «Большие Соли»;

- административное здание, р.п.Некрасовское Мамедов П.М.;

- торгово-развлекательный центр Заврин Д.М.;

- реконструкция железной дороги под ТРК с гостиницей Енокян Г.С.;

- магазин, с.Малые Соли Чапнин А.А.;

- универсальная спортивная площадка для баскетбола, минифутбола, волейбола рп.Красный Профинтерн, МБУ «Патриот»;

- универсальные спортивные площадки для баскетбола, минифутбола, волейбола д.Грешнево, с.Левашово, МБУ «Патриот»;

- гостевой дом ООО «Туркомплекс» Соляной Остров», рп.Некрасовское;

- магазин, рп.Некрасовское Маслова Ф.А.;

- магазин продуктовых и промышленных товаров, п.Защитный. 

Введены в эксплуатацию линейные объекты:  из них значимые 

 – газопроводы в рп. Некрасовское, общей протяженностью 1716,3 м.п.;

 - газопроводы в рп. Бурмакино, общей протяженностью 104,63 м.п.;

 - газопровод д. Шарупино (Родюкинский с/о), общей протяженностью 48,1 м.п.;

 -  газопровод д. Фетеиха (Бурмакинский с/о), общей протяженностью 12,8 м.п.;

 - газопровод Некрасовское-Кресцово- Турово, общей протяженностью 5557,8 м.п.;

- газопровод с.Вятское, общей протяженностью 1109,72 м.п.;

- газопровод д.Алферово, общей протяженностью 1257,1 м.п. 

Более  90-та граждан,  желающих бесплатно приобрести земельные участки , поставлены на учет ,  из них 40 многодетных семей, молодых семей и обманутых дольщиков обеспечены земельными участками, общей площадью  6,0га.  по всем трем поселениям.

В районе приняты и реализуются муниципальные целевые программы: «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства», «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры», «Чистая вода», «Энергосбережение».

Первоочередная задача, в реализации программы «Чистая вода»  – завершение  строительства водоочистных сооружений  п. Некрасовское, для обеспечения жителей районного центра и прилегающих территорий качественной водой. В настоящее время на  объекте идут пуско-наладочные работы,  к августу 2015 г.  объект  будет готов  к сдаче. 

Реконструкция водопроводных сетей  в п. Бурмакино и д. Грешнево, а также  модернизация водопроводных сетей  в п. Некрасовское – это задачи следующего периода.

Выполняется работа по газификации района. 

В рамках ОЦП «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно – коммунального комплекса Ярославской области на 2014 – 2016 годы» в 2014 году выполнены работы по строительству объекта: «Газопровод высокого и низкого давления по ул. Победы р.п. Некрасовское Ярославской области» на сумму 2142,384 тыс. руб. Протяженность газовых сетей составила 792,35 м с возможностью газификации 50 домовладений.

В рамках ОЦП «Устойчивое развитие сельских территорий Ярославской области» на 2014 – 2020 годы выполнены работы по строительству объекта:  «Газификация жилых домов в д. Алферово Некрасовского района Ярославской области»  в 2014 году на сумму 2833,3 тыс. руб. Протяженность газовых сетей составила 1257,1 м с возможностью газификации 50 домовладений.

     В 2014 – 2015 годах разработана проектно – сметная документация по следующим объектам:
-  «Распределительные газовые сети Ярославская область, Некрасовский район д. Осиновая Слобода»  с положительным заключением государственной экспертизы в строительстве.

-  «Распределительные газовые сети по ул. Первомайская в п. Некрасовское»

- «Распределительные газовые сети по ул. Кооперативная в п. Некрасовское» с положительным заключением на техническую часть государственной экспертизы в строительстве. 

Данная работа позволит району на ближайшую  перспективу газифицировать  данные объекты.

В 2015 году планируется возобновить работы по строительству: «Системы общепоселковой канализации в п. Некрасовское», начало работ по строительству объекта: «Реконструкция очистных сооружений в д. Грешнево». 

Планируется выполнить пуско – наладочные работы по объекту: «Распределительные газовые сети по ул. Железнодорожная, ул. Советская, переулок Советский в п. Бурмакино» с возможностью газификации 16 квартир.

Начало работ по строительству межпоселкового газопровода п. Бурмакино – с. Никольское – ст. Сахареж. Строительство газовых сетей по объекту: «Распределительный газопровод низкого давления по ул. Первомайская, п. Некрасовское» с возможностью газификации 17 домовладений.

Основной задачей на ближайшую перспективу по модернизации коммунального комплекса является проведение мероприятий по  повышению энергоэффективности и энергосбережению. 

Механизмами реализации выражается в проведении энергоаудита, ведение энергетических паспортов и  топливно-энергетических балансов, а так же  реализации комплекса энергосберегающих мероприятий, и обеспечении учета и регулирования потребления всех энергоресурсов.


Продолжается, начатая ранее,   работа по  установке   во всех бюджетных учреждениях  района  приборов  учета  на все виды энергии. 

Для исполнения обязательств района по повышению энергоэффективности и снижению энергопотребления в районе разработана и утверждена программа энергосбережения на период 2014-2016 годы. 

За период реализации программы в Некрасовском муниципальном районе на объектах социальной сферы установлено  12 узлов учета холодной воды, 23 узла учета  тепловой энергии, а так же 381 энергоэффективный светильник. На всех объектах соцсферы проведены энергетические обследования и получены энергетические паспорта.  

Уровень собираемости платежей населения  за жилищно-коммунальные услуги  составил в  2014 году   73 %  (за  2013 г - 96%). Задолженность населения на  1 января 2015 года составляет  55 млн. рублей. Управляющими компаниями и администрациями сельских поселений  принимаются меры  по взысканию задолженности с населения.  Неплательщикам вручены  605  предупреждений о погашении задолженности на сумму 20,55 млн. руб.,  заключено  32 соглашения о реструктуризации долга на суммы 1,4  млн. руб., подано 317 исковых заявлений в суд на сумму 8,4 млн. руб.  Всего за 2014 год  в результате проведенной работы погашено задолженность на сумму  4,6  млн. рублей. 

Проводится большая работа по приведению в нормативное состояние дорог района. 

В течении 2014 года  в Некрасовском муниципальном районе в ходе освоения средств дорожного фонда выполнены: 

- ремонты автодорог общего пользования по 9 муниципальным контрактам на общую сумму 14 627,869 т.р. ( в т.ч.: ОБ – 14246,215  т.р., МБ – 381,654 т.р. ), 

- летне-зимнее содержание автодорог по 6 муниципальным контрактам на сумму 12 911,586 т.р. ( в т.ч.: ОБ – 0 т.р., МБ – 12 911,586 т.р. ), 

- выполнены ремонты дворовых территорий многоквартирных домов по 4 муниципальным контрактам на общую сумму 1734,078 т.р. ( в т.ч.: ОБ – 1002,713 т.р., МБ – 731,365 т.р. ). 

 При этом приведены в нормативное состояние : автодороги с грунтовым покрытием – 2,09  км, автодороги с а/б покрытием – 0,965 км; 6147,25 м2, дворовые территории многоквартирных домов – 2245,54 м2

В районе  стабильно функционировали все автобусные  маршруты, как внутри, так и между поселениями, а так же понтонная переправа через р. Солоница. 

С декабря 2013г. по июнь 2014г. проводились аукционы на оказание услуг по организации пассажирских перевозок паромной переправой через р. Волга. Все аукционы были признаны не состоявшимися в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе не было подано ни одной заявки.

Малый и средний бизнес,  потребительский рынок

Важным направлением развития экономической деятельности на территории Некрасовского муниципального района является развитие малого и среднего бизнеса.

Малое и среднее предпринимательство стало неотъемлемой частью экономики Некрасовского муниципального района. Участвуя практически во всех видах экономической деятельности, субъекты малого и среднего предпринимательства района обеспечивают формирование конкурентной среды, увеличение валового продукта, повышение доходов консолидированного бюджета района, занятость и повышение уровня жизни населения, формирование среднего класса.  Экономическое и социальное развитие  района  напрямую зависит от развития данного сектора экономики.

По состоянию на  1 января 2015 года в районе осуществляют свою деятельность 422   субъекта  малых и средних предприятий (из них 48 малых и 3 средних). Всего в данной отрасли занято 1901 человек, 371 - являются индивидуальными предпринимателями. По сравнению с 2013 годом, число индивидуальных предпринимателей  уменьшилось  на 9,5%. 

Всего предприятиями малого и среднего бизнеса отгружено товаров и оказано услуг на сумму  455 млн. руб., объем оборота составил  891.0 млн. рублей.  По сравнению с 2013 годом:

- среднесписочная численность работающих  сократилась   на 1,5%, 

- заработная плата возросла  - на 15,4%;

- объем оборота  вырос на 16,4 %.

В районе принята и действует районная целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на 2013-2015 г».,работает Информационно-консультационный центр поддержки малого и среднего предпринимательства.  При  Главе Некрасовского МР создан Координационный совет по малому и среднему предпринимательству. Разработана Районная   целевая программа  развития субъектов малого и среднего предпринимательства  

В рамках реализации  районной целевой программы  развития субъектов малого и среднего предпринимательства  на мероприятия поддержки и развития субъектов освоено 330, 0  тыс. руб.  за счет средств областного и местного  бюджетов. 
В 2014 году администрацией района подана заявка на участие в конкурсном отборе муниципальных образований, бюджетам которых предоставляются субсидии на реализацию муниципальных программ поддержки малого и среднего предпринимательства. По итогам рассмотрения район получил 300,0 тыс. рублей на реализацию мероприятий поддержки малого и среднего предпринимательства. По итогам рассмотрения материалов, представленных на комиссию  гранты на развитие предпринимательской деятельности получили 2 молодых предпринимателя.  Реализация данных мероприятий направлена на  развитие данного сегмента экономики в районе, увеличения  числа занятых в малом и   среднем бизнесе, улучшение экономических показателей, что  позволит  обеспечить  производство конкурентоспособной  продукции, увеличить доходную часть бюджета. В результате  предполагается увеличить:

-Численность занятых в малом и среднем бизнесе на 2,4 %;

- Оборот организации по малым и средним предприятиям – на 30%;

- Оборот  организации по средним предприятиям – на 26%.
Реализации  мероприятий по снижению напряженности на рынке труда , а так же  дополнительные меры, направленные на  снижение безработицы, позволили на конец 2014 года  улучшить  ситуацию на рынке труда и  выйти на  уровень безработицы  0,7 %.

Всего  по району  на 01.01.2015 года имели статус безработного 72 человека. Предлагаемых вакансий  на тот же период времени имелось  в 4 раза больше.  

Потребительский рынок Некрасовского района  представлен  257-ю стационарными предприятиями, в том числе:  розничная торговля -177,  общественное питание - 35, бытовое обслуживание населения - 41. 

Общее число работающих в сфере потребительского рынка составляет- 843  человека, численность работающих в нестационарной торговой сети-265 чел.

Оборот розничной торговли организаций всех видов экономической деятельности (без субъектов малого предпринимательства) в 2013 г. составил 470,4 млн.рублей, что в фактически действовавших ценах составляет 134,0 процента  к 2013 г.

Оборот общественного питания  организаций всех видов экономической деятельности (без субъектов малого предпринимательства) в 2014 г.составил 1,7 млн.рублей, что в фактически действовавших ценах составляет 28%  к уровню  2013 г.

В 2014  году в  открыто: 

 В сфере розничной торговли  — 18 предприятий, торговой площадью – 1360 кв.м. в том числе: 

Магазин «Верный»

Магазин «Дикси»

Магазин «Пятерочка»

Магазин «Магнит» и «Магнит косметик»,

Торговые центры  «Лотос», «Кристал»

В сфере общественного питания – 2  предприятия на 85 п.м. в том числе:

       -  кафе «Уралочка» и «Домино» в п. Некрасовское. 

В сфере бытовое обслуживание 1 предприятие, новых рабочих  мест- 1 ед. 

-    киоск по ремонту обуви.

Обеспеченность населения района торговыми площадями в расчете на 1 тыс. жителей достигла 436 кв.м., и увеличилась по сравнению с  предыдущим годом на 23,6 %. Фактическая обеспеченность населения района торговыми площадями на 24,6% выше норматива, утвержденного для района Правительством области.

На потребительском рынке Некрасовского муниципального района функционируют 177 стационарных магазинов розничной торговли с суммарной площадью торговых залов более  10 тыс. кв. м, 4 торговых центра,  1-торговый дом.

В районе сеть магазинов специализированной торговли  и представлена:                 4 магазинами реализующими  товары детского ассортимента, 4 - мебель, 6 - строительные материалы, 2 - бытовую технику, 1- ювелирные украшения. 

В целях усиления социальной ориентации торговли в Некрасовском районе функционируют 5 социально-ориентированных магазина, которые  реализуют социально-значимые товары с минимальной торговой наценкой не более 10%: 

- 4 в п. Некрасовское и 1 – в п. Бурмакино.

 Сегодня в районе работает региональная торговая продовольственная сеть ООО «Яринком», которая представлена магазином  «Высшая лига», ЗАО «Торговый дом «Перекресток»- магазин «Пятерочка, сеть магазинов «Дикси» , группа компаний «Магнит» и «Верный».

На потребительском рынке района организованы 9 ярмарок «выходного дня»  на 260 торговых мест. В 2014 году в районе начали проводится ярмарки «Покупай Ярославское»

Доля оборота розничной торговли организаций потребкооперации в общем товарообороте района значительна: около 20%. Ярославский облпотребсоюз  осуществляет  деятельность по оказанию  услуг торговли  и  общественного питания  на территории Некрасовского района  в  населенных пунктах 63  через 28  магазинов и 2 предприятия общественного питания. Количество обслуживаемого населения составляет около 8,1 тысяч человек. Кроме того, через выездную торговлю обслуживается 44 населенных пунктов, не имеющих стационарной торговой сети, с  населением 1,1 тыс. человек.

Обеспеченность посадочными местами в  общественном питании составляет 19 ед.  на 1 тыс. жителей.  В настоящее время в районе функционируют 35 предприятия общественного питания на 1613  посадочных мест: 14 столовых, 12 закусочных, 7 кафе, 2 бара.   Численность работающих в сфере общественного питания по району составляет 132 человека.

Предоставляют транспортные услуги населению 5 предприятий  такси.

Открыто 3 салона сотовой связи, 10 предприятий предоставляют услуги по ремонту автотранспорта, 7  предприятий занимаются предоставлением ритуальных услуг.

     За отчетный  период  объем  бытовых услуг населению  увеличился по сравнению с прошлым годом  на  20 %.

  В целом, итоги оценки развития потребительского рынка района показывают, что в 2014 году темпы развития отрасли отличались стабильностью. По сравнению с 2013 годом на 7,9% возрос среднедушевой оборот розничной торговли,  обеспеченность населения торговыми площадями возросла на  8,7%, что выше установленного норматива на 34 %, организована сеть социально-ориентированных магазинов.

В настоящее время  согласно постановления Правительства области от 09.10.2008     № 523-п «О формировании, предоставлении и распределении субсидий из областного бюджета местным бюджетам Ярославской области» разработана районная целевая программа «Поддержка потребительского рынка на селе» на  2012- 2014 г., которая  направлена на  повышение качества жизни сельского населения, гарантированное обеспечение сельского населения социально значимыми потребительскими товарами и бытовыми услугами являются неотъемлемой частью государственной политики и приоритетными направлениями социально-экономического развития региона. Одним из основных принципов функционирования потребительского рынка является развитие конкурентной среды, что позволяет эффективно использовать рыночные механизмы для повышения качества товаров и услуг, их ценовой и территориальной доступности. В 2014 году было предоставлено субсидий:  организациям  и индивидуальным предпринимателям, оказывающим социально-значимые  бытовые услуги населению – 66, 0 тыс. руб., организациям и индивидуальным предпринимателям занимающимся доставкой товаров  в отдаленные сельские населенные пункты в сумме – 122 тыс. руб.  

Социальная сфера 

В 2014 году около 13 тысячам  жителям района  были предоставлены меры социальной  поддержки. Всего в районе производится 45 видов  выплат, пособий и компенсаций. Общая сумма затрат на меры социальной поддержки из консолидированного бюджета  в 2014 году составила  122,4 млн. руб.  Социальные обязательства  государства, региона и района  выполнены в полном объеме.

Для сравнения, в 2013 году сумма выплат, пособий и компенсаций составила чуть более 87,7  миллионов рублей. Статистические данные отражены в таблице:

Выплата жилищных субсидий
	Наименование
	Ед. изм.
	2012
	2013
	2014

	Количество семей, получающих субсидию
	Сем.
	1463
	1643
	1622

	Число семей проживающих в районе
	Сем.
	9478
	8978
	8976

	Удельный вес семей, пользующих субсидий
	%
	15,44
	18,3
	18,07 

	Сумма субсидий, всего
	Тыс.руб.
	15627,24
	17744,1
	16951

	Средний размер субсидий
	Руб.
	1695,13
	900
	1342


   Совершенствование  мер социальной  поддержки  ветеранов и инвалидов – одна из главных  задач района.  

В рамках ведомственной целевой программы  533  учащимся  образовательных учреждений из малообеспеченных семей  была оказана помощь к началу учебного года в сумме 690 тыс. рублей, 103 семьи с несовершеннолетними детьми получили социальную помощь в сумме 1110 тыс. рублей.
 Продолжается работа по  оказанию малоимущим  семьям и  одиноко проживающим гражданам  социальной помощи на основе социального контракта, заключено 11 социальных контрактов на сумму  204  тыс. рублей. 

По состоянию на 10 апреля 2015 года 195 ветеранов Великой Отечественной войны  получили  субсидии на улучшение жилищных условий на сумму  более 220 млн. руб. В настоящее время   очереди на получение  жилья среди  ветеранов нет. Район полностью выполнил свои обязательства по этому вопросу. 

Большое внимание уделяется  укреплению системы социальной защиты семьи. За 2014 год 1 многодетная семья получила финансовую поддержку  в сумме 2 млн.. руб., за счет средств областного бюджета,  на приобретение жилья. Из резервного фонда Губернатора Ярославской области выделена  субсидия на улучшение жилищных  условий   2-м  семьям в  сумме  700 тыс. рублей. 

С 2011 года в районе успешно реализуется  инновационный проект  для граждан пожилого возраста и инвалидов «Второе дыхание», который в 2012 году приобрел статус областного, а в 2015 году на Всероссийском форуме социальных работников был рекомендован для федерального  распространения,  а так же проект  «IT-гражданин» по обучению граждан пожилого возраста  компьютерной грамотности. На базе Некрасовской центральной библиотеки создан один из лучших в области  центров по обучению  компьютерной грамотности. 

В 2014 году Некрасовским  районом была принята целевая  программа  « О  предоставлении  поддержки  социально-ориентированным некоммерческим организациям в Некрасовском муниципальном районе» на 2014 -2017 гг. Трем общественным организациям была оказана помощь в сумме 380,5 тыс. рублей.  В рамках оказанной помощи в  районе были организованы  профильный лагерь «Второе дыхание» где приняли участие 60 человек, и  проект ВОИ «Вместе  мы сила»,  с количеством участников в 181 человек. 

Состояние здравоохранения нашего района характеризуется на настоящий момент стабильной работой, направленной на дальнейшее оптимизацию системы оказания медицинской помощи.  

В системе здравоохранения района  работает 370 человек, из которых 49 врачей и 143 работника со средним медицинским образованием, функционируют 3 стационара, 3 отделения скорой помощи, 3 поликлиники, 4 амбулатории и 13 ФАПов. 

В 2014 году проводилась реструктуризация коечного фонда. Сокращено 17 круглосуточных коек, в т.ч. 10 терапевтических, 5 неврологических и 2 хирургических койки. Дополнительно введено в работу 10 коек дневного пребывании: 5 терапевтических и 5 неврологических.

За счет притока специалистов  ежегодно сокращается дефицит кадров. За последние 3 года  в отрасль пришли 11 молодых специалистов, из них 7, начавших работу в 2013-2014 году  получили единовременную компенсационную выплату в размере 1 млн. рублей в рамках программы «Земский доктор». 

За период с 2008 года в рамках программы «Социальное развитие села» 7 медицинских работников района получили субсидии областного бюджета на приобретение жилья на сумму около 5 млн.руб., из них 3 в 2013 и 1 в 2014 году. 
В рамках реализации  Региональной программы  модернизации системы здравоохранения Ярославской области  в 2011-2013 годах  выполнялись работы по завершению строительства корпуса стационарных отделений ГУЗ «Некрасовская ЦРБ». На эти цели было выделено 200,42  млн. рублей, из средств Федерального фонда страхования и областного бюджета. 

В 2014 году  новый корпус стационарных отделений Некрасовской ЦРБ распахнул свои двери для  пациентов. Жители Некрасовского района получили современное учреждение с большим комплексом  оказания современных медицинских услуг и современным медицинским оборудованием. 
Выполнен серьезный капитальный ремонт кровли здания Бурмакинской больницы, а работы по  замене кровли Некрасовской ЦРБ закончены  в конце апреля  2014 г. 

За последние годы значительно улучшилась материально-техническая база скорой помощи: по Региональной программе модернизации в Некрасовской ЦРБ в 2011-2012 годах было приобретено 2 автомобиля скорой медицинской помощи, в Бурмакинской больнице  приобретен 1 автомобиль СМП.

Основными  направлениями  развития  спорта в Некрасовском районе являются  расширение сети спортивных объектов, пропаганда здорового образа жизни, организация досуга по месту жительства.

Растет численность постоянно занимающихся спортом. Общее количество  занимающихся увеличилось с 5044 человек до 5091, причем увеличение произошло  по всем социальным группам населения. 

Для более активного вовлечения населения  в занятия массовым спортом необходимо увеличение  объектов спорта. На сегодняшний день обеспеченность спортивными сооружениями в районе составляет 29%.  Растет количество  спортивных объектов. За 2012-2014 годы в районе построены 5 многофункциональные спортивные площадки  в п. Бурмакино и п. Красный Профинтерн, с. Никольское, с. Грешнево, с. Левашово  и хоккейный корт по программе «Газпром-детям» в п. Некрасовское. 

В 2014 году было заменено покрытие на мини-футбольном поле с искусственным покрытием на территории Некрасовской средней школы, там же, на средства инвестора установлена современная  площадка с  уличными силовыми тренажерами.

На сегодняшний день  подростки и взрослые занимаются в  секциях  волейбола, футбола, баскетбола, хоккея с шайбой, борьбы,  начата реализация мероприятий по  развитию лыжного спорта. На базе ДЮСШ открыта  секция по хоккею  с шайбой, руководит которой Чемпион мира в данном виде спорта  и которую посещают порядка 40 детей разного возраста. 

Большую работу район проводит по популяризации  занятий физической культурой и спортом  среди не только детей , но и взрослого населения района. В феврале ежегодно проводится мастер-класс  с участием ведущих игроков КХЛ и ветеранов Локомотива, которые вместе в детьми  проводят открытое занятие. Мастер-класс традиционно проводит Андрей Коваленко,  участие в мероприятии принимают и директора СДЮШОР  Локомотив и Локомотив-2004. На сегодня 1 ребенок из Некрасовского района уже занимается в СДЮШОР, второму -  Хирову Степану 2010 года рождения рекомендовано  показаться для записи в СДЮШОР. 

Государство — гарант прав, дающих возможность для самореализации и развития потенциала молодых людей. Организация работы с молодёжью в районе направлена на создание этих условий.

      Молодое население Некрасовского района составляет около 5 тысяч человек (22% населения).

      В районе действуют программы - «Реализация молодёжной политики», «Патриотическое воспитание молодёжи», в рамках которых в течение года проводится более 80 мероприятий международного, областного и районного уровня по различным направлениям. По программе летней и круглогодичной занятости в 2014 году трудоустроено 265 подростков. К сожалению, из-за  сокращения финансирования областного бюджета,     количество  участников  данной программы значительно сократилось. Финансирование сократилось с почти 4,8 млн. руб. до 1,8 млн. рублей. 

      В районе успешно реализуется программа «Поддержка молодых семей в приобретении (строительстве) жилья. За время действия программы улучшили жилищные условия 91 молодая семья  (в 2014 году — 9 семей). Средства, выделенные на программу в период с 2005 по 2013 за счёт местного, областного и федерального бюджетов, составили 56 млн. 361 тыс. руб. В настоящее время очередь участников программы составляет 63 молодых семей.

Муниципальная система образования Некрасовского района представлена 21 образовательным  учреждением.


В Некрасовском муниципальном районе по состоянию на 01.02.2014 года функционирует сеть общеобразовательных учреждений, состоящая из 9-ти общеобразовательных  школ с контингентом обучающихся 1786 чел. По сравнению с 2013-2014 учебным годом численность обучающихся уменьшилась  на 4 %.

В девяти  дошкольных образовательных учреждениях воспитывается 774 ребенка.  В дошкольных группах при школах-  178 детей. За  2014  год дошкольными местами было обеспечено 860 детей в возрасте от 0 до 7 лет. За 2012-2013 год проведены подготовительные работы и начали свою деятельность  дошкольные  группы  на 40 мест каждое  в МБОУ Левашовской СОШ, Бурмакинской СОШ №1  и СОШ им. Карла Маркса. Количество детей, нуждающихся в устройстве в дошкольные учреждения по сравнению с 2013 годом, уменьшилось. Тем не менее, очерёдность детей до 3-х лет составляет 315 детей, с 3-х лет- всего 10 детей.  Основной задачей по решению данной проблемы в настоящий момент является строительство  детского сада-школы на 125 мест в с. Вятское. Этим вопросом район активно занимается. Уже разработана ПСД, которая  получала положительное заключение  Государственной экспертизы и сейчас решается вопрос строительству данного объекта. 

В 2014 году на базе 11 учреждений общего и дополнительного образования были организованы 12 лагерей с дневной формой пребывания детей, в которых отдохнули и укрепили свое здоровье 753ребенка . Среди них было   163 ребенка из многодетных семей и 313 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Еще одним направлением социальной политики являются развитие сферы культуры. 


В области культуры  приоритетными  были и остаются направления  на выполнение районных  и областных программ, а так же создание и  обеспечение условий для организации культурного и  библиотечного обслуживания населения. 

      На  территории  Некрасовского муниципального  района осуществляют свою деятельность 8 муниципальных бюджетных учреждений сферы культуры, имеющих статус юридического лица. Сеть  представлена 42 учреждениями: 37 из них- филиалы культурно-досуговых центров. Некрасовский район, с населением  20466  человек, относится к группе муниципальных образований, в котором полномочия по культуре находятся как на уровне района, так и на уровне поселений. 
Не смотря на  дефицит бюджетных средств, постоянно проводятся мероприятия по укреплению материально-технической базы учреждений культуры. 
Согласно данным на 01 января 2013 г. из общего числа учреждений сферы культуры  - 2 имели необходимость  в  капитальном ремонте и реконструкции, это – Чернозаводский сельский клуб и Некрасовский районный краеведческий музей.  В 2013 году  завершен  ремонт Чернозаводского клуба. В 2014 году силами  и средствами районного бюджета и  резервного фонда Губернатора Ярославской области  начался  капитальный ремонт Некрасовского районного краеведческого музея. Проведены работе по замене кровли и фасада основного здания, проведен капитальный ремонт  внутренних помещений музея. На данные работы привлекались средства  инвесторов. В настоящее время проводятся работы по  реконструкции  пристройки музея.  В 2014 году  проведен капитальный  ремонт Левашовского СДК. Объект вошел в областную программу , на  ремонт учреждения из средств областного бюджета выделено 2,5 млн. рублей.  В 1 полугодии 2015 года на средства, выделенные депутатом П.В. Исаевым будут приобретены кресла для зрительного зала данного учреждения.

Так же при участии  депутата Ярославской областной Думы П.В. Исаева и  средств районного бюджета были приобретены  сценические костюмы для Левашовского народного хора, народного ансамбля «Престиж», детской танцевальной студии «Задоринки». 

Начиная с 2013 года  специалистами отрасли культуры были реализованы проекты  шоу-программ в 3-х  турах «Звезды зажигают», «Семейный выход», «Похожие непохожести». Реализация данных мероприятий смогла  привлечь в отрасль новых исполнителей. Большая работа была проведена работниками отрасли по подготовке и проведению юбилейных мероприятий, посвященных 800-летию п. Некрасовское и 85-летию Некрасовского района. Была проведена Эстафета юбилея, где  торжественные  юбилейные мероприятия были проведены во всех крупных населенных пунктах района. 

В соответствии  с кластерной политикой Ярославской области  сфера туризма и рекреации отнесена к приоритетным направлениям. 

Инновационный подход к развитию туризма – является основным механизмом в увеличении туристической привлекательности района.

         За 2014 год Некрасовскую землю посетило только в составе организованных групп 40 тыс. туристов, что несколько  больше уровня 2013 года . С учетом мероприятий событийного туризма  их количество достигло более  75 тыс. человек. В 2015 года  планируем принять более 100 тыс. туристов.

        Объем частных инвестиций в отрасль туризма к 2014 году составил более 700 млн. рублей. Предполагаемые инвестиции до 2015 года – 1 млрд. руб. В сфере туризма работает 656 человек, что осталось на уровне 2013 года .

        Туристские ресурсы района включают свыше 100 достопримечательностей. Среди них наиболее популярными  на сегодняшний день являются туристический комплекс «Соляной остров» (п. Некрасовское), историко-культурный комплекс «Вятское» (с. Вятское), туристический комплекс «Парк-отель «Замок Понизовкина» (п. Красный Профинтерн). В их состав входят 14 музеев (10 из которых частные), готовые и строящиеся средства размещения на 450 мест, а также уникальные рекреационные пространства указанных туристических кластеров, которые включают зоны отдыха,  Кроме того, открыто 25 экскурсионных маршрутов, разработано 15 туристских интерактивных программ, 5 популярных туристских фестивалей и праздников.

        Большую роль в повышении туристской привлекательности и узнаваемости района играют 2 санатория «Малые Соли» и «Золотой колос», БВЛ «Большие соли»+Спа-Отель, лечебно-оздоровительный комплекс «Сахареж».  Объем инвестиций в эти объекты за 2014 год  составил более 40 млн. рублей. 

Большую роль  в  развитии отрасли играет событийный туризм. В 2014 году  на территории района прошло более 20 событийных мероприятий, среди них праздники Масленицы, Праздник Русского венка, Красная горка, 5-ый фестиваль «Соль Великая», Яблочный и медовый спас и др. Новым событийным мероприятием стал праздник «Дни Н.А. Некрасова в Вятском», который в декабре 2014 года собрал более 5 тыс. человек, на проведение данного мероприятия был получен грант из средств федерального бюджета в сумме 2,2 млн. руб.  Особенно важно проведение данного фестиваля в преддверии  празднования 200-летия Н.А. Некрасова. В начале 2015 года ИКК «Вятское» был разработан и запущен новый туристический маршрут «Некрасовская Русь», который знакомит посетителей с  творчеством поэта и Некрасовскими местами Ярославии.  
Для успешного развития туризма как отрасли специализации Некрасовского района необходимы качественные дороги и их обустройство сервисной инфраструктурой. 

Создание комфортных условий для привлечения туристов невозможно без решения вопросов  безопасности, а так же поддержания чистоты и порядка в населенных пунктах района, именно поэтому в 2010 году  была принята районная целевая программа «Чистый район» которая продолжила свою работу и в 2014 году,   в  реализацию которой включились и все сельские поселения. В рамках реализации данной программы проводятся мероприятия по  очистке родников, парков, популярных мест отдыха жителей и гостей района. В 2014 году в рамках данной программы была продолжена  реконструкция парковой зоны около РДК с  организацией места культурного отдыха населения,  начаты работы по строительству  Набережной р. Солоницы в п. Некрасовское и  проведено благоустройство центральных  мест в крупных населенных пунктах, путем разбивки клумб и цветников. На данные цели из бюджета района выделялось более 500 тыс. рублей. .
Включение района в областную программу «Безопасный регион», и выполнение плана мероприятий  по гражданской обороне и защите населения и территорий  от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, позволит  вывести  вопросы безопасности  на принципиально новый уровень. В данную программу от нашего района попало с. Вятское с установкой в центральной его части  камер видеонаблюдения. 

Одним из важных направлений в деятельности Администрации является повышение эффективности муниципального управления  и в первую очередь эффективность управления муниципальными финансами.

    По результатам оценки качества управления муниципальными финансами  Некрасовский район стабильно входит   в 1 группу муниципальных образований с высоким качеством управления муниципальными финансами. 
Доходы консолидированного бюджета района за 2014год составили 740,0млн. руб., исполнение к факту 2013года составило 95,1%.

    Основным направлением расходования средств районного бюджета в 2014году является финансирование отраслей образования, культуры, социальной политики и ЖКХ, расходы по данным отраслям составили 555,3млн. руб. или 79% от общей суммы расходов.

     Важнейшим фактором для Администрации НМР является работа по увеличению доходной части бюджета.

     Для этого проводятся следующие мероприятия:

-  работает «Комиссия по укреплению налоговой дисциплины ».  Так, за прошлый год на комиссии заслушана деятельность 40 налогоплательщиков. Дополнительно поступило денежных средств во все уровни бюджетов около 5.0 млн.руб., в т.ч. в бюджет района 1,3млн.руб.

-   разработан План по увеличению доходной базы бюджета, которым предусмотрена реализация различных мероприятий, в т.ч. по выявлению не учтённых объектов недвижимости путём подворового обхода и визуальной оценки, идентификации земельных участков и проведение инвентаризации земли, усилению претензионной работы с должниками, упразднению налоговых льгот.

     В районе реализуются 18 муниципальных программ, в которые входят 27 целевых и ведомственных районных программ.

   Принятая ведомственная программа  Управления финансов на 2014-2016г.г. позволяет улучшить структуру управления финансами, что способствует сокращению не эффективных расходов бюджетных средств.

  Потенциалом района являются земельные ресурсы, от которых, в немалой степени зависит социально- экономическое развитие района, инвестиционная привлекательность, пополнение доходной части бюджета. В районе есть возможность размещения и развития производственных, промышленных и аграрных зон, имеются трудовые ресурсы, всё это в комплексе позволит привлечь инвесторов с целью развития территорий. Это наиболее чётко отражено в Схеме территориального планирования Некрасовского района.

Многое сделано, но нам есть еще над чем работать. Остались в стадии  исполнения   следующие социально-значимые объекты, которые мы планируем завершить  в 2015-2016 гг:

-Завершение  строительства  станции обезжелезования  в д. Пирогово (станция сейчас находится в стадии пуско-наладки).

- Окончание работ по  строительству коллектора в п. Некрасовское

-Строительство очистных сооружений в д. Грешнево.

- Благоустройство Набережной в п. Некрасовское 

Дорогие друзья, 2015 год для нашей страны особенный, это год  70- летия  Победы в Великой Отечественной Войне.

За время подготовки нами  проведена полная реконструкция Аллеи героев в п. Некрасовское, проведены  работы по реконструкции  воинского захоронения на сельском кладбище в д. Лихообразово, где захоронены 95 бойцов (Данное захоронение является самым большим в Ярославской области), капитальный ремонт  памятников в с. Левашово и д. Яхробол. Проведены работы по благоустройству и  приведению в хорошее состояние всех памятников  на территории района.  Наша  главная задача – сохранить память о той страшной войне, и выразить благодарность всем, кто  остался на полях сражений, отвоевывая  для нас с вами мир. Спасибо всем, кто оказал  нам помощь  в организации  и проведении мероприятий  70-летия Победы.
Спасибо за внимание 

