
Контрольно- счетной палатой Некрасовского муниципального района за  1 полугодие  2012 года проведено 3 контрольных мероприятия . Проведены проверки в 3-х  бюджетных   по вопросу целевого и эффективного использования средств  бюджета . 


В результате проверок установлены следующие нарушения:

 В  МБОУ «Левашовская СОШ»  излишне перечислены  бюджетные ассигнования за утилизацию  бытовых отходов по школе  в сумме 5135 руб. и в сумме 2675,6  руб. по детскому саду, в виду неправильного применения тарифа, установленного Приказом Департамента топлива, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области  от  17.09.2010 года № 73;


 Не обоснованно произведены расходы  по оплате услуг за проведение новогодних праздников, за счет средств на образовательный процесс  по школе  на сумму 6000 руб.,  и в детском саду  в размере 2300 руб.  по оплате услуг за катание детей на лошади;


 Не соблюдаются денежные и  натуральные нормы питания детей в детском саду;


 По состоянию на 01.01.2012 года учтена переплата по взносам в страховые фонды в сумме 19,5 тыс. руб., что является опережающей оплатой  следующего года и не эффективным использованием бюджетных ассигнований за 2011 год. 


 Допускаются   нелостатки в ведении бухгалтерского учета


МБУ « Районный Дом культуры Некрасовского муниципального района» установлены нарушения в приеме денежных средств, полученных за оказание платных услуг   по прокату музыкальных инструментов, организация выставок- продаж,  и звукозапись. Прием денежных средств оформлялся билетами, а следовало  применять квитанции ф.№ 0504510 или приходными ордерами .
На момент проверки не определена и не утверждена стоимость платных услуг, что нарушает требования  Федерального закона  от 08.05.2010 года № 83-ФЗ.


В МУ «Благоустройство» сельского поселения Красный Профинтерн
  излишне запланированы бюджетные ассигнования в сумме 406,2 тыс. руб.
Отсутствуют должностные обязанности и квалификационные требования к должности специалиста, что приводит к невозможности определения факта  выполнения работы.


Не эффективно используется, приобретенный в августе 2011 года, трактор. В 2011 году он работал 2 дня  и за 5 месяцев 2012 года – 1 день.
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