



Отчет


Контрольно- ревизионной группы Думы Некрасовского района за 2011 год

Деятельность контрольно- ревизионной группы Думы Некрасовского района осуществлялась на основании Положения  о контрольно- ревизионной группе Думы Некрасовского  муниципального района и была направлена на выполнение следующих основных задач:


-организация и осуществление контроля  за формированием и исполнением  бюджета  Некрасовского муниципального района;


- обеспечение депутатов достоверной  аналитической информацией о состоянии финансов района.


План работы контрольно- ревизионной группыза 2011 год   выполнен Дополнительно проведены две проверки учреждений здравоохраненияпо просьбе Контрольно- счетной палаты Ярославской области, по вопросу  обоснованности  образования кредиторской задолженности по состоянию на 01.11.2011 года.



В соответствии со ст.265 Бюджетного кодекса РФ  и ст. 31 Устава Некрасовского муниципального района проводилась экспертиза проектов решений  Думы  по исполнению и уточнению бюджета  Некрасовского муниципального района.


По результатам экспертно- аналитической работы подготовлено и направлено  14 заключений, в том числе:


- 4 заключений на  об исполнении бюджета района за 2010 год и  и соответствующий 
отчетные периоды  за 2011 год;


- 8 заключений  по уточнению бюджета 2011 года;


- 2 заключения на проект бюджета на 2012 год.


В заключениях контрольно- ревизионной группы  по исполнению бюджета  за 1 квартад,1 полугодие и 9 месяцев 2011 года обращалось внимание на слабое освоение средств  , выделенных на строительство и ремонт дорог и  на ОЦП ЯО «Чистая вода» и «Модернизация  объектов коммунальной инфраструктуры».


В заключении  на  исполнение бюджета за 2010 год  контрольно- ревизионной группой отмечалось, что  доходная часть бюджета  исполнена на 106.9%, а расходная на 96,2%.  За 2010 год  не использованы средства  на ремонт и модернизацию дорог в сумме 3408,0 тыс. руб. и на ОЦП ЯО «Чистая вода в сумме 4460 тыс. руб.


Кредиторская задолженность в целом за 2010  год снизилась, но возросла по  учреждениям здравоохранения на 1097 тыс. руб. Увеличилась задолженность  по  исполнительным листам и составила на конец отчетного года в сумме 5076 тыс. руб.


В заключениях   по уточнению бюджета  2011 года отмечалось, что предполагаемые  увеличения доходной части бюджета связаны  с дополнительными поступлениями  налога на доходы  в размере 1230 тыс. руб., налог на совокупный доход в сумме 1849 тыс. руб., доходов от использования муниципального имущества в сумме 1650 тыс. руб., доходов от продажи  муниципального имущества в сумме 3109 тыс. руб., штрафных санкций в размере 7300 тыс. руб. и безвозмездных поступлений в сумме 219509 тыс. руб. 

  В связи с дополнительными поступлениями  расходная часть бюджета  увеличилась на 44,1%, при этом обеспечивалась сбалансированность бюджета , а размер дефицита бюджета не превышал предельных значений, установленных Бюджетным  кодексом  РФ
     В заключении  на проект бюджета   района на 2012 год предлагалось увеличить налог на совокупный  доход на 425 тыс. руб.  


В соответствии с Планом работы, утвержденным решением Думы Некрасовского  муниципального района  № 113 от 03.03.2011 года, контрольно- ревизионная группа осуществляла контроль, путем проведения проверок правильности и эффективности использования средств районного бюджета в учреждениях и отдельных структурных подразделениях   администрации Некрасовского МР.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

За год  проведено 10 проверок.  Проведены проверки:

- в двух сельских поселениях – Некрасовское и Бурмакино ; 

- в  бухгалтерии  МОУ  СОШ им Карла Маркса, которая обслуживает  следующие учреждения: МОУ СОШ им Некрасова, МОУ Вятская СОШ,  МОУЗаболотская ООШ,  МОУ Диево- Городищенская СОШ,  МОУ Искробольская ООШ, детский сад № 11 р.п. Красный Профинтерн, детский сад № 6 с. Вятское,  детский  сад № 16 д. Грешнево;

-МУ « Агентство  по  приватизации недвижимого имущества Некрасовского муниципального района»;

-МУ «Молодежный центр «Импульс»;

- МУЗ «Некрасовская центральная  районная больница»;

-МУ «Капитального строительства, жилищно– коммунального хозяйства и тарифной политики  администрации Некрасовского района»;

-Управление социальной поддержки населения и труда администрации некрасовского муниципального района;

- проверены средства на финансирование расходов по содержанию ДНД

- МУЗ «Бурмакинская районная больница» и МУЗ «Некрасовская центральная районная больница» проверены  по вопросу  обоснованности образования кредиторской задолженности по состоянию на 01.11.2011 года, в связи с передачей 
на областное финансирование, по просьбе  Контрольно- счетной палаты Ярославской области


В ходе проверок установлены факты не обоснованного и не эффективного  использования бюджетных средств и средств от оказания платных услуг в следующих учреждениях:

 – в МУЗ «Некрасовская центральная районная больница» - не обоснованно выплачена  материальной помощи и премии   за счет  средств местного бюджета  в сумме 49,0 тыс. руб.  указанные выплаты должны  осуществляться  за счет платных услуг и средств ОМС. 

- МУ «Агентство по приватизации  недвижимого имущества Некрасовского муниципального района» -  не обоснованно выплачена премия в сумме 6,8 тыс. руб.за счет платных услуг, в нарушении Положения  об оплате труда,;
- МДОУ детский сад № 16  д. Грешнево  - не эффективно использованы средства местного  в сумме  4,3 тыс. руб.;

 - МОУ Диево- Городищенская СОШ - за счет средств  субвенции, выделенной на образовательную программу
 для дошкольной группы приобретены строительные материалы на сумму 83,4 тыс. руб. и снегоуборочная машина  стоимостью 56,5 тыс. руб. ;
- за 2010 год бухгалтерия  МОУ СОШ им Карла Маркса   уплатила пени 
по налоговым платежам в сумме 27,5 тыс. руб. , что является не эффективным использованием средств районного бюджета;


Установлены нарушения  в планировании  средств на содержание учреждений.

МУ «Молодежный центр «Импульс»-избыточно запланировал бюджетные средства на 2011 год в сумме 45,0 тыс. руб.,  из них на ст. 223- 13 тыс. руб. и  32 тыс. руб. на ст. 221 и213.


МДОУ детский сад № 16 д. Грешнево -  избыточно  предусмотрено в сметах на 2011 год средств местного бюджета  в  размере 81,3 тыс. руб. по  ст. 211 и ст. 213.( ставка водителя)


Проверками  выявлены нарушения ведения бухгалтерского учета. Установлены  нарушения,  касающиеся своевременной    регистрации хозяйственных операций  на счетах бухгалтерского учета. Так  в МУЗ «Некрасовская центральная районная больница»

Счета- фактуры  на выполненные работы  ОАО «Медтехника»   за период   с апреля 2009 года по ноябрь2010 года, отражены в бухгалтерском учете  только в ноябре 2010 года в сумме 376,4 тыс. руб., что привело к увеличению кредиторской  задолженности по состоянию на 01.01.2011 года.


Установлены нарушения Порядка ведения кассовых операций, утвержденного Письмом Центрального Банка РФ № 40 от 22.09. 1993 года  и Инструкции по бюджетному учету № 148-н от  30.12.2008 года бухгалтерией  МОУ СОШ им Карла Маркса.  При выдаче подотчетных сумм не учитываются остатки за подотчетными лицами  на конец отчетного периода., которые составляют от 5,0 тыс. руб. до 28,0 тыс. руб.  Допускается перерасход по авансовым отчетам от 2,0  тыс. руб. до 4,0 тыс. руб.  


При проверке сельских поселений  Некрасовское  не освоение бюджетных ассигнований  при наличии потребности в их использовании    по разделам:  «Молодежная политика» в сумме   98,0 тыс. руб.; «Физкультура и спорт»  в сумме 49,0 тыс. руб. и на  ремонт жилого фонда  в сумме 951,6 тыс. руб.


В ходе проверок  указывалось   на неприменении финансовых санкций за надлежащее исполнение обязательств по  заключенным к поставщикам и подрядчикам муниципальным контрактам

Консультант контрольно-
ревизионной группы                                                                     Л.Н. Гладкова










Официальный сайт Некрасовского МР http://nekrasovskoe.yarregion.ru/



