                                         ОБЗОР

 
контрольной работы контрольно- ревизионной группы


Думы Некрасовского МР за  7 месяцев 2010 года.


За  7 месяцев  2010 года проведено 5 проверки , в т.ч 4  проверки  бюджетных учреждений: МДОУ “Детский сад № 5 “Сказка”; МОУ “Некрасовская СОШ”; МОУ “Левашевская СОШ” и сельское поселение  Красный Профинтерн, по вопросу  целевого и эффективного использования средств и 1 проверка МУП “Водоканал” по вопросу  использования муниципального имущества.


В результате проверок установлено нарушения Порядка применения бюджетной классификации, утвержденной  Приказом Минфина РФ  от 25.12.2008 года № 145-н. Сумма необоснованно отнесенных затрат по статьям  расходов составляет  за 2009 год  по детсаду “Сказка” -51,9 тыс. руб; Некрасовская СОШ - 30,6 тыс. руб.;Левашовская СОШ-23,4 тыс. руб.  и в сельском поселении Красный Профинтерн – 211,2 тыс.руб.


Допущено не эффективное использование средств местного бюджета  на уплату пени и штрафов по налоговым платежам. Так  по Левашовской школе сумма пени и штрафов составляет за 2009 год 12,8 тыс. руб.


Установлены нарушения при начислении заработной платы в детском саду №5 “Сказка” за 2009 год в сумме 15,4 тыс. руб.


В результате не согласования с учредителем штатного расписания , допущено включение в штатное расписание  излишних  должносей, что привело к  завышению  бюджетных ассигнований при планировании  на выплату заработной платы. Такие нарушения допущены в МОУ “Информационно-методический центр” - 1 ст методиста с годовым фондом 83,5 тыс. руб. и   МОУ “Левашовская СОШ” - 1,5 ст.  с годовым фондом 51,4 тыс. руб.


Установлены нарушения ведения бухгалтерского учета.


При проверке МУП “Водоканал” по вопросу использования муниципального имущества установлено, что не внесены изменения в уставный фонд  в течении 2008 -2009 года  на сумму переданного в хозяйственное ведение  и списанного   имущества. Не своевременно поставлена на учет, переданное  от собственника имущество. Постановление Главы района о передаче имущества № 536 от 22.09.2008 года,  а отражено в бухгалтерском учете в декабре 2009 года.

Ревизор контрольно ревизионной группы 
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