Социально-экономическое развитие Некрасовского района за 2013 год
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Администрацией Некрасовского муниципального района в 2011 году была разработана программа социально-экономического развития территории, основной целью которой является создание комфортных условий жизни населения района за счет развития инфраструктуры, а так же конкурентоспособной, динамичной экономики, позволяющей обеспечить устойчивое экономическое развитие района.

В целом экономика района в 2013 году характеризовалась положительной динамикой. Оборот организаций (без субъектов малого предпринимательства), включающий стоимость отгруженных товаров собственного производства, в 2013 г. составил 1633.0 млн. рублей и увеличился по сравнению с 2012 г. на 20.0%.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг (без субъектов малого предпринимательства) в 2013 г. увеличился по сравнению с 2012 г. на 14.9%.

Доходы консолидированного бюджета в районе за 2013 год составили 773,9 млн. рублей, исполнение к факту 2012 года по доходам составило 111,9%.

Основными направлениями расходования средств районного бюджета за 2013 год являлись финансирование отраслей социальной сферы и ЖКХ.

Основная задача – это реализация социальных обязательств.

Совершенствование мер социальной поддержки ветеранов, инвалидов и других незащищенных категорий – одна из главных задач района.

В 2013 году более 13-ти тысячам жителей района были предоставлены меры социальной поддержки на общую сумму более 105 млн. рублей.

В рамках ведомственной целевой программы 609 учащимся образовательных учреждений из малообеспеченных семей была оказана помощь к началу учебного года в сумме 745 тыс. рублей, 60 семей с несовершеннолетними детьми получили социальную помощь в сумме 582 тыс. рублей.

На базе Комплексного центра социального обслуживания населения предоставляются такие услуги, как «Социальное такси», «Социальная столовая», социальный пункт проката средств реабилитации и многие другие.

За 2013 год 4 многодетных семьи получили поддержку из средств областного бюджета на улучшение жилищных условий в сумме 5,9 млн. рублей. Продолжается работа по оказанию малоимущим  семьям и одиноко проживающим гражданам социальной помощи на основе социального контракта, заключено 9 социальных контрактов на сумму 236 тыс. рублей.

По состоянию на 31 декабря 2013 года 169 ветеранов Великой Отечественной войны получили субсидии на улучшение жилищных условий на сумму более 185 млн. руб. В настоящее время в очереди на получение жилья находится 9 ветеранов.

В рамках программы по проведению ремонтов жилых помещений и работ, направленных на повышение уровня обеспечения их коммунальными услугами за период 2011-2013 г.г. за счет средств областного и местного бюджетов 128 ветеранам были проведены ремонты в жилых помещениях, 314 пожилым гражданам оказана материальная помощь на компенсацию расходов по газификации жилых помещений.

В настоящее время в районе проводится работа по созданию доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения. В рамках районной программы в 2013 г. оснащен кнопкой вызова комплексный центр социального обслуживания, адаптирована входная группа учреждения образования (школы им. К. Маркса), всего на эти цели израсходовано 2 млн. 297 тыс. руб., в текущем году планируется адаптация еще 4-х социально-значимых объектов. Для перевозки людей с ограниченными возможностями здоровья и оказания им срочной социальной помощи в 2013 году за счет средств областного бюджета приобретен спецавтотранспорт для инвалидов-колясочников и передвижной социальный комплекс на общую сумму 3 млн.749 тыс. руб.

Другой, немало важный блок – это здравоохранение, состояние которого характеризуется в настоящий момент стабильной работой, направленной на дальнейшее оптимизацию системы оказания медицинской помощи.

В системе здравоохранения работает 370 человек, функционируют 3 стационара, 3 отделения скорой помощи, 3 поликлиники, 4 амбулатории и 13 ФАПов. В 2013 году не закрыто ни одной койки, не ликвидирован ни один ФАП.

В системе здравоохранения района работают 49 врачей и 143 работника со средним медицинским образованием. В 2013 году в системе последипломного профессионального образования прошли обучение 9 врачей и 27 средних медицинских работника.

За счет притока специалистов ежегодно сокращается дефицит кадров. За последние 3 года в отрасль пришли 11 молодых специалистов, из них 5, начавших работу в 2013 году получили единовременную компенсационную выплату в размере 1 млн. рублей в рамках программы «Земский доктор».

За период с 2008 года в рамках программы «Социальное развитие села» 7 медицинских работников района получили субсидии областного бюджета на приобретение жилья на сумму около 4 млн. руб., из них 3 в 2012 и 1 в 2013 году.

В рамках реализации Региональной программы модернизации системы здравоохранения Ярославской области в 2011-2013 годах выполнялись работы по завершению строительства корпуса стационарных отделений ГУЗ «Некрасовская ЦРБ». На эти цели было выделено 200,42 млн. рублей, из средств Федерального фонда страхования и областного бюджета.

В настоящее время идет окончательная наладка сложного оборудования, и на полную мощность корпус начнет работу в апреле 2014 года, после готовности всех правоустанавливающих документов.

Выполнен серьезный капитальный ремонт кровли здания Бурмакинской больницы, а работы по замене кровли Некрасовской ЦРБ будут закончены в конце апреля 2014 г.

За последние годы значительно улучшилась материально-техническая база скорой помощи: по Региональной программе модернизации в Некрасовской ЦРБ в 2011-2012 годах было приобретено 2 автомобиля скорой медицинской помощи, в Бурмакинской больнице приобретен 1 автомобиль СМП.

Главные задачи здравоохранения района на 2014-2016 годы - это:

• Снижение заболеваемости, инвалидности и смертности от управляемых причин;

• Дальнейшее улучшение качества и увеличение доступности медицинской помощи;

• Повышение удовлетворенности населения медицинской помощью;

• Проведение диспансеризации определенных групп населения;

• Развитие неотложной медицинской помощи

Большое внимание так же уделяется повышению качества и доступности дошкольного и школьного образования.

В Некрасовском муниципальном районе по состоянию на 01.02.2014 года функционирует сеть общеобразовательных учреждений, состоящая из 10-ти общеобразовательных школ с контингентом обучающихся 1797 чел. По сравнению с 2012-2013 учебным годом численность обучающихся увеличилась на 1%.

В девяти дошкольных образовательных учреждениях воспитывается 759 детей. В дошкольных группах при школах 150 детей. За 2013 год дошкольными местами было обеспечено 860 детей в возрасте от 0 до 7 лет. За 2012-2013 год проведены подготовительные работы и начали свою деятельность дошкольные группы на 40 мест в МБОУ Левашовской СОШ и СОШ им. Карла Маркса. Количество детей, нуждающихся в устройстве в дошкольные учреждения по сравнению с 2012 годом, уменьшилось на 143 ребёнка. Тем не менее, очерёдность детей от 0 до 7 лет составляет 311 человек. Основной задачей по решению данной проблемы в настоящий момент является строительство детского сада-школы на 125 мест в с. Вятское. Этим вопросом район активно занимается. Уже разработана ПСД, которая сейчас находится в Государственной экспертизе.

Три учреждения дополнительного образования – центр детского творчества «Созвездие», ДЮСШ и «Информационно-методический центр» предоставляют образовательные услуги по реализации программ дополнительного образования. При детском саду №1 «Солнышко» работает Центр сопровождения приёмной семьи.

В 2013 году на базе 11 учреждений общего и дополнительного образования были организованы 12 лагерей с дневной формой пребывания детей, в которых отдохнули и укрепили свое здоровье более 700 школьников. Среди них был 148 ребят из многодетных семей и 311 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Согласно реализации федерального проекта "Комплексные меры по модернизации образования", значительно улучшилось обеспечение и сопровождение образовательного процесса лабораторным и компьютерным оборудованием. За 2013 год школами района приобретено 65 ПК.

В рамках ОЦП «Государственная поддержка развития материально-технической базы образовательных учреждений» в 2013 году проведены противопожарные мероприятия (устройство и ремонт автоматической пожарной сигнализации, ремонт путей эвакуации, устройство аварийного освещения) на сумму 773,0 тыс. руб. Выполнены работы по антитеррористической защищенности: видеонаблюдение, устройство ограждений территорий – на сумму 480,0 тыс. руб., проведён капитальный ремонт фасада здания школы им. Н.А. Некрасова в д. Грешнево – на сумму 617,0 тыс. рублей. В рамках районной программы энергосбережения установлены приборы учёта тепловой энергии, проведён аудит и установка пластиковых окон в ряде учреждений.

По-прежнему остро стоит проблема с укомплектованностью квалифицированными кадрами отрасли образования, несмотря на постоянный рост оплаты труда потребность в специалистах имеется. Большая работа проводится по развитию и популяризации спорта на территории района. Растет численность постоянно занимающихся спортом. Общее количество занимающихся увеличилось с 4607 человек до 5044, причем увеличение произошло по всем социальным группам населения. Увеличивается количество спортивных объектов. За 2012-2013 годы в районе построены 2 многофункциональные спортивные площадки в п. Бурмакино и п. Красный Профинтерн и хоккейный корт по программе «Газпром-детям» в п. Некрасовское. В 2014 году в планах строительство еще 3-х спортивных площадок. На сегодняшний день подростки и взрослые занимаются в секциях волейбола, футбола, баскетбола, хоккея с шайбой, борьбы, начата реализация мероприятий по развитию лыжного спорта. На базе ДЮСШ открыта секция по лыжному спорту, которую посещают дети дошкольного и школьного возраста. В районе, при участии внебюджетных источников, созданы 2 дополнительных направления - открыта группа парусного спорта при Николо-Бабаевском монастыре и конно-спортивная школа «Эквитерра». На сегодняшний день в данных группах занимаются более 45 детей. Открыты 3 спортивные группы для занятий спортом инвалидов. В данном направлении работают 2 профессиональных инструктора. Возрождается общественная спортивная деятельность на предприятиях и в учреждениях района.

Большую работу проводим по развитию физической культуры и спорта в дошкольных учреждениях района. Представители районного спорткомитета проводят в детских садах Малые олимпийские игры и другие соревнования приобщая детей к занятиям спорту.

Государство — гарант прав, дающих возможность для самореализации и развития потенциала молодых людей. Организация работы с молодёжью в районе направлена на создание этих условий.

Молодое население Некрасовского района составляет около 5 тысяч человек (22% населения).

В районе действуют программы - «Реализация молодёжной политики», «Патриотическое воспитание молодёжи», в рамках которых в течение года проводится более 80 мероприятий международного, областного и районного уровня по различным направлениям. По программе летней и круглогодичной занятости в 2013 году трудоустроено 769 подростков.

В районе успешно реализуется программа «Поддержка молодых семей в приобретении (строительстве) жилья. За время действия программы улучшили жилищные условия 82 молодых семьи (в 2013 году — 9 семей). Средства, выделенные на программу в период с 2005 по 2013 за счёт местного, областного и федерального бюджетов, составили 38 млн. 361 тыс. руб. В настоящее время очередь участников программы составляет 49 молодых семей.

Одной из важнейших задач, стоящих перед администрацией муниципального района, остается реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства.

В районе активизировалось жилищное строительство. За 2013 год введено 15,6 тыс. кв.м. жилья, из них 659,4 кв. м. – многоквартирного (16 квартирный дом в п. Некрасовское). Данный показатель в районе стабильно высокий.

В рамках программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» с учетом необходимости развития малоэтажного строительства за период с 2011 по 2013 год введено в эксплуатацию 3 многоквартирных жилых дома, обеспечено современным жильем 37 семей - участников программы.

На территории района сформировано 6 инвестиционных площадок общей площадью 1,5 га. Имеются земельные участки под малоэтажную комплексную застройку жилья эконом-класса общей площадью 114, 2 га.

На сегодня 154 человека, желающих бесплатно приобрести земельные участки для жилищного строительства, поставлены на учет, из их 88 человек обеспечены земельными участками, в том числе 80 многодетных семей, так же земельные участки предоставлены 8 молодым семьям.

Приобретено в муниципальную собственность девять квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, площадью 292,3 кв.м., что в денежном выражении составило - 9,2 млн. рублей.

Одним из направлений улучшения качества предоставляемых услуг в реализации вопросов водоснабжения и водоотведения может служить реализация программы «Чистая вода».

Первоочередная задача, в реализации данной программы – завершение строительства водоочистных сооружений п. Некрасовское, для обеспечения жителей районного центра и прилегающих территорий качественной водой. В настоящее время объект готовиться к сдаче.

Реконструкция водопроводных сетей в п. Бурмакино и д. Грешнево, а также модернизация водопроводных сетей в п. Некрасовское – это задачи следующего периода.

В 2013 г. началось строительство «Системы общепоселковой канализации в п. Некрасовское Некрасовского района». Для реализации проекта выделено 24,9 млн. руб. (в т.ч средства федерального бюджета - 14,4ммлн. руб., областного бюджета - 9,45 млн. руб. местного бюджета – 1,0 млн. руб. ). Всего планируется построить 2,4 км. хозяйственно-бытовой канализационной сети по ул. Советской – ул. Свободы – ул. Кооперативной в п. Некрасовское для отвода стоков от существующих зданий и сооружений с подключением в общую канализационную сеть. Реализация данного мероприятия позволит ликвидировать неэффективные очистные сооружения (поля фильтрации) и улучшит санитарно-эпидемиологическую ситуацию в п. Некрасовское.

Продолжается работа по газификации района.

Для оптимизации затрат на жилищно-коммунальные услуги и улучшение качества жизни населения средства областной программы «Комплексная программа модернизации и реформирования ЖКХ Ярославской области на 2011-2014 годы» были направлены на мероприятия по газификации.

В 2013 году в рамках указанной программы завершены работы по газификации ул. Опекушина в п. Некрасовское с возможностью газификации 17 домовладений, а так же 12-квартирного дома по ул. Набережной в п. Красный Профинтерн на общую сумму 1,4 млн. руб. Начаты работы по прокладке разводящих газовых сетей в п. Бурмакино по ул. Железнодорожная, ул. Советская, пер. Советский протяженностью 420 м. на сумму 740 тыс. руб.

Выполнены пуско-наладочные работы и врезки по ул. Луговой, Советской, Опекушина в п. Некрасовское, д. Пирогово, с. Малые Соли (ул. Нагорная) д. Елохино и дома № 25 по ул. Набережная в п. Красный Профинтерн, ул. Калинина, Чеботько, Пушкина в п. Бурмакино. Сумма затрат составила 322,0 тыс. рублей.

В планах на 2014 год проведение работ по децентрализации и переводу с центрального на индивидуальное отопление жителей д. Заболотье, газификация д. Алферово. На данные объекты ПСД имеется.

В настоящее время находятся в государственной экспертизе проекты по газификации д. Осиновая Слобода (2 этап), газификации ул. Победа п. Некрасовское, а так же строительство очистных сооружений д. Грешнево. На стадии подготовки проектно сметная документация по строительству газовой котельной в с. Левашово.

Большая работа проводится по ремонту и реконструкции автомобильных дорог на территории района. За период с 2011 года району на реализацию данных мероприятий выделено порядка 150 млн. рублей. Приведено в нормативное состояние 61,8 км автомобильных дорог.

В районе стабильно функционирует паромная переправа через р. Волга, понтонная переправа через р. Солоница в п. Некрасовское, а так же все автобусные маршруты, как внутри, так и между поселениями.

На протяжении нескольких месяцев существовала проблема с автобусным сообщением Некрасовское – г. Кострома. Благодаря вмешательству депутата Исаева П.В. данный вопрос решился и сейчас на данном направлении работает межобластной маршрут.

Наш район традиционно называется аграрным. Несмотря на непростое положение агропромышленного комплекса в стране в целом, и в районе в частности, сельское хозяйство остается одной из основ экономики района. В 2013 году на территории района производством занималось 18 сельскохозяйственных предприятий и 17 крестьянских (фермерских) хозяйств.

В целом, вся посевная площадь в 2013 году составила 13,6 га (108% к уровню 2012 года). По сравнению с предыдущим годом посевы яровых зерновых и зернобобовых культур сократились на 27%, картофеля - на 20%, льна - более чем на 50%. Площадь под овощами увеличилась на 16%. Увеличился посев однолетних и многолетних трав.

Основными производителями картофеля и овощей являются крестьянские (фермерские) хозяйства. За 2013 год валовое производство картофеля по ним составило – 3549 т, урожайность 214 ц/га, овощей – 907 т, урожайность – 283 ц/га.

Поголовье КРС на 01.01.2014 г. составляет 4153 головы (-568 голов к 01.01.2013 г.), в том числе коров – 2236 гол. (-503 гол.).

Валовое производство молока по сельскохозяйственным предприятиям составило 9041,3 т или 81% к уровню прошлого года. Надой на корову по району составил 3574 кг (-332 кг). Максимальный надой в СПК «Волга» - 4227 кг и ООО «Бурмакино плюс» - 4207 кг.

Реализовано молока высшим сортом – 89%, 1 сортом – 11%.

В современных условиях, без поддержки государства, сельхозтоваропроизводителям очень сложно. Всего в рамках государственной поддержки отрасли предприятиями района получено из бюджетов 26,4 млн. руб., в том числе из федерального бюджета 14,2 млн. руб., из областного бюджета 12,2 млн. руб. Из средств местного бюджета выделено 330,0 тыс. руб.

Наш район активно участвует в программах, направленных на поддержку и развитие малых форм хозяйствования. В 2013 году 5 участников региональной Программы «Поддержка начинающих фермеров Ярославской области» на 2012-2014 годы и один участник программы «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ярославской области» на 2012-2014 годы получили гранты на сумму 11,3 млн. руб.

В рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2014 года» 4-мя участниками данной программы приобретено жилье площадью 187,7 м2. Получено субсидий на эти цели 3,8 млн. руб., в том числе из федерального бюджета – 1,2 млн. руб., из областного бюджета – 2,6 млн. руб.

Инновационный подход к развитию туризма – является основным механизмом в увеличении туристической привлекательности района.

За 2013 год Некрасовскую землю только в составе организованных групп посетило 34 тыс. туристов. С учетом мероприятий событийного туризма их количество достигло 70  тыс. человек. До 2015 года планируем принять более 100 тыс. туристов.

Объем частных инвестиций в отрасль туризма к 2013 году составил более 650 млн. рублей. Предполагаемые инвестиции до 2015 года – 1 млрд. руб. В сфере туризма работает 656 человек, что на 7% больше, чем за аналогичный период 2012 года (612 человек).

Туристские ресурсы района включают свыше 100 достопримечательностей. Среди них наиболее популярными на сегодняшний день являются туристический комплекс «Соляной остров» (п. Некрасовское) и историко-культурный комплекс «Вятское» (с. Вятское). В их состав входят 14 музеев (11 из которых частные), готовые и строящиеся гостиницы на 450 мест, а также уникальные рекреационные пространства указанных туристических кластеров, которые  включают зоны отдыха. Так, в 2013 году стартовал проект «Некрасовские дачи» - уникальный комплекс для активного отдыха. Комплексная, планомерная работа в данном направлении привлекает в наш район все большее число туристов, которые могут получить здесь услуги «на различный вкус и кошелек».

Создание комфортных условий для привлечения туристов невозможно без решения вопросов  безопасности, а так же поддержания чистоты и порядка в населенных пунктах района, именно поэтому в 2010 году была принята районная целевая программа «Чистый район», в реализацию которой включились и все сельские поселения. В рамках реализации данной программы проводятся мероприятия по очистке родников, парков, популярных мест отдыха жителей и гостей района. В 2013 году в рамках данной программы проведена реконструкция парковой зоны около РДК с организацией места культурного отдыха населения. В 2014 году реализация данного проекта продолжится.

В 2014 году Некрасовский район будет праздновать 85-летие, а п. Некрасовское – 800-летний юбилей, и реализация всех намеченных мероприятий будет достойным подарком всем жителям района. Пользуясь случаем, хочу пригласить вас, уважаемые депутаты, принять активное участие в подготовке и участию в юбилейных мероприятиях.

Развитие социальной инфраструктуры, улучшение качества жизни населения района, инвестиционная привлекательность и конкурентоспособность района ставиться администрацией «во главу угла», не случайно по Методике эффективности деятельности органов местного самоуправления, проводимой Правительством Ярославской области Некрасовский район по итогам работы за 2012 год занял 4 место, и получил грант на развитие в сумме 8,4 млн. рублей.

Наша главная задача на ближайшую перспективу сохранение стабильной общественно-политической ситуации, повышение качества жизни жителей на основе планомерного и поступательного развития всех отраслей экономики. Обеспечение эффективного взаимодействия представительного и исполнительного органов местного самоуправления.
