  Добрый день, дорогие друзья! 


Традиционно, в начале года, мы подводим итоги прошлого года  и определяем цели на следующий период.   Для каждого жителя района прошедший год, так же как и для нас,  был наполнен определенными событиями, все мы наблюдаем за изменениями в жизни района, многое освещалось в районной газете,  но тем не менее,  сегодня я хочу коротко рассказать  о том, что нам удалось сделать, и над чем еще  предстоит работать. 

1. Первое, это конечно мероприятия в социальной сфере жизни района.  

Около 13 тысячам жителей района предоставлены меры социальной поддержки. Общая сумма затрат на меры социальной поддержки в 2015 году составила  164,7 млн. руб. Всего в районе  производилось 45  видов различных выплат и компенсаций.  Социальные обязательства  государства, региона и района  выполнены в полном объеме. 

Для сравнения, в 2014 году сумма выплат, пособий и компенсаций составила чуть более 122  миллионов рублей. 
2015 год был для всех прошел под знаком  празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Не остался в стороне от этого события и Некрасовский район
Так по состоянию на 1 апреля  2015 года    175 ветеранов Великой Отечественной войны  получили  субсидии на улучшение жилищных условий на сумму  более 220 млн. руб.
 Ветеранов, нуждающихся в улучшении жилищных условий на сегодняшний день  в районе нет.  

В Некрасовском районе проведена большая работа  по  подготовке к празднованию. Нами  проведена полная реконструкция Аллеи героев в п. Некрасовское, проведены  работы по реконструкции  воинского захоронения на сельском кладбище в д. Лихообразово, где захоронены 95 бойцов (Данное захоронение является самым большим в Ярославской области), капитальный ремонт  памятников в с. Левашово и д. Яхробол. Проведены работы по благоустройству и  приведению в хорошее состояние всех памятников  на территории района.  Наша  главная задача – сохранить память о той страшной войне, и выразить благодарность всем, кто  остался на полях сражений, отвоевывая  для нас с вами мир.  Спасибо всем, кто оказал  нам помощь  в организации  и проведении мероприятий  70-летия Победы.   

В районе активно реализуется   программа  по   поддержке  социально-ориентированных некоммерческих организаций. В 2015 году трем общественным организациям была оказана помощь в сумме 568 тыс. рублей.  В рамках оказанной помощи в  районе были организованы:  профильный лагерь «Второе дыхание» где приняли участие 70 человек,  
 - проект «Один день на Соляной варнице» по укреплению здоровья и повышению качества жизни инвалидов и пожилых людей, количество участников 200 человек. 
- и  годовая образовательная Программа «Познай свой край» Некрасовского отделения Всероссийского общества инвалидов» с количеством участников  200 человек.

Кстати лагерь для  пожилых «Второе дыхание», на прошедшем в Ярославле Всероссийском  Форуме социальных работников  презентовался для  реализации на федеральном уровне. 
Особое внимание уделяется реализации культурного потенциала жителей района. За 2 последних года  проведены работы по реконструкции  Чернозаводского сельского дома культуры, теперь это - современный административно-культурный центр территории, проведен  капитальный ремонт Левашовского сельского дома культуры, Некрасовского районного  краеведческого музея, в ряде учреждений проведены мероприятия по  программе «Доступная среда».  В 2015 году  в рамках реализации областной программы проведен капитальный ремонт дома культуры п. Бурмакино. 
Важным направлением  деятельности  администрации  является патриотическое воспитание  и  развитие физической культуры и спорта. Так на территории  района  уже более 10 лет реализуется проект патриотического лагеря «Патриот», совместный с республикой Беларусь по обмену в летнее время школьниками  с целью ознакомления с историей и культурой соседних стран. Ежегодно проводится районная военно-патриотическая игра «Победа».  
Растет численность постоянно занимающихся спортом. Общее количество  занимающихся увеличилось с 5091 человек до 5122, причем увеличение произошло  по всем социальным группам населения. 

Для более активного вовлечения населения  в занятия массовым спортом необходимо увеличение  объектов спорта. На сегодняшний день обеспеченность спортивными сооружениями в районе составляет 29%. В районе  растет количество  спортивных объектов. За последние годы построены 6 многофункциональных спортивных площадок:   в п. Бурмакино и п. Красный Профинтерн, с. Никольское, с. Грешнево, с. Левашово, с. Бурмакино  и хоккейный корт по программе «Газпром-детям» в п. Некрасовское.

В планах обеспечить современными спортивными площадками все крупные населенные пункты района. 

В текущем году  планируется построить  хоккейный корт в п. Бурмакино и  универсальную спортивную площадку в с. Вятское.  
В районе  активно реализуется  программа  по обеспечению жильем молодых семей. За время действия программы улучшили жилищные условия 102 молодые семьи  (в 2015 году — 11 семей). В 2016 году данную выплату получат 20 семей  из Некрасовского района. 
 Хочется поблагодарить за совместную работу и поддержку  в этом важном вопросе глав и депутатский корпус сельских поселений.  

Большое значение уделяется повышению качества  образовательных услуг.  За последние  годы  в  районе  дополнительно открыто 6 дошкольных групп при школах. Это позволило обеспечить местами в  детский сад 120 детей. На сегодня в очереди  на получение места в детский сад стоят  30 детей до 3-х лет. С 3-х до 7-ми лет все дети обеспечены местами в дошкольных учреждениях.
В 2015 году на базе 10 учреждений общего и дополнительного образования были организованы 11 лагерей с дневной формой пребывания детей, в которых отдохнули и укрепили свое здоровье 545 детей . Среди них было   163 ребенка из многодетных семей и 311 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Для  обеспечения доступности  общего образования организован подвоз школьников  к месту учебы. Подвоз осуществляется 14  автобусами по 14 маршрутам. Данной услугой пользуются 388 учеников. 

Увеличилась  доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги по дополнительному образования. Всего в кружковых объединениях и секциях занимаются 1342 обучающихся.

Во всех образовательных учреждениях района  проведены противопожарные мероприятия, выполнены работы по  антитеррористической защищенности,  работы по ремонту и реконструкции пищеблоков, реализованы мероприятия по  программе «Доступная среда» и "Энергоэффективность". 
 Важным, если не сказать ключевым показателем,  эффективности  деятельности  администрации района является экономический блок.

Так в 2015 году доходы  бюджета составили  746,2 млн. руб. или 95,1% от плана, в том числе собственные доходы составили 86,0 млн.руб. , или 103,6%  . Расходы  составили 694,1 млн. руб., что составило 92,7% от плана.

В районе  в полном объеме выполнялись Указа Президента по повышению заработных плат работников бюджетной сферы.  Средний уровень заработной платы ( по всем отраслям экономики) составил 28845,3 руб., что на 4,6 % выше уровня 2014 года.

Оборот организаций выполненных работ и  услуг  составил 2217,9 млн. руб. , что на 20,5 %  выше уровня 2014 года, объем отгруженных товаров собственного производства увеличился по сравнению с 2014 годом на 10,3%.

Малое и среднее предпринимательство стало неотъемлемой частью экономики Некрасовского муниципального района.

По состоянию на  1 января 2016 года в районе осуществляют свою деятельность 485   субъектов  малого и среднего предпринимательства. По сравнению с 2014 годом, число индивидуальных предпринимателей  увеличилось на 6,8 %.  Всего в данной отрасли занято около 2 тысяч человек. 
В районе действует программа поддержки  начинающих предпринимателей, так в 2015 году 2-м молодым предпринимателям предоставлены гранты на развитие собственного бизнеса в сумме 307,6тыс. руб. 

Показатель безработицы на конец года  по Некрасовскому району составлял 0,97%, что  ниже областного показателя. Количество вакантных мест на рынке труда в 2,5 раза превышало  количество безработных. 

Все эти показатели не могут не сказаться на привлечении инвестиций в район.  На развитие экономики района  в 2015 году   привлечено 230,3 млн. рублей, что  в 1,8 раза выше уровня прошлого года.

Одним из приоритетных направлений  развития Некрасовского района является  туризм. 
За 2015 год Некрасовскую землю посетило только в составе организованных групп 43 тыс. туристов, что несколько  больше уровня 2014 года. С четом мероприятий событийного туризма  их количество составило более  75 тыс. человек. В 2016 году и  в каждом последующем   планируем принимать  более 100 тыс. туристов.  И способствовать этому  должны уже известные событийные мероприятия: Дни Н.А. Некрасова в Вятском, фестиваль "Провинция-душа России", музыкальный фестиваль Ю.Башмета и фестиваль Соль Великая. А так же тот факт, что в октябре 2015 года  с. Вятское Некрасовского района  стало первым членом Ассоциации Самых красивых деревень России.  

Объем частных инвестиций в отрасль туризма к 2015 году составила более 900 млн. рублей. Предполагаемые инвестиции до 2017 года – 1,5 млрд. руб. В сфере туризма работает 656 человек, что осталось на уровне 2014 года .

Важным направлением  деятельности является  обеспечение безопасности и  благоустройство населенных пунктов района. Полностью  обеспечена пожарная безопасность всех территорий и населенных пунктов района, действует программа "Безопасный регион", проводятся мероприятия по антитеррористической защищенности. 

Действует программа «Чистый район», которая обеспечивает  реализацию мероприятий по  сохранности парковых зон, родников, организации  клумб и цветников.  Так в п. Некрасовское обрел  вторую жизнь  парк Юбилейный, где построена  сценическая площадка,  проведено    благоустройство        (установлены лавочки, электроосвещение, детский городок). Проведены работы по  благоустройству набережной в п. Красный Профинтерн и аллеи в п.Бурмакино. 

Стратегической, в период введения против нашей страны экономических санкций,  становится отрасль сельского хозяйства. В нашем районе она представлена 21 сельскохозяйственным предприятием  и 17  фермерскими хозяйствами. В 2015 году с  прибылью сработали 15 хозяйств. 

Валовое производство молока по сельскохозяйственным предприятиям составило 8927 т   и увеличилось на 84 тонны к  уровню прошлого года. Надой на корову по району получен  в количестве 4254 кг. на корову( или 108%  к 2014 г).  Максимальная продуктивность молока получена в ООО «АПК «Грешнево» (свыше 5000 кг. ) и  в  ООО «Бурмакино +». 
В отрасли растениеводства  из года в год увеличиваются  посевные площади  в том числе зерновых культур и картофеля. В 2015 году получен рекордный урожай картофеля-375 ц\га, а в отдельных хозяйствах  урожай достиг уровня  537ц\га. 

Происходит обновление машинно-тракторного парка -  за год приобретено 25 единиц  техники на общую сумму  18,5 млн. руб. 

Наш район  активно участвует в  программах, направленных на  поддержку и развитие малых форм хозяйствования. В рамках региональных программ"Поддержка начинающих фермеров..." и "Развитие семейных животноводческих ферм..." за 2012-2015 годы 12 участников  получили гранты в размере 23,9 млн. руб. 

Для привлечения на село молодых специалистов район активно участвует в программе  по обеспечению их жильем. За 2015 год 5 молодых специалистов получили выплату на приобретение(строительство) жилья в сумме 4,47 млн. руб. 

Целенаправленная работа по поиску инвесторов и сопровождению инвестиционных проектов является первоочередной для администрации района. 

Только в отрасль сельского хозяйства за 2010-2015 годы вложено более 700,0 млн. рублей инвестиций. В связи с появлением в Некрасовском районе инвестора в лице И.М.Халикова, наблюдаются значительные перспективы  развития сельского хозяйства района, в частности запущен молочный цех в с. Левашово, осуществляется покупка земель сельскохозяйственного назначения у собственников земельных долей, приобретается  сельскохозяйственная техника,  осуществляется покупка племенного скота,  продолжится увеличение посевных площадей под зерновые культуры и картофель, производится ремонт животноводческих помещений, подбор и привлечение специалистов. 

Одной из важнейших задач, стоящих перед администрацией муниципального района, остается реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства, ремонт и реконструкция дорог. 
В 2015 году закончилось строительство комплекса подземного водоснабжения в д. Пирогово и жители  п. Некрасовское наконец то получили чистую воду. 
В 2015 году продолжились  работы по строительству: «Системы общепоселковой канализации в п. Некрасовское», и  работы по строительству объекта: «Реконструкция очистных сооружений в д. Грешнево». В настоящее время в Грешнево очистные сооружения готовятся  к работе в рабочем объеме, идет процесс пуско-наладки.

В районе  планомерно ведется  жилищное строительство.  За 2015 год введено в эксплуатации. 13786 кв.м. жилья.  

На территории пос. Некрасовское, средствами частных инвесторов, ведется строительство многоквартирного жилого дома,  квартиры в котором будут  предоставлены участникам различных социальных программ. Площадки  для строительства многоквартирных жилых домов подготовлены во всех трех сельских поселениях.

Так за 2015 год  газифицировано более 50 домовладений. Газ пришел в д. Осиновая Слобода, , продолжились работы по газификации п. Бурмакино ( ул. Железнодорожная, Советская и Советский переулок). 
Разработана проектно – сметная документация совместно Управлением Северной железной дорогой на строительство межпоселкового газопровода высокого давления п. Бурмакино – с. Никольское – ст. Сахареж с получением положительного заключения экспертизы в строительстве. Протяженность газопровода 17 км и стоимостью строительства 62 млн. руб. В настоящее время планируется начало работ.

Выполнено мероприятие по строительству распределительных газовых сетей низкого давления по ул. Первомайская в п. Некрасовское с получением. Протяженность газовых сетей 0,24 км и стоимостью строительства 540 тыс. руб. Планируется газифицироваться 17 домовладений.

Выполнено мероприятие на выполнение работ по наружному и внутреннему газоснабжению объекта: «Комплекс сооружений подземного водоснабжения в пос. Некрасовское». Стоимость работ по наружному газоснабжению составляет 494,369 тыс. руб., стоимость внутреннего газоснабжения составляет 286,368 тыс. руб. 

Разработана проектно – сметная документация на строительство распределительных газовых сетей низкого давления по ул. Кооперативная в п. Некрасовское с получением положительного заключения экспертизы в строительстве. Протяженность газовых сетей 0,75 км и стоимостью строительства 1700 тыс. руб. Планируется газифицироваться 16 домовладений. 

К отопительному периоду 2015-2016 гг.  были приняты меры по подготовке к зиме  инженерных коммуникаций. Так, в ходе подготовки к отопительному сезону  в районе заменено 0,18 км. ветхих тепловых сетей, 1,11 км. – водопроводных сетей, 8,635 км. – электрических сетей, выполнена частичная замена теплоизоляции на теплотрассах, проведены плановые регламентные работы на очистных сооружениях канализации, выполнен ремонт павильонов артезианских скважин, а так же капитальный ремонт локальных источников водоснабжения (колодцев). На протяжении всего отопительного периода обеспечивается исправное техническое  состояние инженерных коммуникаций. Всего в ходе подготовки к отопительному сезону  в районе использовано 4,74 млн. руб. средств местного бюджета и бюджетов предприятий. 
Проводится большая работа по приведению в нормативное состояние дорог района. 

В течении 2015 года  в Некрасовском муниципальном районе в ходе освоения средств дорожного фонда выполнены: 

- ремонты автодорог общего пользования по 19 муниципальным контрактам на общую сумму 17 642,024 т.р. ( в т.ч.: ОБ – 17359,357  т.р., МБ – 282,667 т.р. ), 

- летне-зимнее содержание автодорог по 6 муниципальным контрактам на сумму 8350,604 т.р. ( в т.ч.: ОБ – 1860,584 т.р., МБ – 6490,02 т.р. ), 

-Проведены изыскания за счет  средств местного бюджета  для разработки  ПСД  на реконструкцию  дороги Некрасовское -Костино-Плаксино-Харино на сумму 680,787 тыс. руб. 

 При этом приведены в нормативное состояние : автодороги с грунтовым покрытием – 7,1  км, автодороги с а/б покрытием – 0,763 км; 

В районе  стабильно функционировали все автобусные  маршруты, как внутри, так и между поселениями, а так же понтонная переправа через р. Солоница. 
Паромная переправа осуществлялась только  для пассажиров. В 2015 году Некрасовский район при непосредственном участии Правительства Ярославской области и депутатов Ярославской областной Думы  приобрел  паром, который в настоящее время  готовиться  к выходу на маршрут Новодашково-Красный Профинтерн. 

2016 год для Ярославской области особенный. Мы будем праздновать 80 лет с момента основания области.  Правительством Ярославской области разработан и  уже начал свою реализацию Проект "Обустроим область к юбилею!" В рамках реализации данного проекта будут отремонтированы дороги, проведены работы по благоустройству мест отдыха жителей и дворовых территорий,  обустроены спортивные площадки и  произведены ремонты домов культуры.  Все это  станет возможным   только при активной позиции населения и  усердия органов власти. 

Многое сделано, но нам есть еще над чем работать. Остались в стадии  исполнения   следующие социально-значимые объекты, которые мы планируем завершить  в ближайшее время
- Окончание работ по  строительству коллектора в п. Некрасовское

- Выход на рабочий объем очистных сооружений в д. Грешнево.

- Благоустройство Набережной в п. Некрасовское.
- завершение строительства газопровода Бурмакино-Никольское-Сахареж.

Я уверен, что с Вашей поддержкой , поддержкой Правительства Ярославской области и депутатов Ярославской областной Думы  мы справимся с поставленной задачей. 

Спасибо за внимание. 

А теперь готов ответить на Ваши вопросы. 
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