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ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

	14 ноября  2011 ГОДА
	ПРЕСС-РЕЛИЗ №8


Ярославские статистики подготовят предприятия к федеральному наблюдению за затратами

Подготовка к выборочному федеральному статистическому наблюдению за затратами вступила в свою активную фазу.
В настоящее время Ярославльстат проводит информационно-разъяснительную работу среди респондентов -  непосредственных участников обследования. Её основная задача - активизировать предприятия и организации Ярославской области на участие в этом крупномасштабном федеральном проекте и своевременное предоставление достоверных сведений. 

С этой целью специалисты Ярославльстате  ежедневно организуют бесплатные обучающие семинары для работников экономических служб организаций по теме «Заполнение форм выборочного федерального статистического наблюдения за затратами с применением разработанных программных средств. В ходе рабочих встреч с представителями хозяйствующих субъектов до них в доступной форме доводится информация о предстоящем наблюдении за затратами, его целях, задачах и особенностях заполнения утвержденных статистических форм, дифференцированных по видам деятельности и типам хозяйствующих субъектов, подчёркивается необходимость их своевременной сдачи в органы государственной статистики. 
Семинар «Ярославльстат проводит каждый день с понедельника по пятницу включительно  в 10:00 часов и  в 14.00 часов.
По всем возникающим вопросам, связанным с подготовкой к проведению выборочного наблюдения за затратами обращаться по телефону  (4852) 45-14-83.

Ярославльстат

Отдел статистики предприятий,

сельского хозяйства и окружающей среды
(4852) 21-57-95
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Ярославской области 
в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещено.
