Служба 01
АККУРАТНЕЙ С ОГНЕМ!
На территории Некрасовского района в связи с пожароопасной ситуаци​ей в лесах и на торфяниках установлен особый противопожарный режим. 
Отмечается, что ситуация в районе в н.в. относится в самому высокому, пятому классу пожароопасности.
На время действия этого режима запрещается посещение лесов, в осо​бенности въезд в. лес на автомототранспорте, разведение костров, сжи​гание бытовых отходов, выжигание травы на земельных участках, охота. 
*(постановление администрации Не​красовского МР № 914 от 2 августа 2012 г. опубликовано на стр. 3 газеты «Районные будни» № 97 от 08.08.2012г).
 Контролировать исполнение данных требований, призваны сотрудники по​лиции, МЧС, лесной охраны.
 «С про​шлой недели мы ведем ежедневное патрулирование лесных зон, - расска​зала руководитель пожарной части № 33 Елена Сироткина. - Так, за после​дние два дня работали в д. Елохова и с. Малые Соли. Провели проверку водоисточников для противопожарных целей и подъездных путей к ним. По​скольку с этим есть определенные сложности (специальные пожарные водоемы оборудованы лишь в        п. Некрасовское, п. Бурмакино и с. Левашово, в остальных насе​ленных пунктах приходиться брать воду из рек, если таковые имеются поблизости), результаты проверки направлены главам сельских поселе​ний - для решения данной проблемы. Кроме того, ведем разъяснительную работу в отношении аккуратного обращения с огнем, распространяем информационные листовки».
По информации руководителя по​жарной части, часто причиной пожа​ров являются палы сухой травы. В июле т.г. пожарные выезжали на ту​шение по таким сообщениям 4 раза, в августе - пока один раз. 
Дабы на​учить граждан, и больших, и малень​ких, наконец-то разумному обраще​нию с огнем и горючими веществами, применяются штрафные санкции. Так, в соответствии с п.2 ст. 20.4,КоАП РФ за нарушение Правил противопо​жарной безопасности в условиях осо​бого противопожарного режима на​лагается штраф: 
на граждан - от 2 до 4 тысяч рублей; 
на должностных лиц - от 15 до 30 тысяч рублей; 
на юриди​ческих лиц - от 400 до 500 тысяч руб​лей. 
Так что, стоит десять раз поду​мать, прежде чем бросить спичку в неположенном месте.
 Внимание! Заметив начинающийся в лесу или на торфянике пожар, не​медленно сообщите в службу спасе​ния МЧС по тел. 01 (с мобильного 112),        в дежурно-диспетчерскую служ​бу района по тел. 4-11-00. 
