152260 р.п. Некрасовское ул. Набережная д.37

Администрация Некрасовского муниципального района т. 4 13 48 ф. 4 11 68, 4 19 40                                                                                                                         

 Комиссия по безопасности дорожного движения                                                                                                    
                                                 ПРОТОКОЛ № 05/10- 14
заседания комиссии по безопасности дорожного движения Некрасовского МР 22 октября 2014 года (10 часов  зал заседаний Администрации МР)
Председательствующий: Н.Н. Коряковский- заместитель Главы Некрасовского МР.
Присутствуют
Члены комиссии: С.В. Мозжухин - заместитель председателя, Ю.С. Грибанова,  Т.Н. Третьякова, Е.В. Булатова, А.И. Косарев,  В.И.Таланов, В.А. Сидоров. С.В. Ивченко, Ю.В. Стариннов, С.Ю. Подгорнов, С.А. Кутумов, В.И. Литвяков. 
 Повестка дня: 
1. Об эффективности исполнения в 2014 г. подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в НМР на 2012-2014 годы» Ю.С. Грибанова, С.В. Мозжухин, Е.В. Булатова, главы СП, члены комиссии.
2. О состоянии аварийности на автомобильных дорогах, расположенных в Некрасовском МР и мерах по снижению аварийности и травматизма, минимизации последствий ДТП.   

С.В. Мозжухин, главы сельских поселений, члены комиссии, С.А. Кутумов, Т.Н. Третьякова.
3. Об итогах устранения нарушений, указанных в актах при проведении комплексного обследования улично - дорожной сети в НМР, состоянии автодорог по маршрутам «Школьных автобусов», устранении нарушений улично - дорожной сети, прилегающей к МБОУ С.В. Мозжухин, Е.В. Булатова, главы сельских поселений.  
4. О выполнении мероприятий по готовности к  осеннее - зимнему содержанию дорог на территории муниципального района. 
С.В. Мозжухин, главы сельских поселений, А.И. Косарев, С.А. Кутумов.
5. О выполнении протокола комиссии от 21.08.2014г. № 04/08-14, протокола комиссии повышения безопасности дорожного движения ЯО от 01.10.2014г по вопросу устройства специализированных стоянок согласно полномочий администраций сельских поселений. Главы СП
По первому вопросу, заслушав информацию Ю.С. Грибановой, Е.В. Булатовой, выступающих
КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1)информации докладчика и выступающих, принять к сведению: выполнение районной целевой подпрограммы
«Повышение безопасности дорожного движения в Некрасовском муниципальном

районе» на 2012-2014г  составило из 55 000 рублей использовано 30000рублей-54,55% 

-ответственным за выполнение мероприятий  программы принять меры к

своевременному выполнению мероприятий:

- выполнить мероприятие по подготовке видеоролика по профилактике детского травматизма на дорогах. Ответственный. С.В. Мозжухин, А.А. Молев, Е.В. Балатова. Срок исполнения до 01.11.2014г. 
-выполнить мероприятие по приобретению формы для общественного объединения «Юный инспектор дорожного движении». Городка по безопасности дорожного движения (внести отдельным пунктом в программу 2012-2014г  м и). Ответственный.( Е.В. Булатова)
 срок исполнения до 01.11.2014г.;

-отметить, что итоги конкурса «Лучший сотрудник ОГИБДД» подведены, соответствующие документы оформлены;

-  главам сельских поселений эффективно

использовать средства в бюджете  2014 года на финансирование дорожного хозяйства,

согласно принятых полномочий. Ответственные (С.В. Мозжухин, В.А. Лосев, Ю.В. Стариннов, С.В. Ивченко). Информировать комиссию о выполнении до 15.11.2014г.;
- оставить для финансирования мероприятия в  районную целевой подпрограмму

«Повышение безопасности дорожного движения в Некрасовском муниципальном

районе» на 2015-2017г. с прежним перечнем мероприятий и суммами средств. 
По первому вопросу против и воздержавшихся нет.
По второму вопросу, заслушав информацию  С.В. Мозжухина, докладчиков,

Выступающих, КОМИССИЯ РЕШИЛА: 1) информации принять к сведению:
За 9 месяцев 2014 года на территории Некрасовского муниципального района произошло 43 (АППГ - 35) дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 11 (12) человек погибло и 53 (50) получили ранения. На федеральной автодороге зарегистрировано 14 ДТП, на территории сельского поселения Красный Профинтерн - 16 ДТП, на территории  сельского поселения Некрасовское – 4 ДТП, сельского поселения Бурмакино ДТП - 9 ДТП.   

По-прежнему на территориях сельских поселений отсутствуют специализированные стоянки для хранения поврежденных и задержанных транспортных средств. За период  с 1 января 2014 года по настоящее время  сотрудниками ОГИБДД Некрасовского ОМВД России  выявлено 528 административных правонарушений водителями,  где предусмотрено задержание транспортного средства. С целью снижения аварийности на автодорогах муниципального района выполнить мероприятия:
- рекомендовать провести профилактические беседы с водительским составом всех основных предприятий, имеющих автотранспорт, провести до конца 2014г. не менее 30 проверок автотранспорта перед выездом на линию, информировать население о проведённых мероприятиях через СМИ. Ответственные С.В. Мозжухин, А.А. Молев. Срок исполнения до 24.11. 2014г. 
-провести профилактическую работу с несовершеннолетними подростками и  молодёжью по недопущению нарушений водителями скутеров, иных транспортных средств  путём проведения специальных мероприятий и профилактических бесед. Ответственные (В.И. Чугунов, Н.В. Полозова, Е.В. Булатова). Информировать комиссию о проведённых мероприятиях и количестве присутствующих несовершеннолетних подростков и молодёжи в срок исполнения до 30.11.2014г.;
-предусмотреть проведение профилактических бесед  сотрудниками ОГИБДД Некрасовского ОМВД России на сельских сходах населения, на отчётах управляющих компаний перед жителями общественного жилфонда. Ответственные. (С.В. Ивченко, Ю.В. Стариннов, В.А. Лосев, С.В. Мозжухин., К.С. Снакин) Информировать комиссию о количестве, проведённых бесед до 30.11.2014г.
-выполнить дополнительные мероприятия повышения безопасности дорожного движения, предусмотренные протоколами комиссии по улично - дорожной сети сельских поселений. Ответственные С.В. Ивченко, Ю.В. Стариннов, В.А. Лосев. Информировать комиссию в срок до 30.11.2014г.;
По третьему вопросу, заслушав информации докладчиков, КОМИССИЯ РЕШИЛА:

-информации выступающих принять к сведению:
-отсутствуют дислокации дорожных знаков и разметки на дороги населенных пунктов во всех сельских поселениях;
 -19.09.2014 на улице Советская д.38 п. Некрасовское  произошло ДТП с участием несовершеннолетнего пешехода. Сопутствующей причиной данного ДТП явилось отсутствие тротуаров, по-прежнему школьный маршрут Некрасовское - Золотой Колос не соответствует требованиям ГОСТ (ширина проезжей части составляет 4,5м);
-Диево-Городищи - Пески отсутствует асфальтобетонное покрытие 700 м., на маршруте Красный Профинтерн - Макарово 4км отсутствует барьерное ограждение,СОШ им. Некрасова - д. Грешнево, ул. Центральная д.1   и Бурмакинской СОШ №2 - с. Бурмакино ул. Центральная д.21 отсутствуют искусственные неровности, отсутствуют ограждения перильного типа на пешеходных переходах вблизи образовательных учреждений: Некрасовская СОШ - п. Некрасовское ул. Строителей д.7, СОШ им. Некрасова д. Грешнево, ул. Центральная д.1, практически у всех образовательных учреждениях района знаки 1.23 «Дети» не соответствуют ГОСТ Р 52289-2004, применяются без щитов с флуоресцентной пленкой желтого цвета.   

Включение системы уличного освещения в п. Некрасовское производится с момента наступления вечерних сумерек до 24 часов 00 минут и с 05 часов 30 минут до рассвета, что противоречит требованиям п. 4.6.1  ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения».

В сельском поселении Бурмакино отсутствует адресная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения».
- подготовить и утвердить адресную целевую программу «Повышение безопасности дорожного движения сельского поселения Бурмакино». Ответственный Ю.В. стариннов. Срок исполнения до 30.10.2014г.
-рекомендовать принять меры к завершению устранения всех замечаний, выявленных при обследовании улично - дорожной сети, дорогах принадлежащих департаменту дорожного хозяйства и транспорта Ярославской области, расположенных  в Некрасовском МР. Ответственные С.В. Ивченко, Ю.В. Стариннов, В.А. Лосев, С.В. Мозжухин, представители департамента дорожного хозяйства  Ярославской области). Срок исполнения до 15.11.2014г.;
-выполнить дополнительные мероприятия обеспечения безопасности дорожного движения, подготовленные ОГИБДД Некрасовского ОМВД России. ответственные (С.В. Ивченко, Ю.В. Стариннов, В.А. Лосев). Срок исполнения до15.11.2014г.
ВУ связи с отсутствием на комиссии, не смотря на официальное приглашение, пригласить в Администрацию Некрасовского МР представителей департамента дорожного хозяйства и ГКУ ЯО «Ярдорслужба» на совещание по устранению замечаний, указанных в актах по дорогам, принадлежащим департаменту.

Против и воздержавшихся по третьему вопросу нет. 

По четвёртому вопросу, заслушав информации выступающих, КОМИССИЯ РЕШИЛА: 1)информации выступающих принять к сведению:

-рекомендовать главам сельских поселений, руководителям принять меры к обеспечению бесперебойной работы технологического оборудования, транспорта, предусмотреть запасы необходимых средств, песчано - солевой смеси, химреагентов на осеннее- зимний период 2014 - 2015г. Информировать комиссию о готовности к работе в осеннее - зимний период до 30.10.2014г.

-принять к сведению информации глав сельских поселений, что все вопросы с заключением и реализацией муниципальных контрактов на зимнее содержание автодорог будут решены;

-решить все вопросы с заключением контрактов на зимнее содержание автодорог, об исполнении  информировать комиссию ежемесячно. ответственные главы СП.

Против и воздержавшихся нет.
 По пятому вопросу, заслушав информации выступающих, КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1)информации выступающих принять к сведению;
2)отметить, что на текущий момент по выполнению протоколов заседания комиссии по безопасности дорожного движения Некрасовского МР, протокола комиссии от 21.08.2014г. № 04/08-14, протокола комиссии повышения безопасности дорожного движения Ярославской области от 01.10.2014г,  должных мер администрациями сельских поселений к организации специализированных стоянок не принято;
-принять меры к выполнению протоколов заседания комиссии по безопасности дорожного движения Некрасовского МР от 25.06.2014г., 21.08.2014г № 04/08-14, протокола комиссии повышения безопасности дорожного движения ЯО от 01.10.2014г. ,  организации специализированных стоянок согласно исполнения закона ЯО от 1июля 2012г. № 22 «О порядке перемещения транспортных  средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств». Главам сельских поселений информировать комиссию 10.12.2014г. о выполнении протоколов районной и областной комиссий,  закона ЯО от 1июля 2012г. № 22 «О порядке перемещения транспортных  средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств». Ответственные 9главы сельских поселений).
 По пятому вопросу против и воздержавшихся нет. 
И.о Главы муниципального района, председатель комиссии 
по безопасности дорожного движения 
Некрасовского муниципального района                                            О.А. Манафова.
Председательствующий,

 заместитель Главы Некрасовского 

муниципального района                                                                   Н.Н. Коряковский.

Протокол вёл секретарь комиссии                                                    В.А. Сидоров. 
