


Информация

 о работе Контрольно-счетной палаты Некрасовского МР 

за 1 квартал 2016 года..

В 1 квартале 2016 года  Контрольно-счетной палатой Некрасовского муниципального района   проведены экспертно-аналитические мероприятия  по исполнению бюджета за 2015 год в трех сельских поселениях. Проведена внешняя проверка годовых отчетов по исполнению бюджета  сельского поселения Некрасовское, Бурмакино И Красный Профинтерн и подготовлены заключения на исполнение бюджета за отчетный год . 

В 1 квартале проведена совместная проверка с  Управлением финансов Некрасовского МР  финансово-хозяйственной деятельности   МУ ИЦ Редакция газеты  « Районные будни» за 2015 год.

В ходе проверки установлены нарушения п.6 и п.7  ст. 11 Федерального закона  № 174-ФЗ.  Проекты плана    финансово-хозяйственной деятельности,  утверждение  отчета по  выполнению  плана- финансово-хозяйственной деятельности и годовой бухгалтерской отчетности не рассматривались  и не утверждались наблюдательным советом.
Не были выполнены за 2015 год показатели муниципального задания. Не выполнен план по подписке.  Планом предусматривалось 2000 подписчиков, фактически подписчиков в 2015 году было 1400. 
Стоимость платных услуг утверждена главным редактором. Полномочия по установлению тарифов на услуги учреждений, представлены органам местного самоуправления в соответствии подпунктом 4 ст. 17 Федерального закона 131-ФЗ от 06.10.2003 года.
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