п. Некрасовское                                                                   25.02.2014 № 40-1-14

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в области занятости населения ООО «Келнотское охотничье-рыболовное хозяйство»

Прокуратурой района в порядке надзора  проведена проверка исполнения законодательства о занятости населения. 
В ходе проверки установлено следующее. 

В силу п.2 ч.1 ст.81 Трудового кодекса Российской Федерации трудовой договор может быть расторгнут работодателем в случаях сокращения численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя.

В соответствии со ст.5 Федерального закона 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее по тексту – ФЗ №1032-1) одним из направлений государственной политики в области содействия занятости населения является предупреждение массовой и сокращение длительной (более одного года) безработицы.

В силу ч.1 ст.25 ФЗ №1032-1 работодатели содействуют проведению государственной политики занятости населения на основе реализации мер, предусмотренных трудовым законодательством, коллективными договорами и соглашениями по защите работников в случае приостановки производства или увольнения работников. 

Согласно ч.2 ст.25 ФЗ №1032-1  при принятии решения о сокращении штата работников организации, работодатель-организация не позднее, чем за два месяца обязана в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости, указав должность, профессию, специальность и квалификационные требования к ним, условия оплаты труда каждого конкретного работника. 

Установлено, что 09.12.2013 в ООО «Келнотское охотничье-рыболовное хозяйство» произошло сокращение численности штатов, по результатам которого 1 работник был уволен. 

Информация о данном факте в центр занятости направлена лишь 13.11.2013, то есть в срок менее, чем за 2 месяца до сокращения штата и увольнения работника.

Таким образом, должностным лицом организации ООО «Келнотское охотничье-рыболовное хозяйство» допущены нарушения законодательства о занятости населения, что противоречит целям и направлениям государственной политики Российской Федерации в данной сфере деятельности. 

Неисполнение требований действующего законодательства является основанием для привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности. 

На основании вышеизложенного, прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений требований законодательства о занятости в адрес директора  ООО «Келнотское охотничье-рыболовное хозяйство», которое в настоящее время не рассмотрено. 
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