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В связи с обращением жителей Сосновый
Бор  прокуратурой района  в сельском поселении Бурмакино  проведена проверка соблюдения требований законодательства об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.

   Согласно ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм.


Установлено, что  администрация  сельского поселения не принимает надлежащих мер по благоустройству территории  поселения, а именно 05.07. 2013 года в администрацию сельского поселения Бурмакино  обратились жители поселка Сосновый Бор с просьбой о выпиловке старых деревьев, которые создают угрозу падения на жилой дом. 15.07.2013  администрацией сельского поселения жителям поселка направлен ответ о выполнении работ в ближайший месяц. Однако, по состоянию на январь 2014 года мероприятия, направленные на организацию благоустройства территории поселения, в части выпиловке старых деревьев, не выполнены.

Несоблюдение органами местного самоуправления поселения Бурмакино действующего законодательства  может привести к негативным последствиям и создает угрозу жизни и здоровью граждан.
