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Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения ЗАО «ДЭП №10».

В ходе проведенной проверки установлены нарушения действующего законодательства, выразившиеся в ненадлежащем содержании улично-дорожной сети Некрасовского района в зимний период.
 Согласно ст. 3 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» основными принципами обеспечения безопасности дорожного движения являются:

приоритет жизни и здоровья граждан, участвующих в дорожном движении, над экономическими результатами хозяйственной деятельности;

приоритет ответственности государства за обеспечение безопасности дорожного движения над ответственностью граждан, участвующих в дорожном движении;

соблюдение интересов граждан, общества и государства при обеспечении безопасности дорожного движения;

программно-целевой подход к деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения.

В силу ст. 12 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» основными требованиями по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог являются следующие.
1. Ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения. Соответствие состояния дорог техническим регламентам и другим нормативным документам, относящимся к обеспечению безопасности дорожного движения, удостоверяется актами контрольных осмотров либо обследований дорог, проводимых с участием соответствующих органов исполнительной власти.

(в ред. Федерального закона от 19.07.2011 N 248-ФЗ)

2. Обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лица, осуществляющие содержание автомобильных дорог.

В соответствии с п.1.1 Государственного контракта №2 от 07.11.2012 о выполнении работ по содержанию действующей сети автомобильных дорог общего пользования федерального значения ЗАО обязано выполнять работы по содержанию автомобильной дороги подъезд к г. Кострома от М-8 «Холмогоры», создавать условия по обеспечению круглогодичного проезда автомобильных транспортных средств по участку дороги.
Согласно п. 6.1 указанного контракта подрядчик обязан поддерживать требуемый уровень содержания для обеспечения круглогодичного безопасного и бесперебойного движения автомобильных транспортных средств и безопасность дорожного движения на участке автомобильной дороги.

  
Согласно п. 3.1.6 ГОСТа Р 50597-93 Государственный стандарт Российской Федерации. Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения, утвержденного постановлением Госстандарта России от 11.10.1993 № 221, нормативный срок ликвидации зимней скользкости и окончания снегоочистки для автомобильных дорог группы А составляет 4 часа. Нормативный срок ликвидации зимней скользкости принимается с момента ее обнаружения до полной ликвидации, а окончание снегоочистки - с момента окончания снегопада или метели до момента завершения работ. 
 Установлено, что 26.11.2013 на автодороге М8 «Холмогоры» подъезд к г. Кострома 40-48 км  установленные сроки ликвидации зимней скользкости не соблюдены, образовалась автомобильная пробка, что привело к затруднению в движении автотранспорта в течение суток и могло привести к негативным последствиям.

По результатам проверки прокурором района директору ЗАО внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения. 
