PAGE  
2

Прокуратурой района  в сельском поселении Красный Профинтерн  проведена проверка соблюдения требований жилищного законодательства в части переселения граждан из аварийного (непригодного для проживания) жилого фонда.

В ходе проверки установлены нарушения действующего жилищного законодательства.
В соответствии со ст. 15 Жилищного кодекса РФ жилым помещением признается изолированное помещение, которое является недвижимым имуществом и пригодно для постоянного проживания граждан (отвечает установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства (далее - требования)). Жилое помещение может быть признано непригодным для проживания по основаниям и в порядке, которые установлены уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

        Установлено, что решения о признании домов непригодными для проживания  в сельском поселении принимаются без заявлений, предметом рассмотрения на комиссии являются устные сообщения граждан, протокол заседании комиссии не ведется,   акты обследования помещения  и заключения о признании жилого помещения пригодным (непригодным) для постоянного проживания даются без анализа степени и категории технического состояния строительных конструкций и жилого дома в целом, степени его огнестойкости, условий обеспечения эвакуации проживающих граждан в случае пожара, санитарно-эпидемиологических требований и гигиенических нормативов, содержания  потенциально опасных для человека химических и биологических веществ, качества атмосферного воздуха, уровня радиоционного фона и физических факторов источников шума, вибрации, наличия электромагнитных полей, параметров микроклимата помещения, а также месторасположения жилого помещения. 

     Так, дом, расположенный по адресу: Ярославская область, Красный Профинтерн, ул. Набережная, д. 24   на основании постановления администрации сельского поселения Красный Профинтерн от 03.10.2012 № 395 признан аварийным и подлежащим сносу. Данное постановление принято на основании устного сообщения, без необходимых документов, предусмотренных п. 45, 45 (2) Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 № 47.

      Постановления о признании жилых домов аварийным и подлежащими сносу в нарушение  ст. 15 ЖК РФ, п. 49 Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 № 47 принимаются спустя несколько месяцев. Так, дом, расположенный по адресу: Ярославская область, Некрасовский район, пос. Красный Профинтерн, ул. Набережная, д. 24 постановлением администрации сельского поселения Красный Профинтерн от 03.10.2012 № 395 признан аварийным и подлежащим сносу, акт обследования  помещения и заключение было от 24.08.2012. Дом, расположенный по адресу: Ярославская область, Некрасовский район, с. Вятское, ул. Давыдковская, д.21 признан аварийным и подлежащим сносу  на основании постановления администрации сельского поселения Красный Профинтерн от 19.02.2013 № 69, акт обследования  помещения и заключение было от 19.12.2012.

        В принимаемых органом местного самоуправления постановлениях о признании жилого дома аварийным и подлежащим сносу не отражаются сроки отселения физических  лиц.

      В настоящее время из 6 признанных аварийными, подлежащими сносу домов расселен только один, 5 домов из них  37 семей не расселены, что является нарушением ст. 87 ЖК РФ.

В силу ст. 87 ЖК РФ, если жилое помещение, занимаемое по договору социального найма, подлежит переводу в нежилое помещение или признано непригодным для проживания, выселяемым из такого жилого помещения гражданам наймодателем предоставляется другое благоустроенное жилое помещение по договору социального найма.

         Денежные средства   на указанные цели в бюджете сельского поселения 2012, 2013, не предусматривались, что свидетельствует о непланомерной работе органов местного самоуправления, направленной
на отселение граждан из аварийного жилья.

           По результатам проверки прокурором района главе сельского поселения Красный Профинтерн внесено представление об устранении выявленных нарушений.

