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Прокуратурой Некрасовского района по заявлению Главного государственного инспектора Некрасовского района Ярославской области по пожарному надзору проведена проверка функционирования автозаправочной станции по адресу: Ярославская область, Некрасовский район, д. Гумнищи.
В ходе проверки установлено, что автозаправочная станция, расположенная по адресу: Ярославская область, Некрасовский район, д. Гумнищи принадлежит Кузнецову Александру Николаевичу и функционирует  без соответствующих документов в нарушение требований пожарной безопасности.

Согласно акту проверки отделения надзорной деятельности по Некрасовскому району УНД ГУ МЧС России по Ярославской области от 24.12.2013 г. на данной АЗС установлены нарушения требований пожарной безопасности.
В нарушение п.3, п.460, 461, 462 Правил противопожарного режима в РФ от 25.04.2012 № 390 ИП КУзнецовым не представлен  документ, подтверждающий прохождение пожарно-технического минимума, не представлена инструкция о мерах пожранной безопасности.
В нарушение п. 3.4 «б»,23.4 Р.Д. 153-39.2-080-01 не представлена лицензия на осуществление  данного вида деятельности, не предоставлен план локализации и ликвидации аварий и пожаров на АЗС, не представлен план и порядок действий персонала в АЗС при возникновении и ликвидации возможных аварийных и чрезвычайных ситуаций, согласованный с компетентными организациями в установленном порядке.
В нарушение ст. 64 ФЗ № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» отсутствует декларация пожарной безопасности.

В нарушение пп. «а» п.1 ст.5 Федерального закона № 225-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте» не представлен страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте.

В нарушение п. 55, 455 Правил противопожарного режима в РФ от 25.04.2012 №390 не представлены акты исправности наружного противопожарного водопровода (водонапорной башни, акт проверки давления в водопроводной системе, АЗС не оснащена жесткой буксировочной штангой (не менее 3 м.).

  В нарушение ст. 83 Федерального закона № 123-ФЗ ««Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» ст. 37 Федерального закона № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», п. 61 Правил ПР в РФ, таб. 1 НПБ 110-03, НПБ 104-03, СП 5.13130.2009 не представлены документы на монтаж административно - бытового здания, не оборудованы автоматической установкой пожарной сигнализацией и системой оповещения и управления людей в случае пожара.
В нарушение п. 92, 71 НПБ 111-98*, п.2.12.17 ПТЭЭП, п.70,  п. 465,п. 478Правил противопожарного режима в РФ от 25.04.2012 № 390 отсутствуют первичные средства пожаротушения, не представлен журнал учета наличия первичных средств пожаротушения, не представлен расчет первичных средств пожаротушения на объекте (в помещении), не представлены документы соответствия нормативных требований документов по электроэнергетике.

В нарушение п. 1.1, п.1.2, таб.1 РД 34.21.122-87 не представлены документы на монтаж молниезащты на административном здании.

В соответствии с федеральным законом «О пожарной безопасности от 21.12.1994 № 69 - ФЗ и приказом МЧС от 18.06.2003 № 313 об утверждении Правил пожранной безопасности в Российской Федерации» устанавливаются основные правила пожарной безопасности в Российской Федерации в целях защиты жизни или здоровья граждан, имущества физических и юридических лиц, государственного или муниципального имущества, охраны окружающей среды. Согласно ст. 37 ФЗ «О пожарной безопасности» руководители организаций на своих объектах должны соблюдать требования пожарной безопасности, а также выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц пожарной охраны; разрабатывать и осуществлять меры по обеспечению пожарной безопасности; проводить противопожарную пропаганду, а также обучать своих работников мерам пожарной безопасности; содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров, не допускать их использования не по назначению.
В настоящее время меры, направленные на устранение нарушений требований пожарной безопасности, не приняты.  В нарушение указанных требований действующего законодательства АЗС продолжает функционировать, о чем свидетельствуют результаты контрольной закупки от 23.01.2014 г. проведенной прокуратурой района с привлечением  сотрудников Некрасовского ОМВД России. 
В силу ст. 2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», противодействие терроризму в Российской Федерации основывается, в том числе, на принципах приоритета предупреждения терроризма.

Противодействие терроризму в Российской Федерации основывается на следующих основных принципах:

1) обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина;

2) законность;

3) приоритет защиты прав и законных интересов лиц, подвергающихся террористической опасности;

4) неотвратимость наказания за осуществление террористической деятельности;

5) системность и комплексное использование политических, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер противодействия терроризму;

6) сотрудничество государства с общественными и религиозными объединениями, международными и иными организациями, гражданами в противодействии терроризму;

7) приоритет мер предупреждения терроризма;

8) единоначалие в руководстве привлекаемыми силами и средствами при проведении контртеррористических операций;

9) сочетание гласных и негласных методов противодействия терроризму;

10) конфиденциальность сведений о специальных средствах, технических приемах, тактике осуществления мероприятий по борьбе с терроризмом, а также о составе их участников;

11) недопустимость политических уступок террористам;

12) минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма;

13) соразмерность мер противодействия терроризму степени террористической опасности.

Непринятие индивидуальным предпринимателем Кузнецовым А.Н. мер по выполнению требований Правил пожарной безопасности создает серьезную опасность, непосредственную угрозу безопасности и угрозу нарушения законных прав неопределенного круга лиц на охрану здоровья, жизни, собственности.

В связи с выявленными нарушениями в ходе проверки прокурором района  в Некрасовский районный суд направлено исковое заявление  о приостановлении эксплуатации автозаправочной станции, расположенной по адресу: Ярославская область, Некрасовский район, д. Гумнищи до устранения нарушений требований пожранной безопасности. В настоящее время иск находится в стадии рассмотрения.
