п. Некрасовское                                                                           27.01.2014 № 40-1-14

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда в ООО  «Рождествено»

Прокуратурой Некрасовского района в порядке надзора проведена проверка законодательства об охране труда в ООО «Рождествено», расположенном по адресу: 152288, Ярославская область, Некрасовский район, с. Рождествено, ул. Центральная, д. 16.

В ходе проверки прокуратурой района выявлены нарушения абз.10 ч.2 ст. 212, ст.213, ч.1 ст.221, ст. 225 ТК РФ, п. 2.3.1, 2.3.2 Порядка обучения по охране труда и проверке знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ, Минобразования РФ от 13.01.2003 № 1/29, п.п. 13,24 Стандарта безопасности труда «Обеспечение работников смывающими  и (или) обезвреживающими средствами, утвержденного Приказом Минздравсоцразвития РФ от 17.12.2010 № 1122н, выразившиеся в том, что директор Короннов В.М. не прошел обучение по охране труда, не проводится обучение работников рабочих профессий оказанию первой помощи пострадавшим, в организации не обеспечено проведение аттестации рабочих мест по условиям труда, здания и сооружения не подвергаются периодическим техническим осмотрам, в организации не определен перечень рабочих мест и список работников, для которых необходима выдача смывающих средств и (или) обезвреживающих средств, а также не организован надлежащий учет и контроль за выдачей работникам смывающих и (или) обезвреживающих средств в установленные сроки, личные карточки учета выдачи смывающих и (или) обезвреживающих средств отсутствуют,  в организации не проводится предварительный (при поступлении на работу) и периодические медицинские осмотры работников, в организации за счет средств работодателя не обеспечены стирка и сушка средств индивидуальной защиты; на предприятии не организован надлежащий учет и контроль за выдачей работникам СИЗ в установленные сроки; в организации не создана комиссия по проверке знаний требований охраны труда.

На основании изложенных нарушений, прокуратурой района вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.5.27 КоАП РФ в отношении юридического лица – ООО «Рождествено», а также в отношении директора ООО «Рождествено» Короннова В.М. По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях ООО «Рождествено» и директор ООО «Рождествено» Короннов В.М. привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ, в отношении ООО «Рождествено» назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30000 рублей, в отношении директора Короннова В.М. – штраф в размере 2000 рублей.

Кроме того, по результатам проверки прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений законодательства об охране труда в адрес директора ООО «Рождествено» Короннова В.М., которое удовлетворено.\
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