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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии терроризму 
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму в МБОУ Некрасовская СОШ. 
Прокурорская проверка показала, что в административное здание МБОУ Некрасовская СОШ, расположенное по адресу: ул. строителей, д.7, п. Некрасовское, Некрасовский район, Ярославская область, возможен беспрепятственный вход посторонних лиц, в том числе вход в учебные классы, где находятся несовершеннолетние. 
Кроме того, 29.11.2013 прокуратурой района вносилось представление директору МБОУ Некрасовская СОШ при выявлении аналогичных нарушений. в ответе на представление было указано, что администрацией школы рассматривается вопрос об осуществлении контрольно-пропускного режима работниками школы. 

Однако выявленные в ходе настоящей проверки нарушения свидетельствуют о ненадлежащем рассмотрении представления, не устранении выявленных нарушений. 

Установлено, что и в настоящее время вход для посторонних лиц доступен, договор с охранной организацией не заключен, так же как не организовано обеспечение антитеррористической безопасности иным способом, администрацией образовательной организации меры по обеспечению безопасности обучающихся фактически не принимаются. 

По результатам проверки прокуратурой района внесено представление главе Некрасовского МР, которое в настоящее время находится на рассмотрении. 
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