ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ 7 МАЯ 2013 года
 5 мая 2013 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия)
На заседании Комиссии, в частности, было рассмотрено заявление муниципального служащего о невозможности предоставления полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга и несовершеннолетнего ребёнка.
По итогам заседания Комиссии было принято решение:
В соответствии с Указом Губернатора Ярославской области от 31.01.2013 года № 47 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», постановлением Администрации Некра​совского муни​ципаль​ного района от 16.04.2013 г. № 764  «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов» признать, что причина неполного предоставления сведений муниципальным служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и несовершеннолетнего ребенка не является уважительной.
Комиссия рекомендовала муниципальному служащему в срок до 5.07.2013 года (в течение 60 дней) представить сведения о доходах супруга и несовершеннолетнего ребенка в полном объеме. Данный вопрос  рассмотреть на комиссии в срок до 15.07.2013 года.
