ФИНАНСОВЫЕ И НЕФИНАНСОВЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ СУБЪЕКТОВ ПРОМЫШЛЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Промышленный сектор – базовая составляющая экономики Ярославской области, обеспечивающая около 30% ВРП и около 40% налоговых поступлений в бюджет области. 
Промышленность региона – одно из ключевых направлений развития экономики, одна из точек роста, определенных Стратегией социально-экономического развития Ярославской области до 2025 года.
В связи с этим Правительство Ярославской области активно способствует развитию промышленного сектора, используя многочисленные меры поддержки. Такими мерами могут воспользоваться в том числе промышленные предприятия Некрасовского района.
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
· СУБСИДИРОВАНИЕ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКИ НА РЕАЛИЗАЦИЮ НОВЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ
Компенсация части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях в 2014 - 2016 годах на реализацию новых комплексных инвестиционных проектов по приоритетным направлениям гражданской промышленности (размер субсидии – 70% ключевой ставки, срок кредита ≥ 3 лет, стоимость проекта – от 150 млн. руб. до 5 млрд. руб., инвестиционный проект должен быть включен в перечень комплексных инвестиционных проектов, ввод производственных мощностей по инвестиционному проекту осуществлен после 01.01.2014, размер кредитных средств, привлекаемых на реализацию инвестиционного проекта - не более 80% от его общей стоимости).
· СУБСИДИРОВАНИЕ ЗАТРАТ НА НИОКР
Компенсация части затрат на проведение научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ по приоритетным направлениям гражданской промышленности в рамках реализации комплексных инвестиционных проектов (размер субсидии ≤ 100% затрат, стоимость проекта – от 100 млн. руб. до 2 млрд. руб., условия - ≥ 50 чел. квалифицированного персонала в штате, ≥ 10 чел. высококвалифицированного, балансовая стоимость оборудования 75–150 млн руб., наличие площадей ≥ 500 м2, размер кредитных средств, привлекаемых на реализацию инвестиционного проекта - не более 70% от его общей стоимости, инвестиционный проект относится к одному из технологических направлений по соответствующим приоритетным направлениям гражданской промышленности; формирование перечня технологических направлений осуществляет МПТ).
· СУБСИДИРОВАНИЕ ЗАТРАТ ЭКСПОРТЕРОВ НА СЕРТИФИКАЦИЮ ПРОДУКЦИИ
Компенсация части затрат, связанных с сертификацией продукции на внешних рынках при реализации инвестиционных проектов (размер субсидии - ≤ 90% затрат на оценку соответствия, ≤ 50% затрат на омологацию НИР и ОКР, условия - осуществление организацией поставки высокотехнологичной продукции на сумму, превышающую сумму запрашиваемой субсидии более чем в 10 раз, ИЛИ исполнение организацией обязательства поставки высокотехнологичной продукции в течение 3 лет с даты получения субсидии на сумму, превышающую сумму запрашиваемой субсидии более чем в 10 раз).
· СУБСИДИРОВАНИЕ ЗАТРАТ НА УПЛАТУ ПРОЦЕНТОВ ПО КРЕДИТАМ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОЕКТОВ ПРЕДПРИЯТИЙ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ПО УВЕЛИЧЕНИЮ ОБЪЕМОВ ПРОИЗВОДСТВА
Возмещение части затрат на обслуживание кредитов, привлеченных в 2013 - 2017 годах на цели реализации проектов по увеличению объемов производства продукции (размер субсидии – 70% затрат, условия – кредита получен в РФ в 2013 – 2017 гг., требования - проект должен предусматривать рост объемов реализации товаров в размере не менее 104% по отношению к показателю года, предшествующего году получения субсидии, в натуральном выражении; проект должен предусматривать обеспечение годового объема производства товаров в размере, не менее чем в 2 раза превышающем размер запрашиваемой субсидии).
· СУБСИДИРОВАНИЕ ЗАТРАТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯМ МАШИН И ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
Размер субсидии - 15% от цены машин и оборудования (условия - оборудование произведено не ранее 1 января 2016 г., договор купли-продажи оборудования заключен не ранее 1 января 2017 г., покупателю оборудования предоставлена скидка в размере не менее 15% от цены оборудования (без учета НДС), основное – для получения субсидий по данному ПП РФ необходимо получение предприятием подтверждения производства промышленной продукции на территории Российской Федерации.
· СУБСИДИРОВАНИЕ ЗАТРАТ НА КОМПЕНСАЦИЮ ЧАСТИ ЗАТРАТ НА ПРОИЗВОДСТВО И РЕАЛИЗАЦИЮ ПИЛОТНЫХ ПАРТИЙ СРЕДСТВ ПРОИЗВОДСТВА ПОТРЕБИТЕЛЯМ
Компенсация части затрат на производство и реализацию пилотных партий средств производства потребителям.

Средства производства – продукция, согласно перечню, приведенному в ПП РФ, изготовленная в соответствии с рабочей документацией, разработанной организацией, либо созданная на основании изобретения, полезной модели или промышленного образца. 

Пилотная партия - партия из средств производства в количестве не более 15 штук при стоимости за единицу продукции от 1 до 10 млн. рублей, либо в количестве не более 10 штук при стоимости за единицу продукции от 10 до 25 млн. рублей, либо в количестве не более 5 штук при стоимости за единицу продукции свыше 25 млн. рублей. 

Размер субсидии - ≤ 50% затрат, необходимых для пр-ва пилотной партии (оплата сырья, материалов и комплектующих, оплата изготовления и (или) приобретения оснастки, средств тестирования, измерения и контроля, оплата труда работников, затраты на инженерную разработку и проектирование, затраты на приобретение расходного инструмента, логистические затраты.
РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ (ОБЛАСТНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА «РАЗВИТИЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ И ПОВЫШЕНИЕ ЕЁ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ» НА 2017 – 2020 ГОДЫ)

· ВОЗМЕЩЕНИЕ ЗАТРАТ ПО ДОГОВОРАМ ЛИЗИНГА, ЗАКЛЮЧЕННЫМ В ЦЕЛЯХ ПРИОБРЕТЕНИЯ ОБОРУДОВАНИЯ ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ СОЗДАНИЯ, РАЗВИТИЯ, ИЛИ МОДЕРНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДСТВ

· ВОЗМЕЩЕНИЕ ЗАТРАТ, СВЯЗАННЫХ С ПРОВЕДЕНИЕМ НИОКР В СФЕРЕ ПРОМЫШЛЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

Максимальная сумма субсидии по каждому направлению – 5 млн. рублей

ЛИЗИНГ:

- 10 % от суммы платежей на приобретение оборудования иностранного производства, 
- 15 % - отечественного производства

НИОКР -  50 % от суммы затрат

На получение субсидий могут претендовать промышленные предприятия:

- относящиеся по основному виду деятельности к обрабатывающим производствам.

- поставленные на налоговый учет в Ярославской области и осуществляющие хозяйственную деятельность на территории региона не менее 12 месяцев;

- не относящиеся к субъектам малого предпринимательства.
Также сообщаем  12 – 14 сентября будет организован коллективный стенд Ярославской области на выставке «Импортозамещение» в Москве, предусмотрено участие в деловой программе мероприятия.

12 октября состоится ежегодное конгрессно-выставочное мероприятие «День промышленности Ярославской области», в рамках которого будет организована работа выставки промышленных достижений региона, пройдут тематические сессии, заседания, круглые столы, посвященные развитию промышленного производства Ярославской области.
По всем интересующим вопросам обращаться в Муниципальное учреждение «Центр поддержки предпринимательской деятельности, развития спорта и туризмы «Патриот» тел..: 89092804811


