п. Некрасовское                                                                  20.05.2014 № 40-1-14

Прокуратурой района выявлены нарушение требований жилищного законодательства администрацией сельского поселения Красный Профинтерн
Набережная п. Красный Профинтерн проведена проверка соблюдения жилищного законодательства администрацией сельского поселения Красный Профинтерн, по результатам которой установлено следующее. 

Во исполнение положений п.6 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.6.1 ст.2 Жилищного кодекса Российской Федерации и ФЗ от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»  постановлением Правительства ЯО от 31.12.2013 № 1779-п утверждена Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Ярославской области на 2014-2043 годы.

Реализация Программы осуществляется на территории всех муниципальных образований области. Программой предусмотрено проведение капитального ремонта общего имущества всех многоквартирных домов, за исключением домов, признанных аварийными и подлежащими сносу в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 г. N 47 "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции", а также многоквартирных домов, все помещения в которых принадлежат одному собственнику.

Согласно ст.6.1 Закона Ярославской области от 25.06.2013 «Об отдельных вопросах организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Ярославской области» сбор и представление данных о техническом состоянии многоквартирного дома в целях реализации Программы осуществляется, в том числе, органами местного самоуправления.

Приложение 1 к Программе включает адресный перечень многоквартирных домов, в отношении которых в период реализации Программы планируется проведение капитального ремонта общего имущества. 

Данная программа подлежит ежегодной актуализации не реже чем один раз в год (п.9 Раздел IV). При этом одним из оснований исключения многоквартирного дома из Программы является признание многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу (п.9 Раздел IV).

Дом 25 по ул. Набережная п. Красный Профинтерн Некрасовского района  был включен в данный перечень, планируемая дата проведения капитального ремонта – 2016 год.

Вместе с тем, д.25 по ул. Набережная п. Красный Профинтерн Некрасовского района постановлением администрации сельского поселения Красный Профинтерн от 15.02.2013 № 61 признан аварийным и подлежащим сносу.

Таким образом, дом 25 по ул. Набережная п. Красный Профинтерн Некрасовского района не подлежал включению в адресный перечень, подлежит исключению путем направления администрацией сельского поселения Красный Профинтерн соответствующей информации в Региональный фонд содействия капитальному ремонту многоквартирных домов ЯО.

Таким образом, вышеуказанные обстоятельства свидетельствуют о ненадлежащем исполнении сотрудниками администрации сельского поселения Красный Профинтерн своих полномочий, повлекшем за собой нарушение жилищных прав граждан.

На основании изложенного, прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства в адрес главы сельского поселения Красный Профинтерн, которое в настоящее время не рассмотрено.
Прокурор Некрасовского района

старший советник юстиции                                                               
Е.В. Прийма

К.Н. Верещагина, тел.: 4-13-93

