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Прокуратурой района выявлены нарушение требований жилищного законодательства МУП ЖКХ «Бурмакино»
Прокуратурой Некрасовского района проведена проверка по обращениям Комиссаровой А.Н.  и Халявка А.Д. по вопросу неправомерного взимания с них денежных средств за проведение капитального ремонта кровли д.2 по ул. Спортивная п. Бурмакино Некрасовского района Ярославской области.

В ходе проведения проверки установлено следующее.

Сельским поселением Бурмакино Некрасовского района во исполнение положений Жилищного кодекса РФ и постановления Правительства Ярославской области от 11.05.2011 № 353-п «О проведении эксперимента по капитальному ремонту многоквартирных домов с участием средств Регионального фонда содействия капитальному ремонту многоквартирных домов Ярославской области» была принята Муниципальная адресная программа по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в сельском поселении Бурмакино на 2013 год с участием средств регионального фонда.

Муниципальная адресная программа по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в сельском поселении Бурмакино на 2013 год с участием средств регионального фонда предусматривает проведение капитального ремонта многоквартирных домов за счет средств Регионального фонда (4802197,25 руб.), средств сельского поселения Бурмакино (2181924,57 руб.) и внебюджетных средств – средств собственников помещений в многоквартирных домах (1232492,47 руб.) (раздел VI, п.5 раздела VIII).
Участниками Программы являются администрация сельского поселения 

Согласно Программе разработка и утверждение порядка выплаты собственниками средств на долевое финансирование проведения капитального ремонта многоквартирных домов, включенных в программу возложена на директора управляющей организации Алсултанова Р.А. и заместителя главы сельского поселения Бурмакино Майорова И.С.

В данную Программу по капитальному ремонту был включен и д.2 по ул. Спортивная п. Бурмакино, в котором зарегистрированы и проживают Халявка А.Д. и Комиссарова А.Н. Планировалось проведение капитального ремонта скатной кровли в МКД.
Халявка А.Д. и Комиссарова А.Н. не являются собственниками жилых помещений в д.2 по ул. Спортивная п. Бурмакино Некрасовского района, а являются нанимателями жилых помещений, администрацией сельского поселения Бурмакино с ними заключены договоры социального найма жилых помещений.
Во исполнение данной программы была привлечена подрядная организация -  ООО «СтройСнабРесурс», которой были произведены работы по ремонту кровли. Указанные в смете работы были выполнены в полном объеме, в установленные сроки, от жильцов не поступало жалоб по поводу проведенного ремонта. 

Управляющей кампанией было принято решение  сумму, собираемую с жильцов дома для софинансирования ремонта,  разбить на 2014 год, то есть на 12 месяцев. У Халявка А.В. данная сумма составила 15927,96 рублей, у Комиссаровой А.Н. – 16405,56 рублей. С января 2014 по настоящее время денежные средства за ремонт с жильцов взыскиваются путем включения в квитанции об оплате коммунальных услуг ежемесячно, в том числе и в отношении Комиссаровой и Халявка (в отношении Коммисаровой – 1367, 13, площадь – 68,; в отношении Халявка – 1327,33, площадь – 66,7). 

Таким образом, в нарушений ст.ст.65, 66, 67, 154 158 Жилищного кодекса РФ и положений Муниципальной адресной программы с Комиссаровой А.Н. и Халявка А.Д., не являющихся собственниками жилых помещений, а пользующихся ими на основании договоров социального найма, взыскиваются денежные средства в рамках софинансирования проведения капитального ремонта кровли.

В связи с изложенными нарушениями, прокуратурой района в адрес директора МУП ЖКХ «Бурмакино» внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства, которое в настоящее время не рассмотрено.
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