


Информация


о  работе  Контрольно- счетной палаты Некрасовского муниципального 
района за  3  квартал 2015 гола.


В 3 квартале 2015 года  Контрольно-счетной палатой проведены экспертно- аналитические мероприятия  по исполнению бюджетов трех сельских поселений и бюджета муниципального района за 1 полугодие 2015 года и подготовлены заключения.


В отчетном квартале проведено три контрольных мероприятия по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств в МУ «ЕДДС НМР»,  и  на финансирование мероприятий  двух  районных целевых программ « Патриотическое воспитание молодежи Некрасовского муниципального района на 2013-2015 годы» и «Воспитание детей в Некрасовском муниципальном районе на 2014-2016 годы» .


  В ходе проверки использования средств на финансирование мероприятий на Программы  установлены нарушения  ст. 179 БК РФ, касающиеся нарушения сроков  внесения изменений  в Программу по объему финансирования. При использовании бюджетных ассигнований на мероприятия по программам нарушений  не установлено. 

Проверкой МУ «ЕДДС» НМР»  за  2014 год установлено нарушение ст. 221 БК РФ,  не внесены изменения в смету учреждения на дополнительно выделенные лимиты бюджетных обязательств. Не эффективное использование средств  в сумме 15,5 тыс. руб.  
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