Уважаемые медицинские работники!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!
Ваша работа чрезвычайно ответственна и  достойна самого глубокого уважения. Ведь вам доверено самое дорогое - здоровье человека, появление на свет ребенка, спасение жизней людей. 
В День медицинского работника люди стараются выразить огромную благодарность, признательность и уважение  врачам, медсестрам, санитаркам - всем тем, кто трудится в этой значимой отрасли, напрямую определяющей качество жизни человека. 
Благодаря усилиям руководителей медицинских учреждений , в районе динамично развивается специализированная и высокоспециализированная медицинская помощь. С вводом нового корпуса стационарных отделений Некрасовской ЦРБ, жители получили современное учреждение с большим комплексом оказания современных медицинских услуг и современным медицинским оборудованием.

В этот день мы имеем возможность поблагодарить людей в белых халатах за их профессионализм и, подчас, бескорыстный труд, позволяющие спасти две бесценные вещи, принадлежащие человеку: здоровье и жизнь. В районе 370 человек, из которых 49 врачей и 143 работника со средним медицинским образованием, ежедневно оказывают медицинскую помощь жителям нашего района, лечат делом, заботой, а иногда и добрым словом.

Сегодня в первую очередь именно от вас зависит успех выполнения главной нашей задачи - обеспечить доступность и качество оказания медицинской помощи каждому человеку вне зависимости от отдаленности его проживания. Я уверен, что в нашем районе немало таких медицинских работников, которым все трудности этой исключительной профессии по плечу.

В день медицинского работника желаю всем представителям этой профессии отменного здоровья. Пусть, несмотря на долгие бессонные ночи, проведенные в операционных или просто на дежурстве в больницах, несмотря на большую нагрузку и нехватку времени, Вам самим  не понадобится помощь доктора.
Здоровья Вам, чуткости, отзывчивости и только благодарностей от пациентов!

С уважением, 

Глава Некрасовского муниципального района    Н.В. Золотников
