п. Некрасовское                                                                  20.05.2014 № 40-1-14

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения жилищного законодательства ООО «Прибрежное коммунальное предприятие», ООО «Заволжское коммунальное предприятие»  
Прокуратурой Некрасовского района по поручению прокуратуры Ярославской области проведена проверка исполнения жилищного законодательства ООО «Прибрежное коммунальное предприятие», ООО «Заволжское коммунальное предприятие»  в части соблюдения стандартов раскрытия информации.

В ходе проведения проверки прокуратурой района выявлены нарушения п.10 ст.161 Жилищного кодекса РФ, Стандартов раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами (далее – Стандарт), утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.09.2010 № 731.
Стандарт устанавливает требования к составу информации, подлежащей раскрытию организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами на основании договора управления многоквартирным домом, порядку, способам и срокам ее раскрытия, а также особенности раскрытия информации и предоставления для ознакомления документов, предусмотренных Жилищным кодексом Российской Федерации, товариществами собственников жилья, жилищными кооперативами и иными специализированными потребительскими кооперативами, осуществляющими управление многоквартирным домом без заключения договора с управляющей организацией.

В ходе проверки установлено, что ООО «Прибрежное коммунальное в нарушение Стандарта информация, подлежащая опубликованию, не размещена:

- на официальном сайте в сети Интернет, определенном Министерством регионального развития Российской Федерации (http://www.reformagkh.ru),

а также не размещена ни на одном из следующих сайтов в сети Интернет, определяемых по выбору организации:

- сайте органа исполнительной власти Ярославской области, определенном Правительством области, (сайте департамента жилищно-коммунального комплекса Ярославской области - http://www.yarregion.ru/depts/dzkh) или

- сайте органа местного самоуправления муниципального образования Ярославской области, на территории которого  организация осуществляет свою деятельность (сайте администрации Некрасовского муниципального района - http://nekrasovskoe.yarregion.ru) или

-сайте управляющей организации.

В нарушение Стандарта на сайте http://www.reformagkh.ru ООО «Прибрежное коммунальное предприятие» не размещены, в том числе, следующие сведения за весь период с момента образования организации:
реквизиты свидетельства о государственной регистрации в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя (основной государственный регистрационный номер, дата его присвоения и наименование органа, принявшего решение о регистрации) (п. «б» п.8 Стандарта);

режим работы управляющей организации, в том числе часы личного приема граждан сотрудниками управляющей организации и работы диспетчерских служб (п. «г» п.8 Стандарта);
сведения о членстве управляющей организации в саморегулируемой организации и (или) других объединениях управляющих организаций с указанием их наименований и адресов, включая официальный сайт в сети Интернет (п. «ж» п.8 Стандарта)
годовая бухгалтерская отчетность, включая бухгалтерский баланс и приложения к нему (п. «а» п.9 Стандарта);

сведения о доходах, полученных за оказание услуг по управлению многоквартирными домами (по данным раздельного учета доходов и расходов) (п. «б» п.9 Стандарта);
сведения о расходах, понесенных в связи с оказанием услуг по управлению многоквартирными домами (по данным раздельного учета доходов и расходов) (п. «в» п.9 Стандарта);
услуги, оказываемые управляющей организацией в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, из числа услуг, указанных в Правилах содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. N 491 (п. «а» п.10 Стандарта)

сведения о выполнении обязательств по договорам управления в отношении каждого многоквартирного дома;
план работ на срок не менее 1 года по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома, мер по снижению расходов на работы (услуги), выполняемые (оказываемые) управляющей организацией, с указанием периодичности и сроков осуществления таких работ (услуг), а также сведения об их выполнении (оказании) и о причинах отклонения от плана.
Указанные обстоятельства свидетельствуют о нарушение права граждан на  свободный доступ к информации об  управляющей компании.

На основании изложенных нарушений, прокуратурой района в адрес директора ООО «Заволжское коммунальное предприятие» и директора ООО «Прибрежное коммунальное предприятие» внесены представления об устранении нарушений жилищного законодательства, которые в настоящее время не рассмотрены.
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