Информация

о начале работы приёмной Правительства Ярославской области в Некрасовском муниципальном районе

В целях совершенствования организации работы с обращениями граждан, эффективного взаимодействия с населением, с 01 октября 2014 года на территории Некрасовского муниципального района приступает к работе Приёмная Правительства Ярославской области.

На прием к должностным лицам Правительства области могут записаться граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, законно находящиеся на территории Ярославской области, если их вопрос ранее не был решен органами местного самоуправления Некрасовского муниципального района и требуется личное участие должностных лиц Правительства области.

Запись на личный прием к должностным лицам Правительства области осуществляется в администрации Некрасовского муниципального района после предварительного собеседования с гражданами, пришедшими для записи на приём и при предъявлении ими документа, удостоверяющего личность. 
Граждане вправе обращаться для записи на приём лично или через своих представителей в соответствии с действующим законодательством. 
Еженедельно, каждую среду с 15.00 до 17.00 часов, в приёмной Правительства Ярославской области в Некрасовском муниципальном районе, граждане могут получить информационную и консультационную помощь сотрудника приемной Правительства от представителей общественности. 

Приёмная Правительства Ярославской области в Некрасовском муниципальном районе располагается в здании РМБУК «Некрасовская центральная библиотека» по адресу:

152260, Ярославская область, Некрасовский район, п. Некрасовское, ул. Мира, д.6 

Телефон: 8(48531) 4-14-76

Факс: 8(48531) 4-14-76
Запись на приём граждан осуществляется ежедневно (кроме субботы, воскресенья) с 9.00 до 12.00 час.
Контактные телефоны:  4-11-68 , 4-13-48 (приёмная) 

Ответственный за организацию работы приемной Правительства Ярославской области в Некрасовском муниципальном районе

- управляющий делами администрации Улыбина Валентина Николаевна (тел.4-13-48)

Сотрудник приемной Правительства Ярославской области в Некрасовском муниципальном районе от представителей общественности 

- директор РМБУК «Некрасовская центральная библиотека» Морозова Любовь Михайловна (тел.4-14-76)
