п. Некрасовское                                                                  17.06.2014 № 40-1-14

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения 

законодательства о промышленной безопасности
Прокуратурой района проведена проверка исполнения соблюдения законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов в ОАО БВЛ “Большие Соли».

В ходе проверки установлено, что в ОАО БВЛ “Большие Соли» имеется Положение об организации и осуществлении производственного контроля за соблюдением требований  промышленной безопасности  на опасных производственных объектах ОАО БВЛ “Большие Соли», утвержденное генеральным директором. 

Положение не в полном объеме соответствует требованиям, изложенным в п.15 Постановления Правительства Российской Федерации от 10 марта 1999 г. N 263 «Об организации и осуществлении производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности на опасном производственном объекте», в частности, в состав сведений об организации производственного контроля не включено предоставление информации о:

-готовности к действиям по локализации и ликвидации последствий аварии на опасном производственном объекте;

-подготовке и аттестации руководителей, специалистов и других работников, занятых на опасных производственных объектах, в области промышленной безопасности.

К тому же предоставляется не копия договора страхования риска ответственности за причинение вреда при эксплуатации опасного производственного объекта, а копия полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца опасного производственного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном производственном объекте.

Кроме того, в соответствии с п. 14 Постановления № 263, эксплуатирующие организации предоставляют сведения об организации производственного контроля в территориальные органы Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору. Вместе с тем, в Положение данный орган неверно именуется как Центральное Управление Ростехнадзора.

В ходе проверки установлено, что Положение об организации и осуществлении производственного контроля за соблюдением требований  промышленной безопасности  на опасных производственных объектах ОАО БВЛ “Большие Соли» подлежит приведению в соответствие с действующим законодательством.

По результатам проверки генеральному директору ОАО БВЛ “Большие Соли» внесено представление, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. Кроме того, на Положение принесен протест, на основании которого внесены соответствующие изменения. 
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