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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства в части исполнения решений судов 
Прокуратурой района проведена проверка исполнения на о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в ГБУЗ ЯО «Некрасовская ЦРБ». 

На территории Некрасовского муниципального района функции органа управления здравоохранением в рамках реализации полномочий, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» исполняет ГБУЗ ЯО «Некрасовская ЦРБ». Представитель ГБУЗ ЯО «Некрасовская ЦРБ» входит в состав членов Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Некрасовском муниципальном района (ТКДН и ЗП в НМР). 

В ходе проверки установлено, что на территории района проживает несовершеннолетний, являющийся ребенком-инвалидом. 

В марте 2013 года у ребенка выявлен диагноз: тубинфицирован, реакция манту – 14 мм. Матери малыша врачом-фтизиатром разъяснены последствия данного диагноза, методы и способы лечения, а также предложено оформить санаторную путевку в ГУ ЯО «Областной детский туберкулезный санаторий «Бабайки». От лечения законный представитель отказалась. 

Аналогичные пробы выявлялись и позднее: 26.04.2013, 27.05.2013, 28.05.2013, 11.06.2013, 26.06.2013. 

Но мать ребенка в категорической форме отказывается от лечения сына, тем самым ставит под опасность его жизнь и здоровье. 

В нарушение действующего законодательства, мер, направленных на защиту прав и интересов несовершеннолетнего, должностными лицами ГБУЗ ЯО «Некрасовская ЦРБ» не принято. 

Являясь одним из органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, ответственные должностные лица в ТКДН и ЗП в НМР о нарушениях прав ребенка не сообщили. 

Отсутствие взаимодействия всех органов системы профилактики ставит под угрозу здоровье и жизнь несовершеннолетнего, в результате чего прокурор района вынужден вмешаться в их деятельность и выйти в суд в интересах ребенка. Главному врачу ГБУЗ ЯО «Некрасовская ЦРБ» внесено представление. 
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