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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства в части исполнения решений судов 
Прокуратурой района проведена проверка исполнения соблюдения законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в детском саду.

В ходе проверки установлено, что в ТКДН и ЗП НМР поступило информационное письмо заведующей детского сада о том, что в детском саду обучается воспитанник, который систематически нарушает правила поведения в детском саду: применяет грубую физическую силу в отношении детей, унижает и оскорбляет детей и персонал детского сада, срывает воспитательный процесс, проявляет опасное поведение, в соответствии с чем просила о содействии в поддержании должной дисциплины и доброжелательного климата в группе, а также ходатайствовала о проведении профилактических мероприятий с ребенком и со всем составом его семьи.

Являясь органом профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, детский сад фактически переложил свои обязанности по контролю и проведению профилактических мероприятий в отношении несовершеннолетнего на ТКДН и ЗП, тем самым самоустранившись от исполнения своих обязанностей как образовательного учреждения. 

Кроме того, на заседании ТКДН и ЗП НМР от детского сада присутствовал педагог-психолог, который пояснил, что ребенок не может обучаться одновременно с другими детьми, так как поведение его аморально. При этом психолог в отношении несовершеннолетнего высказывалась оскорбительно, унижая его честь и достоинство. 

Подобное поведение со стороны заведующей детского сада, воспитателя, педагога-психолога не допустимо, ставит под угрозу психическое здоровье несовершеннолетнего. Кроме того, функции по профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних в детском саду не исполняются должным образом в отношении ребенка, в результате чего законный представитель ребенка был вынужден перевести ребенка в другое образовательное учреждение. 

По результатам проверки приняты меры прокурорского реагирования – внесено представление главе Некрасовского района. 
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