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Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции 
Прокуратурой Некрасовского района проведена проверка в сфере соблюдения требований законодательства о муниципальной службе, о противодействии коррупции органами местного самоуправления, в части размещения в средствах массовой информации и на официальном сайте в сети «Интернет» ежеквартальных сведений о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание.

Установлено, что на администрацией Некрасовского муниципального района за 4 квартал 2013, 1 квартал 2014 года сведения о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание в средствах массовой информации не опубликовывались, на официальном сайте в сети «Интернет» не размещались.

Вышеуказанное может свидетельствовать, что несоблюдение администрациями района и поселений принципа прозрачности (открытости) бюджетной системы создает предпосылки для коррупционных проявлений, поскольку ограничивает установленные законом для населения гарантии получения официальной информации о расходах бюджета сельского поселения и нарушает их право на осуществление местного самоуправления и получение информации о деятельности органов местного самоуправления.

Должностные лица администрации Некрасовского муниципального района игнорируют требования действующего законодательства о противодействии коррупции, и, как следствие, снижают эффективность государственной политики в данной сфере правоотношений и способствует возникновению коррупционных проявлений.

По результатам проверки прокурор направил исковые заявления с требованиями к администрациям района и поселений об устранении выявленных нарушений, иски удовлетворены в добровольном порядке. 
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