Р.п. Некрасовское
01.06. 2011г.                                                                                                     

                                                       ПРОТОКОЛ № 3
заседания межведомственной комиссии по предупреждению незаконному обороту наркотиков в Некрасовском МР 1 июня 2011 года 8 часов 30 мин (зал заседаний Администрации Некрасовского МР)

Председательствующий М.В. Градин- заместитель Главы Администрации муниципального района, председатель комиссии;
Присутствует помощник Прокурора района А.А. Васин
Присутствуют:
В.П. Муравьёв- начальник УР  ОВД по НМР;
 О.В. Мельников- юрист комиссии;
С.В. Якушев- главный врач МУЗ «Некрасовская ЦРБ»;
Ю.С. О.А. Манафова- начальник Управления финансов НМР;
А.Ю. Маслов - председатель Комитета по физической культуре и спорту;
Г.В. Соколова – корреспондент газеты «Районные Будни»;

Е.А. Калагаева- представитель филиала ГУП ЯО облфарм ЦРА № 17;
А.Д. Годовиков- нач. отдела ВК ЯО по НМР;
О.А. Молева- зам. начальника  управления образования;

С.А. Чистякова- председатель Комитета по культуре и туризму;

В.Н Золинова- представитель КДН и ЗП;
С.А. Дмитриева- зам. нач. УСХ и ПП, В.А. Сидоров.
Е.В. Базурина- начальник управления социальной поддержки населения и труда НМР. 

Повестка дня: 1. О мерах по реализации на территории Некрасовского муниципального района  плана мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года

Руководители структурных подразделений Администрации НМР, ОВД по НМР, главы сельских поселений.
2. Об итогах работы на территории муниципального района по проведению мероприятий предупреждения и пресечения фактов выращивания, сбора и продажи наркосодержащих растений, как дикорастущих так и посевного характера на  землях сельскохозяйственных предприятий, владельцев и собственников земельных участков, правлений садоводческих товариществ

С.А. Дмитриева, В..П. Муравьёв , главы сельских поселений.
3. О порядке проведения Всемирного Дня борьбы с наркоманией в 

Некрасовском МР

Н.Р. Пазенкова, С.В. Якушев, Г.В. Соколова, В.А. Сидоров
4. Информация об использовании средств РЦП В.А.Сидоров 

По первому вопросу, заслушав информации выступающих КОМИССИЯ РЕШИЛА: 1) основными вопросами реализации Стратегии являются: «органы местного самоуправления, в пределах своей компетенции организующие исполнение законодательства Российской Федерации о наркотических средствах, психотропных веществах, их прекурсорах, общественные объединения и религиозные организации вправе участвовать в профилактике немедицинского потребления наркотиков и реабилитации лиц, потребляющих наркотики. объектами антинаркотической деятельности являются: население страны, в первую очередь дети, подростки, молодежь и их семьи, особенно входящие в группы риска. 

IV. Совершенствование системы мер по сокращению спроса на наркотики .Система мер по сокращению спроса на наркотики строится на основе приоритета профилактических мер общественного, административного и медицинского характера и включает в себя: 

а) государственную систему профилактики немедицинского потребления наркотиков; 
б) наркологическую медицинскую помощь; 

в) медико-социальную реабилитацию больных наркоманией. Основными угрозами в данной сфере являются: широкое распространение в обществе терпимого отношения к немедицинскому потреблению наркотиков, увеличение численности лиц, вовлеченных в немедицинское потребление наркотиков; 

в) недостаточная эффективность организации оказания наркологической медицинской, педагогической, психологической и социальной помощи больным наркоманией; 

г) сокращение и недостаточное количество медицинских психологов, специалистов по социальной работе, социальных работников и иного персонала, участвующего в осуществлении медико-социальной реабилитации; 
д) недостаточная доступность медико-социальной реабилитации для больных наркоманией; 

е) увеличение численности лиц, прошедших лечение, реабилитацию и вновь вернувшихся к немедицинскому потреблению наркотиков; 

ж) смещение личностных ориентиров в сторону потребительских ценностей; 

з) недостаточно широкий для обеспечения занятости молодежи спектр предложений на рынке труда; 

и) слабая организация досуга детей, подростков и молодежи. 

Государственная система профилактики немедицинского потребления наркотиков 

Государственная система профилактики немедицинского потребления наркотиков - совокупность мероприятий политического, экономического, правового, социального, медицинского, педагогического, культурного, физкультурно-спортивного и иного характера, направленных на предупреждение возникновения и распространения немедицинского потребления наркотиков и наркомании. 

Стратегической целью профилактики немедицинского потребления наркотиков является сокращение масштабов немедицинского потребления наркотиков, формирование негативного отношения к незаконному обороту и потреблению наркотиков и существенное снижение спроса на них. 

Достижение названной цели осуществляется путем решения следующих основных задач: 

а) формирование негативного отношения в обществе к немедицинскому потреблению наркотиков
б) организация и проведение профилактических мероприятий с группами риска немедицинского потребления наркотиков; 

в) организация профилактической работы в организованных (трудовых и образовательных) коллективах; 

г) развитие системы раннего выявления незаконных потребителей наркотиков, в частности посредством ежегодной диспансеризации; 

д) создание условий для вовлечения граждан в антинаркотическую деятельность, формирование, стимулирование развития и государственная поддержка деятельности волонтерского молодежного антинаркотического движения, общественных антинаркотических объединений и организаций, занимающихся профилактикой наркомании; 

е) формирование личной ответственности за свое поведение, обусловливающее снижение спроса на наркотики; 

ж) формирование психологического иммунитета к потреблению наркотиков у детей школьного возраста, их родителей и учителей. 

В формировании системы профилактики немедицинского потребления наркотиков участвуют органы государственной власти всех уровней, органы местного самоуправления, общественные объединения и религиозные организации, граждане, в том числе специалисты образовательных, медицинских и культурно-просветительских учреждений, волонтеры молодежных организаций. 

Мероприятия профилактики немедицинского потребления наркотиков предназначены для всех категорий населения, в первую очередь для детей и молодежи, находящихся в неблагоприятных семейных, социальных условиях, в трудной жизненной ситуации, а также для лиц групп риска немедицинского потребления наркотиков». 

2) учитывая основные положения Стратегии рекомендовать структурным подразделениям Администрации муниципального района, администрациям сельских поселений принять активное участие в организации реализации  положений Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года, приняв во внимание нормативно- правовую базу - по итогам исполнения, действующего законодательства информировать межведомственную комиссию по противодействию незаконному обороту наркотиков в НМР ежеквартально на заседаниях комиссии, выставлять информации на сайтах, в СМИ.
 По второму вопросу, заслушав информации выступающих КОМИССИЯ РЕШИЛА: 1) информации выступающих принять к сведению;

2) рекомендовать Управлению сельского хозяйства и природопользования, администрациям сельских поселений принять меры к предупреждению и пресечению фактов выращивания наркосодержащих     

растений, как дикорастущих так и посевного характера на  землях    

сельскохозяйственных предприятий, владельцев и собственников земельных участков, садоводческих товариществ, с этой целью проводить необходимую профилактическо- разъяснительную работу с руководителями сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств, председателям правлений, собственникам участков- отв. В.М. Седова, В.А. Лосев, В.В. Литвин, С.В. Ивченко;

3) ОВД по НМР организовывать проведение регулярных рейдов по выявлению и пресечению случаев выращивания наркосодержащих растений отв. С.И. Лисенков - инф. комиссию в 3 квартале 2011 года.      

По третьему вопросу, заслушав информации выступающих КОМИССИЯ РЕШИЛА: 1) информации выступающих принять к сведению;
2) провести мероприятия посвящённые Дню борьбы с наркоманией- информировать комиссию в срок до 28.06.2011 г.- отв. ответственные исполнители.

По четвёртому вопросу комиссия решила: 1) информацию секретаря комиссии об использовании средств РЦП принять к сведению;

2) ответственным исполнителям программы принять меры к освоению средств, предусмотренных мероприятиями;

3) Управлению финансов на следующем заседании комиссии информировать членов комиссии о мероприятиях на которые израсходованы средства РЦП отв. О.А. Манафова.
Членам комиссии и ответственным исполнителям на следующем заседании информировать комиссию об исполнении протоколов, прошедших в 2011 г. заседаний комиссий. 

Председатель межведомственной комиссии

по противодействию незаконному обороту 
наркотиков в Некрасовском МР                                           М.В. Градин.
Секретарь комиссии                                                              В.А. Сидоров 

