 0152260 Ярославская область р.п. Некрасовское, ул. Набережная д. № 37                                                               
Администрация Некрасовского муниципального района
т. 4 13 48, ф. 4 11 68, 4 19 40, 4 14 04                          
                              Антитеррористическая комиссия 
                                       Протокол № 01/03-16
заседания межведомственной комиссии по обследованию и категорированию объектов (мест) массового пребывания людей муниципального района 16 марта 2016 года  10 часов  (зал заседаний Администрации Некрасовского МР)

Председательствующий: Манафова Ольга Альбертовна - первый заместитель Главы Администрации Некрасовского муниципального района, заместитель председателя антитеррористической комиссии Некрасовского МР 

Присутствуют: 
Члены межведомственной комиссии по обследованию и категорированию

мест массового пребывания людей на территории

Некрасовского муниципального района:

Бурутин Андрей Александрович - начальник ОМВД России по Некрасовскому  району

Патушин Анатолий Владимирович  - ведущий   специалист отдела по военной мобилизационной работе, ГО и ЧС

Таланов Валерий Иванович  - директор МБУ «МФЦ ЕДДС НМР»

Борисов Антон Владимирович - старший инспектор ОНД и ПР по Ярославскому и Некрасовскому районам
В.А. Сидоров-секретарь комиссии 

Присутствуют: руководители, представители организаций согласно «Перечня объектов (мест) с массовым пребыванием людей», утверждённого постановлением Администрации Некрасовского МР от 26.10.2015г. № 12-1663/15(Благочинный приходов Вятского Благочиния Иоан Брониславович Недвецкий, Е.Г. Герасимов, А.В. Шилдов А.В.. Бинятова Сабина Бинятовна- ответственный за вопросы безопасности объектов историко-культурный комплекса «Вятское имени Е.А. Анкудиновой»)
 Повестка дня:
1.О согласовании паспортов объектов с массовым пребыванием людей в соответствии с  постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272 согласно «Перечня объектов (мест) с массовым пребыванием людей», утверждённого постановлением Администрации Некрасовского МР от 26.10.2015г. № 12-1663/15 и порядке контроля за исполнением мер в  соответствии с  паспортами безопасности  докладчики: А.А. Бурутин, В.И. Таланов, В.А. Сидоров, руководители организаций, согласно утверждённого перечня (Благочинный приходов Вятского Благочиния Иоан Брониславович Недвецкий, Е.Г. Герасимов, Шилдов А.В.. Бинятова Сабина Бинятовна- ответственный за вопросы безопасности объектов историко-культурный комплекса «Вятское имени Е.А. Анкудиновой»
2. О выполнении постановления от 23.04.2015г.  № 0953 «О внесении изменений в постановление Администрации Некрасовского МР От    16.06.2009г. № 577» докладчики: В.А. Сидоров
По первому вопросу, заслушав информации надзорных органов, руководителей, ответственных сотрудников руководителей организаций,  согласно «Перечня объектов (мест) с массовым пребыванием людей», утверждённого постановлением Администрации Некрасовского МР от 26.10.2015г. № 12-1663/15, КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1)информации, выступление О.А. Манафовой принять к сведению:
-согласно актов обследования всем объектам с массовым пребыванием людей присвоена 3 категория;

-в соответствии с рекомендаций надзорного (согласующего) органа ГУ МЧС РФ по ЯО в перечень включены объекты образования и здравоохранения, расположенные на территории Некрасовского МР, которые комиссия рекомендует категорировать после проверки и паспортизации объектов с массовым пребыванием людей согласно перечню объектов по постановлению Правительства РФ от 25.03.2015г. № 272;
-отметить, что не прибывшие на заседание комиссии без уважительной причины руководители и уполномоченные представители(С.Н. Логинов, Д.М. Заврин, С.Ю. Маштакова, Е.Р. Веселов, С.В. Шемет, Г.А. Курапова)  не провели соответствующее согласование и не предоставили паспорта безопасности на утверждение Главы Некрасовского МР, не завершена работа по утверждению паспортов безопасности по 2 административных зданий органов местного самоуправления Некрасовского муниципального района;
-секретарю комиссии 17.03.2016г. направить письма в адрес руководителей организаций, согласно перечня, утверждённого постановлением Администрации Некрасовского МР от 26.10.2015г. № 12-1663/15, не предоставивших на согласование Главой Некрасовского МР паспорта безопасности (С.Н. Логинов, Д.М. Заврин, С.Ю. Маштакова, Е.Р. Веселов, С.В. Шемет, Г.А. Курапова). Срок предоставления на согласование до  23.03.2016г.;
- в целях надлежащего обеспечения безопасности людей, антитеррористической защищённости объектов с массовым пребыванием людей, при неисполнении п.2  протокола заседания антитеррористической комиссии от 03.02.2016г., заседания настоящей межведомственной комиссии (размещены на официальном Интернет сайте Администрации Некрасовского МР), обратиться в надзорные органы( о принятии мер реагирования к руководителям не уведомившим комиссию об исполнении   протокола комиссии и соответствующих действующих НПА в том числе Некрасовского МР (размещены на официальном Интернет сайте Администрации Некрасовского МР (не предоставлены, согласованные паспорта безопасности для утверждения Главой Некрасовского МР);
-подготовить для утверждения на заседании межведомственной комиссии по обследованию и категорированию объектов с массовым пребыванием людей в Некрасовском МР график проверок исполнения мероприятий паспортов безопасности, согласованных всеми надзорными органами. Ответственные (А.В. Сазонов, В.А. Сидоров). Срок исполнения до 25.03.2016г.;

-ОМВД России по Некрасовскому району направить в комиссию для рассмотрения перечень организаций согласно «Перечня объектов (мест) с массовым пребыванием людей», утверждённого постановлением Администрации Некрасовского МР от 26.10.2015г. № 12-1663/15 предоставивших на согласование паспорта безопасности и которые находятся на согласовании. Срок исполнения до 25.03.2016г.
- По первому вопросу против и воздержавшихся нет.

По второму вопросу, заслушав информацию, выступление О.А. Манафовой «О выполнении постановления от 23.04.2015г.  № 0953 «О внесении изменений в постановление Администрации Некрасовского МР  От    16.06.2009г. 
№ 577» докладчики: В.А. Сидоров, КОМИССИЯ РЕШИЛА:
-информацию В.А. Сидорова принять к сведению: 
-согласно информации некоторые руководители учреждений, организаций, не  провели корректировку паспортов антитеррористической защищённости, не предоставили в штаб ОМВД России по Некрасовскому району электронные копии паспортов антитеррористической защищённости;
-в целях принятия мер обеспечения безопасности организаций, вошедших в перечень объектов, подверженных террористическим посягательствам, всем руководителям провести корректировку паспортов антитеррористической защищённости и предоставить электронные копии паспортов антитеррористической защищённости в штаб  ОМВД России по Некрасовскому району в срок до 25.03.2016г. Ответственные. Руководители (Е.В. Булатова, С.А. Чистякова, Д.А. Баташов, главы СП);
-секретарю комиссии в срок до 17.03.2016г. подготовить обращение в ОМВД России по Некрасовскому району о направлении отделом в адрес комиссии перечня организаций, имеющих паспорта антитеррористической защищённости и выполнившим  корректировку паспортов антитеррористической защищённости с указанием срока действия паспорта антитеррористической защищённости; 

-при принятии соответствующих НПА на федеральном уровне межведомственной комиссии продолжить работу по организации и контролю за  категорированием и паспортизацией объектов культуры образования, здравоохранения.
Протокол заседания межведомственной комиссии по обследованию и категорированию объектов  от 16.03.2016г. будет размещён на официальном Интернет сайте Администрации Некрасовского  МР.
Первый заместитель Главы 
Администрации муниципального района,

Заместитель председателя 
антитеррористической 
комиссии Некрасовского МР                                                        О.А. Манафова
Протокол вёл секретарь антитеррористической

Комиссии Некрасовского МР                                                       В.А. Сидоров 
