                           Протокол № 1/02 - 13
заседания межведомственной комиссии по предупреждению преступлений и    правонарушений Некрасовского МР 20 февраля 2013 года 10 часов (зал заседаний Администрации МР).

Председательствующий Н.П. Торгашов - заместитель Главы МР.

Присутствуют: А.В. Сазонов, Л.Р. Строгалова, В.И. Чугунов, Н.В. Полозова, О.В. Журавлёва, С.А. Чистякова, Т.В. Репина, Ю.С. Грибанова,  В.А. Лосев, С.В. Ивченко, В.В. Литвин, В.А. Сидоров

 Повестка дня: 

1. Об исполнении постановления Администрации НМР от 30.12.2011г.   № 1577 «Об утверждении комплексной, межведомственной районной целевой программы «Профилактика правонарушений, борьба с преступностью,  обеспечение безопасности населения и территории НМР» на 2012-2014 г.  в 2012г. и и мерах по недопущению неисполнения мероприятий программы в 2013г.Ю.С. Грибанова, исполнители
2. О выполнении распоряжений Губернатора Ярославской области:

№ 031 - р от28.01.2013г. «О результатах анализа криминальной обстановки в области и мероприятиях по декриминализации, складывающейся в муниципальных образованиях области обстановки» А.В. Сазонов, главы СП, члены комиссии;

№ 666 -  р от 17.12.2012г. «О мерах, принимаемых органами внутренних дел Ярославской области, по профилактике, преступлений, предусмотренных статьёй 105 УК РФ А.В. Сазонов, главы СП, члены комиссии;

№ 587 - р от 02.11.2012г. «О повышении уровня защищённости населения от дорожно -транспортных происшествий и их последствий»  А.В. Сазонов, главы СП.

№ 341- р от 13.07.2012г. «О мерах по недопущению втягивания молодёжи в преступную деятельность, массовые беспорядки и иные противоправные действия А.В. Сазонов, Л.Р. Строгалова, Н.В. Полозова, главы СП;

№ 625 - р «О профилактике преступлений и иных правонарушений, совершённых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних А.В. Сазонов, Л.Р. Строгалова, В.И. Чугунов, члены комиссии;

№ 620 - от 26.11.2012г. «О мерах по  противодействию организованной преступности на территории области» А.В. Сазонов, главы СП, члены комиссии;

№ 565 от 26.10.2012г. «О взаимодействии военного комиссариата Ярославской области, отделов (муниципальных районов) с органами внутренних дел, наркоконтроля, миграционной службы  при осуществлении призывной компании» А.В. Сазонов, главы СП;

№ 517 -р от  25.09.2012г. «О состоянии правопорядка на территории области и результатах оперативно - служебной деятельности правоохранительных органов» А.В. Сазонов, главы СП, члены комиссии;

№ 019 - р от 18.01.2013г. «О дальнейшем развитии и  эксплуатации технической инфраструктуры аппаратно - программного комплекса «безопасный Регион»  Главы СП, А.В. Сазонов, Ю.С. Грибанова, В.А. Сидоров
3. О плане работы комиссии на 2013г., протоколе № 1 координационного совещания  по обеспечению правопорядка в Ярославской области, письме врио начальника УМВД РФ по ЯО С.А. Шмулявцева
По первому вопросу, заслушав информации выступающих,

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1)отметить, что реализация комплексной межведомственной районной 

целевой программы "Профилактика правонарушений, 

борьба с преступностью, обеспечение безопасности населения 

и территории Некрасовского муниципального района" 

на 2012-2014 годы в 2012г. составила:

Финансирование мероприятий 

план – 198000 руб., кассовый расход – 171533,1 руб.

процент исполнения - 76,92%, в том числе:

 2)не выполнены должным образом мероприятия, предусмотренные программой и протоколом № 4 предыдущего заседания комиссии: 
- запланировано 200000 руб. на обеспечение деятельности ДНД за счет средств сельских поселений, средства на функционирование дружины Некрасовским ОМВД России не использовались, Некрасовским ОМВД России работа народной дружины не организована, не смотря на создание условий для её функционирования (администрациями сельских поселений свои полномочия выполнены средства выделены); 
- комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав не проведено необходимых мероприятий, организацию лагеря «Альтернатива», средства перераспределены; 
- информации от сельских поселений по использованию 10000 рублей на организацию работы с несовершеннолетними по месту жительства не поступало; 

- ряд мероприятий подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту  структурными подразделениями Администрации МР: КДН и ЗП, УО, КФК и С, УСХ и ПП,   Некрасовским ОМВД России не исполняются, УСХ и ПП средства на обследование сельхозугодий не использованы, отчёта о проведении обследования в комиссию не направлено, что привело совершению уголовных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков;

- отметить, что мероприятия по подпрограмме «Повышение антитеррористической защищенности», «Противодействие экстремизму  - выполнены(подготовлено 60 комплектов плакатов антитеррористической и антиэкстремисстской направленности, проведено обследование объектов, иных мероприятий программы за счёт средств Некрасовского ОМВД России); 
- рекомендовать директору МУ «ЕДДС НМР» В.И. Таланову информировать комиссию о реализации мероприятий подпрограммы «Развитие материально - технической базы МБУ «ЕДДС НМР» и системы оповещения Некрасовского МР», и вносить соответствующие дополнения,  изменения в программу - ежеквартально, после согласования с куратором  информировать комиссию;

- Некрасовскому ОМВД России доработать подпрограмму «Безопасный район» (развитие системы видеонаблюдения и технического оснащения для фиксации» (направить, подготовленную схему в комиссию и подготовить обращение УМВД по ЯО о включении работ по системе видеонаблюдения на территории Некрасовского муниципального района в программу ЯО «Безопасный Регион»  отв. С.И. Лисенков инф. комиссию до 01.03.2013г.
 По подпрограмме «Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального района» Управлением образования  в 2012г. не использованы средства на проведение смотра - конкурса учреждений образования по обеспечению пожарной безопасности, главами сельских поселений  не направлена информация по предусмотренным мероприятиям согласно подпрограммы на организацию отдыха детей по месту жительства, повышение безопасности дорожного движения отв., Л.Р. Строгалова, главы СП инф. комиссию об исполнении до 01.03.2013г.;

3) согласно протоколов № 3,4 от 2012г. заседания комиссии не поступило информации  по обследованию пожарных водоёмов, иных объектов, вошедших в подпрограмму «Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального района» комплексной межведомственной целевой программы, подготовке мероприятия по улучшению функционирования «Системы оповещения» отв. главы сельских поселений инф. комиссию о выполнении до 01.03.2013г.;
- по подпрограмме Повышение безопасности дорожного движения» - ОГИБДД Некрасовского ОМВД России совместно с Управлением образования не принято необходимых мер к  созданию общественного объединения «Юный инспектор дорожного движения», соответственно средства не использованы, ОГИБДД Некрасовского ОМВД России  подготовлены рекламные материалы по безопасности дорожного движения согласно предусмотренного объёма финансирования, однако средства не перечислены, из -за несвоевременного предоставления исполнительной документации;

- принять меры к созданию общественного объединения «Юный инспектор дорожного движения» отв. С.В. Мозжухин, Л.Р. Строгалова инф. комиссию 01.03.2013г.;

профинансировать средства за изготовление профилактических материалов, подготовленных МУ МЦ  «ИЦ газета «Районные Будни», «Местное телевещание» согласно предоставленной исполнительной документации отв. МВК, С.В. Мозжухин;
Подготовить выпуск газеты «районные Будни» за счёт средств программы, посвящённый вопросам обеспечения безопасности в Некрасовском МР, для чего членам межведомственной комиссии направить соответствующие материалы в газету отв. Т.В. Репина, члены МВК инф. комиссию до 01.03.2013г.
Исполнителям мероприятий принять меры к своевременному выполнению мероприятий программы внести свои дополнения и изменения, после согласования с кураторами информировать комиссию в срок до 01.03.2013г.;
- кураторам подпрограмм ежеквартально информировать Главу муниципального района, председателя межведомственной комиссии об исполнении программных мероприятий, внесении соответствующих изменений, согласно действующего законодательства отв. кураторы подпрограмм инф. председателя ежеквартально;
Отметить, что, согласно протокола № 3,4 категорирование объектов транспортной инфраструктуры, с целью оценки уязвимости проводится ОАО «ПАТП -3», ГУП ЯО «Ярославское ПТП», ГБУ «Яроблтранском», УО, информаций от СП Бурмакино Кр. Профинтерн, МУ «КС ЖКХ и ТП» не поступало.

Исполнителям: главам С.П, А.В. Смирнову информировать комиссию о проведённой работе (утверждении мероприятий безопасности объектов транспортной инфраструктуры). Срок исполнения до 01.03.2013г.
Против и воздержавшихся нет.

По второму вопросу, заслушав информации исполнителей мероприятий распоряжений Губернатора Ярославской области, КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1) информации выступающих принять к сведению:
2) О выполнении распоряжений Губернатора Ярославской области:

3) № 031 - р от28.01.2013г. «О результатах анализа криминальной обстановки в области и мероприятиях по декриминализации, складывающейся в муниципальных образованиях области обстановки» А.В. Сазонов, главы СП, члены комиссии;

4) мероприятия по  выполнению распоряжения Губернатора Ярославской области выполняются, что предусмотрено при реализации мероприятий комплексной межведомственной комплексной  целевой программы, утверждённой постановлением Администрации НМР от 30.12.2011г.   № 1577 «Об утверждении комплексной, межведомственной районной целевой программы «Профилактика правонарушений, борьба с преступностью,  обеспечение безопасности населения и территории НМР» на 2012-2014 г.,  результаты выполнения которой рассматриваются на каждом заседании межведомственной комиссии по предупреждению преступлений и правонарушений Некрасовского МР.

5)    Вопрос выработки дополнительных мер, направленных на стабилизацию криминогенной обстановки в Некрасовском муниципальном районе рассмотрен на совещаниях: у Главы муниципального района 17.01.2013г. - об обеспечении служебными помещениями Участковых уполномоченных полиции на своих административных участках, с целю взаимодействия с населением муниципального района. 28.12.2012г. на совещании у заместителя Главы муниципального района - об обеспечении безопасности граждан на территории, прилегающей к барам и клубам, предусматривающим ночной график работы.
6) Некрасовским ОМВД России  выполняются мероприятия:
обеспечивается проведение комплексных мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности Участковых уполномоченных полиции по охране общественного порядка, снижение уровня преступности в общественных местах и на улицах, связанной с угрозой жизни и здоровью, имуществу граждан.
7) Основные усилия направлены на повышение эффективности правоохранительной деятельности Участковых Уполномоченных Полиции и выполнение законодательства Российской Федерации по предупреждению и пресечению преступлений, защите прав граждан, а так же профилактике преступлений совершаемых на бытовой почве.
8) Обеспечен комплекс мероприятий,  направленный на повышение эффективности деятельности по охране общественного порядка, снижения уровня преступности в общественных местах и на улицах, связанной с угрозой жизни, здоровью и имуществу граждан. Всего участковыми уполномоченными полиции за  январь 2013г. составлено только 65 протоколов по административным правонарушениям.

Некрасовскому ОМВД России совместно с администрациями сельских поселений активизировать работу по дальнейшему развитию народных дружин, созданию общественных пунктов охраны порядка, в целях профилактики правонарушений, оказания содействия полиции отв. С.И. Лисенков, В.А. Лосев, В.В. Литвин, С.В. Ивченко -  информировать комиссию до 27.03.2013г.
Распоряжение Губернатора Ярославской области № 625 - р от 27.11.2012г.: 

Анализ состояния преступности несовершеннолетних, причин и условий, способствующих совершению подростками преступлений 

В 2012 году зарегистрировано 15 преступлений, совершенных несовершеннолетними и с их участием (2011 г. - 25).  Уровень преступности в 2012 г. снизился на 40%, удельный вес преступлений составляет  6,9 %   (2011 г. - 12,4%).  Основным видом совершенных преступлений по-прежнему остаются кражи чужого имущества. 

 Всего на учете в комиссии по состоянию на 01.01.2013 г.  состояло  16 несовершеннолетних (2011 г. - 14), в т. ч. 6 - находятся в межведомственной базе данных семей и детей, находящихся в социально опасном положении,  Некрасовского  муниципального района.  В  течение года поставлено на учет  15 (2011 г. - 5) подростков, снято с учета  13 (2011 г. - 13) подростков, из них 2 по исправлению.  Из состоящих на учете,  4 -  условно осужденные, 1 - осужден к мерам воспитательного воздействия, 10 - за совершение правонарушений, 1 - за употребление спиртных напитков 

За 2013г. правонарушений несовершеннолетними не совершалось, в отношении родителей возбуждено 8 административных дел по ст. 5.35. КоАП РФ и закону Ярославской области;

Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, Некрасовскому ОМВД России, Управлению образования проанализировать состояние преступности несовершеннолетних, установить причины совершения преступлений и правонарушений, выработать меры предупреждения, по итогам 1 полугодия 2013г. информировать об устранении причин совершения преступлений и административных правонарушений отв. В.И. Чугунов срок исполнения до  01.07.2013г. 
Распоряжение Губернатора Ярославской области От 26.10.2012г. № 565 - р о взаимодействии военного комиссариата Ярославской области отделов с ОМВД, ОУФМС, администрациями СП при осуществлении призывной компании Начальником отдела распоряжение Губернатора доведено до гражданского персонала отделения  подготовки и призыва граждан на  военную службу.

Все мероприятия Некрасовским отделом военного комиссариата Ярославской области, Некрасовским ОМВД России, органами местного самоуправления, согласно  Распоряжения Губернатора Ярославской области от 26.10.2012г. № 565-р, на территории Некрасовского муниципального района выполнены, предусмотренные будут выполняться, выполняются, что положительно сказалось на призывной компании;
Рекомендовать ГБУЗ ЯО «Некрасовская ЦРБ», в целях недопущения наркомании среди призывников активизировать профилактическо - разъяснительную работу по профилактике наркомании среди учащихся муниципальных образовательных учреждений отв. С.В. Якушев инф. комиссию ежеквартально. 

Распоряжение Губернатора Ярославской области от 18.01.2013г. № 31 - р:

мероприятия по  выполнению распоряжения Губернатора Ярославской области выполняются, что предусмотрено при реализации мероприятий комплексной межведомственной комплексной  целевой программы, утверждённой постановлением Администрации НМР от 30.12.2011г.   № 1577 «Об утверждении комплексной, межведомственной районной целевой программы «Профилактика правонарушений, борьба с преступностью,  обеспечение безопасности населения и территории НМР» на 2012-2014 г.,  результаты выполнения которой рассматриваются на каждом заседании межведомственной комиссии по предупреждению преступлений и правонарушений Некрасовского МР.

 Вопрос выработки дополнительных мер, направленных на стабилизацию криминогенной обстановки в Некрасовском муниципальном районе рассмотрен на совещаниях: у Главы муниципального района 17.01.2013г. - об обеспечении служебными помещениями Участковых уполномоченных полиции на своих административных участках, с целю взаимодействия с населением муниципального района. 28.12.2012г. на совещании у заместителя Главы муниципального района - об обеспечении безопасности граждан на территории, прилегающей к барам и клубам, предусматривающим ночной график работы.
Мероприятия по выработке дополнительных мер по стабилизации криминогенной обстановки, в присутствии заместителя Главы муниципального района, рассмотрены на совещании 15.01.2013г. по подведению итогов работы Некрасовского ОМВД России за 2012г.
-рекомендоват Некрасовскому ОМВД России выработать дополнительные меры, направленные на стабилизацию криминогенной обстановки, вынести вопрос на рассмотрение межведомственной комиссии по предупреждению преступлений и правонарушений НМР срок исполнения до 01.03.2013г. отв. С.И. Лисенков. 

Распоряжение Губернатора Ярославской области от 02.11.2012г. № 587 «О мерах по повышению уровня защищённости населения от дорожно -  транспортных происшествий и их последствий
мероприятия по  выполнению Распоряжения Губернатора Ярославской области рассматривались на заседаниях комиссии по безопасности дорожного движения Администрации МР, находятся на контроле и выполняются, предусмотрены к исполнению в установленные протоколами сроки:

  На улично - дорожной сети населённых пунктов сельских поселений в 2012г. в рамках выполнения мероприятий по установке технических средств регулирования дорожного движения нанесено 16 горизонтальных разметок «Зебра» на существующих пешеходных переходах, установлено 70 дорожных знаков «Пешеходный переход», на 14, смонтированных искусственных неровностях установлены 56 знаков «Искусственные неровности».

В целях активизации работы комиссии по профилактике нарушений правил дорожного движения в 2012г. Было  проведено 2 дополнительных заседания комиссии по безопасности дорожного движения по вопросу устройства тротуаров в  райцентре р.п. Некрасовское и устранения нарушений  содержания улично - дорожной сети СП Некрасовское, которые находятся на контроле комиссии.

Мероприятия по организации и оснащению нерегулируемых пешеходных переходов, расположенной в непосредственной близости от  дошкольных и образовательных учреждений выполняются согласно протоколов комиссии и районной целевой подпрограммы:

- проведено устройство тротуаров, пешеходных переходов «Зебра», «Искусственных неровностей» на местных проездах территории, прилегающей к МДОУ «Сказка», МОУ СОШ «Некрасовская средняя школа», иных школьных и дошкольных учреждений, расположенных в Некрасовском МР, требующих проведения таких работ;

- на 2013г. предусмотрено нанесение разметки «Зебра» на местных проездах, на территории, прилегающей к МОУ СОШ «Бурмакинская школа № 1».

После проведения комплексной проверки улично - дорожной сети,  вопрос приведения автомобильных дорог, примыкающих к железнодорожным переездам, находящихся в муниципальной собственности рассмотрен на заседании комиссии по безопасности дорожного движения Некрасовского  МР.

Некрасовским ОГИБДД Некрасовского ОМВД России специальной проверкой 13.12.2012г. проверено  выполнение мероприятий по устранению нарушений, выявленных по результатам комплексной проверки на муниципальных дорогах, примыкающим к  3 железнодорожным переездам, расположенным в Некрасовском МР.

Согласно актов, подготовленных Некрасовским ОГИБДД, установлено, что основные нарушения, способствующие возникновению аварийных ситуаций, на железнодорожных переездах устранены.

В настоящее время принимаются меры к восстановлению светоотражающих элементов сигнальных столбиков, согласно акта комиссии.

По итогам года ОГБДД Некрасовского МВД России выдано 102 предписания должностным лицам дорожных и коммунальных организаций по неудовлетворительному ремонту улично - дорожной сети и обеспечении безопасности дорожного движения, составлено 32 административных протокола по ст. 12.34 Ко АП РФ, направлено  10 информаций в Прокуратуру Некрасовского района о неудовлетворительном  состоянии  улично -дорожной сети.

В райцентре р.п. Некрасовское на нерегулируемых  пешеходных переходах с интенсивным движением пешеходов была произведена замена дорожных знаков «Пешеходный переход» на знаки с использованием плёнки повышенной яркости на жёлтом фоне
Некрасовскому ОМВД России, главам СП принять все необходимые меры по снижению аварийности на дорогах района, соответственно снижению смертности и травматизму при ДТП отв. С.И. Лисенков, главы СП инф. комиссии. 01.07.2013г.;
- подготовить письмо в департамент региональной безопасности об установке технических средств регулирования дорожного движения - искусственных неровностей установить знаки «Искусственные неровности» в местах перехода учащихся СОШ им. Некрасова в с. Грешнево СП. Красный профинтерн на автодороге Шебунино - Красный Профинтерн отв. секретарь МВК.
Распоряжение Губернатора Ярославской области от 26.11.2012г. № 620
На территории Некрасовского муниципального района  проявлений организованной преступности не выявлено.

Участковыми Уполномоченными полиции, сотрудниками Некрасовского ОМВД России выявляются преступления по превентивным статьям. Распоряжение Губернатора Ярославской области от 17.12.2012г. № 666 - р

За счёт проведения профилактических мероприятий на территории муниципального района, количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений сократилось в 2013г.по сравнению с аналогичным периодом 2012г. на 77,8%, окончено дел больше на 25%
- рекомендовать некрасовскому ОМВД проанализировать ситуацию с совершением тяжких и особо тяжких преступлений на территории МР, информировать комиссию о принятых мерах срок до 01.03.2013г. 

Распоряжение Губернатора Ярославской области от 13.07.2012г. № 341 - р:

В Некрасовском муниципальном районе действует районная целевая программа «Патриотическое воспитание молодежи» на 2013-2015 годы. Финансирование на реализацию данной программы в 2013 году утверждено в размере четырехсот тысяч рублей. Кроме того привлечены средства областного бюджета в размере ста пятидесяти тысяч рублей;
 - Некрасовскому ОМВД России, Комитету по делам молодёжи, КДН и ЗП, главам СП особое внимание обратить  на досуговую занятость молодёжи по месту жительства отв. Н.В. Полозова, В.И. Чугунов, главы СП инф. Комиссию до  01.06.2013г.
.Распоряжение Губернатора Ярославской области от 25.09.2012г. №  517 - р

- По УПП вопросы рассмотрены на заседаниях межведомственной комиссии по предупреждению преступлений и правонарушений НМР: 5.09.2012г протокол № 3 вопрос «выполнение Федерального закона от 6 апреля 2011 года           №64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», обеспечении служебными помещениями участковых уполномоченных полиции, улучшении материально - технического обеспечения их деятельности», 28.11.2012г. протокол № 4 принято решение «Главам сельских поселений Бурмакино и Некрасовское оказать помощь Некрасовскому ОМВД России по приведению в соответствие нормам помещений для размещения УПП в с. Левашово, в СП Бурмакино», исполнение протокола находится на контроле межведомственной комиссии по предупреждению преступлений и правонарушений НМР. 
Администрацией сельского поселения Некрасовское предусмотрено выделение помещения для УПП в с. Левашово, вопрос не решён
Администрацией сельского поселения Бурмакино для УУП выделено помещение  в с. Бурмакино, что не отвечает в полной мере для УУП и населения
Администрацией сельского поселения Красный Профинтерн в строящемся доме р.п. Красный Профинтерн  предусматривается выделение помещения для размещения участкового пункта полиции, в с. Вятское УПП размещён в помещении соответствующем нормам;
- главам сельских поселений предусмотреть  решение вопросов обеспечения УУП помещениями по установленным нормам отв. главы СП инф. комиссию до 01.05.2013г.

Отделом Участковых уполномоченных полиции Некрасовского ОМВД России  согласно Федерального закона от 6 апреля 2011 года  №64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы»,  поставлены на учёт 2 человека освободившихся из мест лишения свободы, оформляются 2 дела, один материал находится в суде.

Главам сельских поселений разработать комплекса мероприятий по социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы инф. Комиссию в срок до 01.05.2013г.
На заседаниях администраций СП рассмотреть вопрос о роли администраций сельских поселений по социальной адаптации лиц, освобождёнными из мест лишения свободы.

Некрасовским ОМВД России  выполняются мероприятия:
 - снижение уровня преступности в общественных местах и на улицах, связанной с угрозой жизни и здоровью, имуществу граждан;
 - профилактике преступлений совершаемых на бытовой почве.
Во исполнение межрегионального взаимодействия в целях контроля за соблюдением положений миграционного законодательства в Некрасовском муниципальном районе было  привлечено к административной ответственности: ст. 18.8 КоАП РФ- 48; ст. 18.9 КоАП РФ- 18; ст. 18.10 КоАП РФ - 16; ст. 18.15 КоАП РФ - 8; ст.19.27 КоАП РФ - 19.

Некрасовскому ОМВД России, главам СП принять все необходимые меры к выполнению распоряжения Губернатора ЯО инф. комиссию об исполнении ежеквартально.
мероприятия по  выполнению Распоряжения губернатора Ярославской области № 019- р  от 18.01.2013г. выполняются, что предусмотрено при реализации мероприятий комплексной межведомственной  целевой программы, утверждённой постановлением Администрации НМР от 30.12.2011г.   № 1577 «Об утверждении комплексной, межведомственной районной целевой программы «Профилактика правонарушений, борьба с преступностью,  обеспечение безопасности населения и территории НМР» на 2012-2014 г. 

Администрацией муниципального района в адрес руководителей торговых объектов, гостиниц, автозаправочных станций направлены письма о монтаже систем видеонаблюдения по периметру ограждения, с целью обеспечения безопасности территории и раскрытия преступлений и правонарушений «По горячим следам».

В порядке контроля письмо направлено в Некрасовский ОМВД России.

Для безопасности выполнены и запланированы к выполнению мероприятия:

2012г.- смонтированы и функционируют системы видеонаблюдения, «Кнопки  тревожной сигнализации во всех муниципальных образовательных учреждениях.
2014г. -  предусмотрен монтаж систем видеонаблюдения в муниципальных дошкольных учреждениях. 

2013г. - предусмотрен ввод системы видеонаблюдения в МБУ «Районный Дом культуры», расположенный в рп. Некрасовское.
2012г.- введена система видеонаблюдения в здании и на прилегающей территории поликлинического отделения ГБУ ЯО «Некрасовская ЦРБ».
2013г.  - с введением нового терапевтического корпуса ГБУ ЯО «Некрасовская ЦРБ» будут  функционировать системы наружного и внутреннего видеонаблюдения.

013 - 2014г. - предусмотрен ввод систем видеонаблюдения в учреждениях здравоохранения, расположенных в сельском поселении Красный Профинтерн.

Выполнение мероприятий, с целью интегрирования в областную целевую программу «Безопасный регион» не возможно по следующим причинам:

- областной целевой  программой «Безопасный регион» не предусмотрено средств на развитие системы видеонаблюдения в Некрасовском МР;

- согласно «Примерного перечня объектов, требующих оборудования средствами наружного видеонаблюдения на территории Некрасовского муниципального района», подготовленного Некрасовским ОМВД России необходимо оборудование 42 объектов с установкой 82 видеокамер и 21 муляжа с интегрированием их на центральный пульт управления Некрасовского ОМВД России.
Руководителями мероприятия по обеспечению безопасности учреждений образования и культуры выполняются, однако выполнение программы ЯО «безопасный Регион» на территории МР затруднено.
В связи с этим Администрация Некрасовского муниципального района направила письмо в Правительство Ярославской области о включении областную целевую  программу «Безопасный регион»  средства на развитие системы видеонаблюдения в Некрасовском МР с целью интегрирования в областную целевую программу «Безопасный регион».

В связи с тем, что для интегрирования в единую систему камер видеонаблюдения в Некрасовском МР с использованием коммуникационных сетей, принадлежащих ОАО «Ростелеком», Пенсионному фонду России,  другим ведомствам, согласование с руководством которых необходимо.

Администрация Некрасовского муниципального района направлено письмо с просьбой провести координационное совещание с участием руководителей ведомств, имеющих коммуникационные сети на территории Некрасовского муниципального района,  по решению этого вопроса;
В связи со сложившейся ситуацией, Некрасовскому ОМВД России подготовить предложение с указанием перечня организаций, где необходим монтаж систем видеонаблюдения с целью охвата территорий, прилегающих к объектам, просмотра всех уличных пространств населённых пунктов сельских поселений отв. С.И. Лисенков срок исполнения до 01.03.2013г.;

- подготовить совещания по развитию систем видеонаблюдения в населённых пунктах, на территориях, прилегающих к торговым объектам, складам материальных ценностей, заправкам, гостиницам, согласно предложении Некрасовского ОМВД России - срок исполнения  до 01.03. 2013г. отв. главы СП. 
Против и воздержавшихся нет.

По третьему вопросу, заслушав информацию В.А. Сидорова 
КОМИССИЯ РЕШИЛА: 1)план работы комиссии на 2013г. С учётом замечаний и дополнений (внести изменение в пункт о конкурсе «кадетских классов») утвердить;
2)принять меры к выполнению протокола (по пунктам протокола) координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ярославской области № 1 от 30.01.2013г. отв. исполнители;

3)рекомендовать Некрасовскому ОМВД России, главам сельских поселений принять меры к выполнению предложений, изложенных в письме врио начальника УМВД РФ по ЯО С.А. Шмулявцева -инф. комиссию об итогах рассмотрения в срок до 01.03.2013г.

Заместитель 
Главы муниципального района                                             Н.П. Торгашов. 
Секретарь межведомственной комиссии                                 В.А. Сидоров.                                  
