
152260 Ярославская область р.п. Некрасовское, ул. Набережная д. № 37
Администрация Некрасовского муниципального района
т. 4 13 48, т/ф. 4 11 68, 4 19 40, 4 14 04
межведомственная комиссии по предупреждению незаконного оборота наркотиков в Некрасовском МР                                                                                                                                   

                                   Протокол № 03/10-20
заседания межведомственной комиссии по предупреждению  незаконного оборота наркотиков в Некрасовском МР 21.10. 2020 г. 10 часов(зал заседаний Администрации МР).
Председательствующие: А.Н. Коротаев -  Глава муниципального района, председатель комиссии 
Е.В. Базурина -заместитель  Главы Администрации муниципального района, заместитель председателя комиссии                         
 Присутствуют члены комиссии: 
Л.В. Попова, С.Г. Маслова, В.М. Седова, Н.Н. Балуева, М.А. Тарасова,  В.Н. Родина, С.А. Чистякова,  В.А. Сидоров

Повестка дня:
 1.О  результатах  мониторинга,  анализа  и  оценки, наркоситуации  на  территории  района и мерах по её оздоровлению в 2020г.,  ходе выполнения решений, принимаемых на заседаниях комиссии Докладчики: .В. Попова, С.Г. Маслова, В.М. Седова, Н.Н. Балуева, М.А. Тарасова,  В.Н. Родина, С.А. Чистякова,  В.А. Сидоров

2. О ходе проведения в Некрасовском муниципальном районе 2 этапа акции «Сообщи, где торгуют смертью» Докладчики:  С.Г. Маслова, В.М. Седова, Н.Н. Балуева, М.А. Тарасова,  В.Н. Родина, С.А. Чистякова,  В.А. Сидоров

3.Разное по предложению членов комиссии
1.СЛУШАЛИ: О наркоситуации, состоянии наркопреступности, выявлении и уничтожении произрастаний наркосодержащих растений   по результатам деятельности в 2020г.,  ходе выполнения решений, принимаемых на заседаниях комиссии
РЕШИЛИ:
1.1. Доклады, выступление Е.В. Базуриной принять к сведению:

-наркоситуация в Некрасовском районе в 2020году складывалась согласно отчётов предоставленных ОМВД России по Некрасовскому району, ГБУЗ ЯО «Некрасовская ЦРБ»:
        ОМВД России по Некрасовскому району  за истекший период 2020 года на территории района выявлено 4 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, лиц незаконно употреблябющих наркотики не зарегистировано.
     По состоянию на 01.10.2020года существенного роста лиц употребляющих наркотические средства согласно отчётов ГБУЗ ЯО в Некрасовском МР не зарегистрировано(2019 год-2, 2020 год-3, 2018год - 13), несовершеннолетних подростков употребляющих наркотики и пхихоактивные вещества не зарегистрировано;
     Отчёта Управления сельского хозяйства и природопользования  о выявлении незаконных посевов наркосодержащих растений в комиссию не направлено.
      1.2.Работу по противодействию незаконному обороту наркотиков в Некрасовском МР за 2020 год признать удовлетворительной;

     1.3.Для предупреждения немедицинского употребления наркотических средств, психоактивных и психотропных веществ, принять меры:

Рекомендовать:

-провести анализ направленной в адрес всех субъектов профилактики Оценки состояния наркоситуации в Некрасовском МР в 2020 году в соответствии с Критериями оценки развития наркоситуации (Далее оценки), при планировании и  проведении мероприятий использовать данные оценки;
- всем руководителям структурных подразделений Администрации МР, главам СП выполнить мероприятия по профилактике немедицинского употребления наркотиков и противодействию незаконного оборота наркотиков с учётом подготовленных совместных мероприятий с правоохранительными органами и ГБУЗ расположенными в Некрасовском МР Ответственные. (С.А. Гусев, Н.Н. Балуева, В.М. Седова, С.А. Чистякова, М.А. Тарасова, В.Н.Родина, В.А. Лосев, М.Ю. Диморов, А.В. Огурцов). Срок до 30.10.2020г. направить отчёт заместителю председателя комиссии Е.В. Базуриной;
- принять меры к организации работы, в том числе через СМИ, Интернет по профилактике употребления наркотических и психоактивных средств среди работающей молодёжи, подготовить вопрос для рассмотрения на заседании комиссии. Ответственные. М.А. Тарасова, И.В. Соловьёва, Г.А. Соколова). Срок до 01.12.2020г.;
 - информировать  о совместном с ОМВД России по Некрасовскому району проведении мероприятий направленных на выявление и уничтожение в 2020 году незаконных посевов наркосодержащих растений на территории Некрасовского МР.  Ответственные. (В.М. Седова, С.А. Гусев). Срок до 30.10.2020г.;
-информировать о  направлении ходатайства на Главу МР о выделении средств на выявление и уничтожение посевов наркосодержащих растений на территории Некрасовского МР в 2020г.(согласно протоколов комиссии). Ответственные. (В.М. Седова). Срок до 30.10.2020г. 

 - рекомендовать использовать направленные рекомендации «Обзор о лучших практиках организации антинаркотической работы в субъектах Российской Федерации» (согласно протоколов комиссии). Ответственные. (Главы СП, руководители структурных подразделений Администрации МР). Срок до 30.10.2020г.
- рекомендовать ОМВД России по Некрасовскому району подготовить проведение профилактического мероприятии с показными  элементами, для учащихся образовательных организаций на территории сельского поселения Красный Профинтерн после  отмены ограничительных мер в связи коронавирусной инфекцией(предусмотреть проведение мероприятий виртуально в сети Интернет для учащихся образовательных организаций Некрасовского муниципального района. Ответственные.(Н.Н. Балуева, С.А. Гусев). Срок до 01.12.2020г. ;

- рекомендовать ОМВД России по Некрасовскому району для активизации оперативной работы направить номера мобильных телефонов ответственных сотрудников главам сельских поселений, привлекать для совместной работы сотрудников Администраций МР, старост населённых пунктов. Срок до 30.10.2020г.;
 -  выполнить решение комиссии о принятии мер размещения социальной рекламы антинаркотической направленности на уличных носителях, а так же на стендах и сайтах СП в Некрасовском МР. Ответственные. ( В.А. Лосев, А.Н.В. Огурцов, М.Ю. Диморов). Срок до 20.11.2020г. направить фотоотчёты, скриншоты о размещении наружной рекламы, материалов на официальных Интернет сайтах  ОМСУ;
-информировать о выполнении протоколов комиссии согласно указанных сроков. Ответственные. (ответственные за выполнение мероприятий протоколов). Срок до 25.11.2020г. Принято единогласно.

2.СЛУШАЛИ: О ходе проведения в Некрасовском муниципальном районе 2 этапа акции «Сообщи, где торгуют смертью».
РЕШИЛИ: 
2.1.Доклады, выступление Е.В. Базуриной принять к сведению:
     УМВД России на территории Российской Федерации в 2020 году  проводится  Общероссийская акции «Сообщи, где торгуют смертью» (далее – Акция), которая проводится в два этапа в два этапа: первый проведён – с 16 по 27 марта 2020 года, второй - с 19 по 30октября 2020 года (нформация размещена в свободном доступе на официальных Интернет сайтах МВД России, УМВД России по Ярославской области, телефоны доверия размещены на официальном Интернет сайте Администрации Некрасовского муниципального района, направлены в адрес всех субъектов профилактики.
    Об итогах проведения акции  направить информацию с приложением материалов фотофиксации в срок до 3 ноября 2020года в адрес Главы Некрасовского муниципального района по факсу 4 11 68, для оперативного предоставления информации на адрес электронной почты секретаря межведомственной комиссии по предупреждению незаконному обороту наркотиков   sidorov-valery@mail.ru.
      Форма отчёта направлена в  адрес всех субъектов профилактики.
Против и воздержавшихся нет.

Глава муниципального района, 
председатель межведомственной комиссии 

по предупреждению незаконного оборота наркотиков

 в Некрасовском МР                                                                   А.Н. Коротаев
Секретарь  межведомственной комиссии 

по предупреждению незаконного оборота наркотиков

 в Некрасовском МР                                                                     В.А. Сидоров
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