  Администрация Некрасовского муниципального района 1525260 р.п. Некрасовское
 Ярославской области  ул. Набережная д. № 37 т/ф (8 48531) 4 13 48/ 4 19 40

Межведомственная комиссия по предупреждению преступлений и правонарушений
                                        ПРОТОКОЛ № 02/02  -16
 Совещания при Главе Некрасовского муниципального района по принятию мер по предупреждению незаконного отстрела диких животных и заготовке леса на территории Некрасовского МР 19 февраля 2016 года  14 часов  (зал заседаний Администрации Некрасовского МР)

Председательствующий: Н.В. Золотников - Глава Некрасовского МР,
Председатель межведомственной комиссии по предупреждению преступлений и правонарушений

Присутствуют: А.В. Васильев - Прокурор Некрасовского района;

А.А. Бурутин- начальник  ОМВД России по Некрасовскому району

А.В. Сазонов- заместитель начальника полиции ОМВД России по Некрасовскому району

Н.В. Иванова- специалист отдела федерального государственного надзора охраны и защиты лесов  департамента лесного хозяйства Ярославской области

В.Б. Видасов- заместитель Главы Администрации Некрасовского МР

В.И. Таланов - директор МБУ «МФЦ ЕДДС НМР»

С.А. Дмитриева- заместитель начальника УСХ и ПП Администрации МР

О.С. Бирюкова - ведущий специалист УСХ и ПП Администрации МР 
К.Л. Бердюгин  - специалист департамента по охране и использованию животного мира Ярославской области (охотовед района)

С.Н. Лукьянов - охотобщество «Динамо»
К.П.Шушарин - директор Никольского охотхозяйства 

Б.ВКуприянов - Келнетьское охотхозяйство СП Красный Профинтерн
А.В. Федотов - заместитель  директора Ярославского лесничества
Повестка дня:
1. О принятии мер по предупреждению незаконного отстрела диких животных на территории Некрасовского МР докладчики: А.В. Васильев, К.Л. Бердюгин, А.А. Бурутин, А.В. Сазонов,  приглашённые представители охотхозяйств, С.А. Дмитриева
2. О принятии мер по предупреждению незаконной заготовки леса на территории Некрасовского МР докладчики: Н.В. Иванова, А.А. Бурутин, А.В. Сазонов, А.В. Федотов, С.А. Дмитриева 

По первому вопросу, заслушав докладчиков, информации выступающих Н.В. Золотникова, А.В. Васильева, А.В. Сазонова
РЕШИЛИ:

1)информации выступающих принять к сведению:
-отметить, что ОМВД России по Некрасовскому району активизирована работа пресечению незаконного отстрела диких животных, так в течение 2015г по 2 сообщениям возбуждено 2 уголовных делах по ст. 258 УК РФ
Только за истекший период 2016г.  ОМВД России по Некрасовскому району зарегистрировано 3 сообщения по  незаконному отстрелу диких животных, по которым возбуждено 3 уголовных дела по ст. 258 ч.1п.А УК РФ;

-из-за проблем, возникающих по техническим и иным причинам(отсутствие соответствующей техники, горючего несвоевременная очистка подъездов, не решение вопросов взаимодействия со службами граничащих МО) у сотрудников департамента по охране и использованию животного мира ЯО, пользователей охотничьих угодий со своевременным и полным предоставлением сведений и материалов для возбуждения уголовных дел, уголовные дела своевременно не возбуждаются, для предупреждения незаконного отстрела диких животных на территории Некрасовского МР,  выполнить мероприятия:
-ОМВД России по Некрасовскому району:
-24.02.2016г.организовать учёбу с целью профессиональной  подготовки сотрудников отдела по знанию разрешительных документов на отстрел диких животных и транспортировку мяса (с участием сотрудников департамента по охране и использованию животного мира Ярославской области пользователей охотничьих угодий. Ответственные.(А.А. Бурутин, К.Л. Бердюгин, пользователи охотугодий);
-подготовить список телефонов департамента по охране и использованию животного мира Ярославской области, пользователей охотугодий, Ярославского областного общества охотников и рыболовов  и направить в ОМВД России по Некрасовскому району. Ответственные (В.А. Сидоров). срок исполнения 20.02.2016г.;
-подготовить график проведения межведомственных рейдов по выявлению лиц, участвующих в незаконном отстреле диких животных, за день до выезда уведомлять охотоведа Некрасовского района, ответственных сотрудников  пользователей охотничьих угодий;

-при необходимости экстренного выезда по сообщению ответственных сотрудников, ответственных за соблюдение правил охоты на задержание лиц, участвующих в незаконном отстреле диких животных использовать специальную технику, имеющуюся в ОМВД России по Некрасовскому району. Ответственные. (А.А. Бурутин, сотрудники, осуществляющие контроль за правилами охоты); 

-при необходимости решения вопросов задержания группы лиц, совершающих серёзные нарушения при ведении охоты привлекать ОМОН. Ответственные. (А.А. Бурутин);  

-сотрудникам департамента по охране и использованию животного мира Ярославской области пользователям охотничьих угодий:

-направить специалистов в ОМВД России по Некрасовскому району на  организованную учёбу с целью профессиональной  подготовки сотрудников отдела по знанию разрешительных документов на отстрел диких животных и транспортировку мяса. Ответственные  А.В. Сазонов, К.Л. Бердюгин). Срок исполнения 24.02.2016г.;
-при необходимости экстренного решения вопроса задержания лиц, участвующих в незаконном отстреле диких животных проводить вызов оперативной группы для выезда оперативной группы на место совершения преступления по мобильному телефону Начальника ОМВД России по Некрасовскому району, указанному при проведении совещания;

При выявлении незаконного отстрела диких животных использовать средства видеофиксации, видеоматериалы направлять в ОМВД России по Некрасовскому району;
-принять к сведению информацию прокурора Некрасовского района:

-прокуратурой Некрасовского района будет инициировано совещание с заинтересованными структурами сопредельных муниципальных образований по вопросу взаимодействия по вопросам выявления, расследования и задержания лиц, участвующих в незаконном отстреле диких животных на территориях границ сопредельных МО;

- сотрудникам департамента по охране и использованию животного мира Ярославской области пользователей охотничьих угодий обратить внимание на признаки совершения административных правонарушений и преступлений лицами, имеющими дачи но не проживающие постоянно в этих строениях, расположенных на территории Некрасовского муниципального района, при необходимости уведомлять правоохранительные органы и прокуратуру. 
-Администрации Некрасовского муниципального района: 
-для оказания помощи в выявлении нарушений- незаконного отстрела диких животных оказывать помощь в выделении техники и горючего по обращениям сотрудников департамента по охране и использованию животного мира Ярославской области пользователей охотничьих угодий. Ответственные. (В.И. Таланов).
Рекомендовать администрациям сельских поселений:

-оказывать помощь сотрудникам департамента по охране и использованию животного мира Ярославской области, пользователей охотничьих угодий в  выявлении лиц, участвующих в незаконном отстреле диких животных, при выявлении жителей населённых пунктов сельского поселения, лиц пребывающих на территории поселения, нарушающих правила охоты уведомлять правоохранительные органы, сотрудников, контролирующих правила охоты. Ответственные. (В.А. Лосев, Ю.В. Стариннов, Е.В. Терехова) 
-при возникновении чрезвычайных ситуаций в выполнении мероприятий по пресечению незаконного отстрела диких животных по  обращению сотрудников, контролирующих правила охоты,  оказывать помощь в выделении транспортных средств, проводить очистку подъездов  где располагаются здания сотрудников, контролирующих правила охоты.
 По первому  против и воздержавшихся нет.
По второму  вопросу, заслушав докладчиков, информации выступающих Н.В. Золотникова, А.В. Васильева, А.В. Сазонова РЕШИЛИ:
1)информации выступающих принять к сведению:
-отметить, что ОМВД России по Некрасовскому району активизирована работа пресечению незаконной рубки леса, так 2015г. зарегистрировано 10сообщений из них возбуждено 3уголовных дела, в 2016г. зарегистрировано 2 сообщения возбуждено 1 уголовное дело по ст.260.ч.1. УК РФ;
-отметить, что недостаточная оснащённость техническими средствами и несвоевременное уведомление сотрудниками Ярославского лесничества ОМВД России по Некрасовскому району не способствует подготовке необходимого объёма материалов для возбуждения уголовных дел по незаконным заготовкам леса.

Для улучшения контроля с целью пресечения незаконных заготовок леса на территории Некрасовского МР выполнить мероприятия:

-рекомендовать сотрудникам ГКУ ЯО «Ярославское лесничество»:
- при выявлении незаконных заготовок леса своевременно уведомлять дежурную часть ОМВД России по Некрасовскому району, при возникновении ситуаций, требующих срочного вмешательства уведомлять начальника ОМВД России по Некрасовскому району по телефону указанному на заседании комиссии, по возможности использовать средства видеофиксации места совершения правонарушения;
-рекомендовать провести проверку исполнения договора по аренде участков леса, расположенных в Некрасовском муниципальном районе ИП «Мартынов», при выявлении неисполнения договора аренды, принять меры к исполнению договора арены арендатором;

-подготовить материал о правилах заготовки леса и требованиях к лесопользователям, их административной и уголовной ответственности за нарушения, для размещения, подготовленного иатериала на официальном Интернет сайте Администрации Некрасовского МР и газете «Районные будни».(материал для размещения передать в Администрацию Некрасовского МР) 

-рекомендовать ОМВД России по Некрасовскому району:
-в марте2016г.организовать учёбу с целью профессиональной  подготовки сотрудников отдела по знанию разрешительных документов на право проведения заготовки леса и его транспортировки (с участием сотрудников департамента лесного хозяйства Ярославской области, ГКУ ЯО «Ярославское лесничество». Ответственные. А.А. Бурутин, А.В. Бойченко).
Администрации Некрасовского муниципального района с целью выполнения мер пресечения незаконных заготовок леса предусмотреть меры:

-оказать помощь сотрудникам ГКУ ЯО «Ярославское лесничество» в выделении транспорта при возникновении чрезвычайных ситуаций при выявленных нарушениях по содержания лесных массивов Некрасовского муниципального района. Ответственные (В.И. Таланов);
Рекомендовать администрациям сельских поселений:

-оказывать помощь сотрудникам департамента лесного  хозяйства Ярославской области, ярославского лесничества в  выявлении лиц, участвующих в незаконной заготовке леса, при выявлении жителей населённых пунктов сельского поселения, лиц пребывающих на территории поселения, нарушающих правила лесопользования уведомлять правоохранительные органы, сотрудников, контролирующих правила лесопользования. Ответственные. (В.А. Лосев, Ю.В. Стариннов, Е.В. Терехова) 

-при возникновении чрезвычайных ситуаций в выполнении мероприятий по пресечению незаконного лесопользования по обращению организаций и  сотрудников, контролирующих правила лесопользования,  оказывать помощь в выделении транспортных средств, иным вопросам.
Принять к сведению информацию прокурора Некрасовского района:

- ГКУ ЯО «Ярославское лесничество».  обратить внимание на признаки совершения административных правонарушений и преступлений лицами, имеющими дачи и не проживающие постоянно в этих строениях, расположенных на территории Некрасовского муниципального района, при необходимости уведомлять правоохранительные органы и прокуратуру, особое внимание обратить на поддержание арендаторами чистоты и порядка в арендуемых лесных массивах, расположенных в Некрасовском МР, соблюдение правил пожарной безопасности, учесть, что прокуратурой Некрасовского района в первом полугодии предусмотрены надзорные  проверки исполнения законодательства по сохранности леса ГКУ ЯО «Ярославское лесничество».

Управлению сельского хозяйства и природопользования Администрации МР, в пределах полномочий, подготовить мероприятия профилактики и предупреждения правонарушений охоты и лесопользования для рассмотрения на заседании межведомственной комиссии по предупреждению преступлений и правонарушений. Ответственные (В.М. Седова). Срок исполнения до 01.03.2016г.   

По второму вопросу против ми воздержавшихся нет.
Глава  муниципального района, 

Глава Некрасовского МР                                                Н.В. Золотников

Заместитель Главы 

Администрации Некрасовского МР                                 В.Б. Видасов

Секретарь совещания                                                        В.А. Сидоров

