Внимание! 

   МУ «Патриот» продляет приём заявок для всех заинтересованных лиц независимо от форм собственности на получение субсидии на организацию социально  значимых бытовых услуг сельскому населению  Некрасовского муниципального района. Компенсация расходов в части затрат по организации бытового обслуживания населения  производится в соответствии с районной целевой программой «Поддержка потребительского рынка на селе» на 2012-2015 годы и Порядком предоставления и расходования субсидии на возмещение части затрат организациям и индивидуальным предпринимателям, оказывающим социально значимые бытовые услуги сельскому населению.
   Заявки принимаются с 10 августа 2015 года по 07 сентября 2015 года до17.00 по московскому времени. Информацию можно получить по адресу: Ярославская область, Некрасовский р-н, пос. Некрасовское, ул. Советская,  д.73 или по тел: 8(48531)6-73-73.
   С  Порядком предоставления и расходования субсидии на возмещение части затрат организациям и индивидуальным предпринимателям, оказывающим социально значимые бытовые услуги сельскому населению можно ознакомиться в разделе «Экономика» в подразделе «Потребительский рынок» на сайте Администрации Некрасовского муниципального района.

 

