Управление социальной поддержки населения и труда принимает заявления от граждан, имеющих право на предоставление частичной денежной компенсации расходов на приобретение угля гражданам, проживающим на территории Некрасовского муниципального района.

    Частичная денежная компенсация расходов на приобретение угля предоставляется гражданам, постоянно зарегистрированным на территории Некрасовского муниципального района и проживающим в домах, не имеющих центрального отопления. Денежная компенсация предоставляется один раз в год на одно домовладение. Выплата денежной компенсации носит заявительный характер.

     Для назначения и получения денежной компенсации, гражданам необходимо в срок до 30 ноября 2016 года представить в Управление социальной поддержки населения и труда Некрасовского муниципального района следующие документы:

-заявление 

-паспорт

-СНИЛС

-справку администрации сельского поселения с указанием площади домовладения, отсутствии центрального отопления, постоянно зарегистрированных в домовладении

-подлинник документа, подтверждающего приобретение угля в 2016 году.

 Гражданам, до подачи заявления в Управление, необходимо обратиться в орган местного самоуправления по месту постоянного жительства.

По вопросам предоставления компенсации можно обратиться по телефону    (48531) 4-36-33.
