Доклад  о финансово-хозяйственной деятельности  Некрасовского МУП «Водоканал»
                                                              за 2011год.

Среднесписочная численность на 31.12.2011года составляет  44 человек, из них АУП – 3 человека,  инженерно-технических работников и служащих– 4.
Предприятие оказывает услуги водоснабжения и очистки сточных вод в пос. Некрасовское, пос. Приволжский, с. Левашово, пансионат Левашово и жилой фонд пос. «Строитель».
В хозяйственном ведении предприятия находится всего: 16 артезианских   скважин, более 60 км водопроводных сетей, 50 км канализационных cетей и  коллекторов, 3 комплекса очистных сооружений канализации . Для реализации целей и задач деятельности предприятия  проводится работа по лицензированию и получению разрешительной документации. В 2011году был сделан отчет о мониторинге и работе артскважин, а также собран пакет документов для продления срока действия лицензии на добычу подземных вод. Лицензия успешно продлена до 2016года. Предприятие постоянно проводит мониторинг подземных вод. Следит за их  уровнем подземных вод и отчитывается  в комитете природных ресурсов . Все скважины оборудованы водосчетчиками, ведется журнал учета добытой воды и ее расхода.               За период 2011 года предприятие выделило более 100тыс. руб. ( не предусмотренных тарифом) для разработки проектов зон санитарной охраны водозаборов пос. Некрасовское, с. Левашово. Проекты утверждены в установленном законодательством порядке.  На предприятии разработана производственная программа по контролю за качеством питьевой воды из источников водоснабжения, распределительной сети водопровода. За период 2011года не соответствие воды определено по содержанию железа. Предприятие принимало участие в субподрядных работах на коммуникациях станции обезжелезивания, всего выполнено подрядных работ на сумму 1090 тыс.руб.
Для ведения деятельности по очистке сточных вод предприятие  имеет РЕШЕНИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ВОДНОГО ОБЪЕКТА В ПОЛЬЗОВАНИЕ, выданные Верхне-Волжским бассейновым водным управлением федерального агенства водных ресурсов для рек Солоница и Волга.  Срок водопользования установлен до 28 декабря 2013года. Также разработан проект нормативов по сбросу загрязнений со сточными водами. Разработаны мероприятия по достижению нормативов. Так в 2011году , был произведен ремонт 1 аэротенка на ОСК-1, воздуходувной трубопроводной системы  1-ой КУ на ОСК-2, ремонт минерализатора 1 секции,  обваловка иловых площадок на ОСК-2, заменена 1 воздуходувная установка.Вся работа на очистных сооружениях канализации проводится в соответствие с технологическим регламентом.

На предприятии разработаны проекты нормативов по отходам и выбросам вредных веществ в  атмосферу. Без всех этих документов предприятие не имеет юридического права на деятельность.( или платит огромные штрафы)
За период 2011года предприятие выполняло все поручения и указания Главы Некрасовского района.
         Для достижения предприятием показателей экономической эффективности разработана программа ресурсоэнергосбережения. В 2011г. по этой программе выполнено работ на сумму 234,1 получен экономический эффект в 1, неполный  год в сумме27,1. Срок окупаемости мероприятий 5 лет. Ежегодно разрабатываются программы мероприятий по подготовке к зиме.

Структурных изменений в предоставлении услуг нет.   82% объемов услуг оказывается для населения,15  % -бюджетная сфера, 3%-прочие организации и предприятия.                                          

         Для улучшения качества оказываемых услуг по водоснабжению предприятие проводит технологические промывки сетей, водонапорных башен, артскважин. Самостоятельно проводит замену ветхих сетей в пределах своих финансовых возможностей. Так в прошлом году мы заменили дворовые водопроводы в пос. Приволжский, д.57, 2-Некрасовская,д.6,7, трубопровод от артскважины  №1467 до магистральной сети. Заменили участки ветхих сетей в с. Левашово-300м.  Строго соблюдается технологический регламент работы очистных сооружений канализации. Постоянно ведутся работы по промывке канализационных сетей и ремонту колодцев. Люди умышленно пробивают стенки колодцев для отвода поверхностных 
вод от своих домов, усложняя очистку стоков на ОСК и добавляя работу Бригаде АВР. Для качественной работы на участках ежегодно проводятся обучение персонала и по технологическим вопросам и по охране труда. Для быстрого и качественного ремонта трубопроводов применяются современное оборудование, как компрессионные обжимные муфты. За весь год 2011 не было нарушений по сверхнормативному сроку устранения аварий на сетях и сбоев в подаче воды потребителям свыше 24 часов. Не более 8 часов.                                                                               Для плавных пусков, снижения потребления электроэнергии и количества гидроударов в сетях водопровода установлены частотные преобразователи на 2-х водозаборах: к-са Пирогово и пос. Некрасовское, а также на КНС-3 для подачи стоков на ОСК в равномерном режиме. Подача воды потребителям осуществляется в автоматичеком режиме. Все скважины оборудованы электроконтактными манометрами и оборудованием, позволяющим устанавливать минимальное и максимальное  значение давлений для подачи воды в сеть. Это позволяет автоматически отключать насосы артскважин из системы при отсутствии водоразбора. Так же и в канализации. Надо отметить , что на ОСК-2 работает современная инновационная установка УО-50 для обеззараживания стоков. Это последнее мероприятие, которое нам удалось выполнить по инвестиционной программе. 
         Программа закончила свое действие в 2010году. Благодаря программе мы приобрели новую автомашину КО 503 В   ( ассенизаторская) , которая позволяет эффективно устранять засоры на сетях канализации и своевременного соблюдать технологический регламент откачки осадка на сооружениях очистки. Была приобретена  и аварийная машина на водопроводный участок, укомплектованная соответствующим оборудованием, что также позволяет качественно и быстро действовать бригаде АВР на водопроводных сетях, а также работе персонала в более лучших условиях, так как предыдущая машина подлежала списанию еще 12 лет назад. Хочу отметить, что порядок согласований и утверждений такой программы был несовершенным и затянулся на 2 года. А также, предусмотренное долевое финансирование, со стороны бюджета не выполнялось.  Поэтому программа дала меньший экономический эффект, чем ожидали. В настоящее время предприятие инвестиционной программы не имеет. Разработана программа ресурсоэнергосбережения, но из-за включения в тариф незначительной части финансирования,  полностью она не выполняется.
Основные экономические показатели  по итогам 2011года снизились. По объемам реализации произошло уменьшение по воде на 19,5тыс. м3 по водоотведению на 29,1тыс.м3 из-за установки водосчетчиков. ( Пояснение: цифра по воде меньше, чем по канализации, за счет увеличения количества потребителей воды в жилом секторе без канализации). В 2011году совместно с управляющей компанией устанавливаем общедомовые приборы учета и сегодня во всех больших многоквартирных домах они установлены. Показатели рассчитывались по нормативам потребления, но фактически по приборам учета получилось меньше. Проблема не в том, что люди экономят, а в том, что некоторые нормативы были завышены. По этой причине увеличились потери. Но, в объем потерей входят и расходы на промывки артскважин, сетей, водонапорных башен и нужды пожаротушения. По законодательству, на нужды пожаротушения расходы оплачивают органы самоуправления.  Неоднократно обращались в территориальную администрацию –бесполезно. Да и пожарная часть не хочет давать данных сколько воды потребляется на пожар.                                             В 2012году будет продолжена тенденция снижения потребления услуг.
Негативно сказывается на финансовом состоянии предприятии неплатежи за оказанные услуги. Основной и систематический должник  МУП РКЦ ЖКУ. На 30.12.2011г. задолженность по водоснабжению составляет 1033,7 тыс. руб., по водоотведению 1411,8тыс. руб. Чтобы получить долги проводим большую претензионную работу с должниками, и в крайнем случае обращаемся в суд. Всего за 2011год рассмотрено  13 исков  общей суммой на 334,9тыс. руб. К сожалению, есть такая категория должников с которых и судебные приставы ничего взыскать не могут.
         Разрабатывать мероприятия по недопущению банкротства в наших сценарных условиях тарифообразования нецелесообразно. Тем боле, что налог вырос на 300%, электроэнергия на 25%, вместо 15%.  Не закладывается в тариф и расход по оплате за аренду занимаемых предприятием помещений.  В 2011году не было подрядных работ по подготовке к зиме. Из-за отсутствия финансирования  мероприятий по подготовке к зиме пришлось неотложные 

работы выполнять за свой счет. Наша кредиторская  задолженность ниже дебиторской, баланс ликвиден, хотя и сработали с убытком по причинам указанным в тексте. Основное правило от банкротства – жить по средствам, но это  негативно сказывается на оплате труда персонала и качестве ремонтных работ.

Численность работающих снижается. Из-за финансовой неустойчивости стараемся обходиться меньшей численностью. Из-за большой нагрузки на рабочем месте всем работать очень тяжело. Оплату труда рабочим производим по отраслевому соглашению, но регулируем премиальными. АУП заработная плата не повышалась 2 года, снизились премиальные. Среднемесячная заработная плата по предприятию составляет 15,1тыс.руб. 
Чистой прибыли, остающейся в распоряжении предприятия нет.

Руководитель не имеет акций и долей  в уставном капитале.
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