Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства при получении хозяйствующими субъектами разрешений на строительство и подключение объектов строительства к системам коммунальной инфраструктуры.

Федеральным законом 07.12.2011 N 416-ФЗ «О водоснабжении» предусмотрена последовательность действий ресурсоснабжающей организации, потребителя услуг водоснабжения, водоотведения в целях организации поставок воды, организации водоотведения объектов капитального строительства. В частности, перед подключением объекта капитального строительства к системам водоснабжения, водоотведения заявителю необходимо получить в ресурсоснабжающей организации технические условий на подключение объекта к сетям водоснабжения, водоотведения организовать работу по подключению с дальнейшим заключением договора на водоснабжение и водоотведение. 

В соответствии со ст.48 Градостроительного кодекса Российской Федерации Постановлением Правительства РФ от 13.02.2006 N 83 утверждены «Правила определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правила подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения»(далее Правила).

Согласно данным Правилам, получение технических условий хозяйствующими субъектами (к которым относятся и просто граждане, желающие обустроить в своем домовладении водопровод либо канализацию) должно занимать не более 14 дней, какие либо предварительные осмотры земельных участков за плату не предусмотрены, а уж тем более не предусмотрено законом платная выдача этих самых технических условий. 

При проведении проверки в МУП «Водоканал» было установлено, что по вышеуказанным Правилам в данной организации никто не работает и видимо и слыхом о них не слыхивал. Обращения граждан на выдачу технических условий пишутся на бланках, разработанных МУП – о проведении осмотра земельного участка на предмет возможности подключения к сетям, что позволило МУП  придумать способ получения денег фактически за выдачу техусловий.  Прокурору района представить  данные о регистрации входящих заявлений не смогли, якобы никто не ведет такую регистрацию, что, безусловно, позволяет нарушать 14-дневный срок выдачи техусловий. Вместе с тем, и населению  хорошо - никто никаких документов при подаче заявления у граждан и не спрашивает. Видимо для сотрудников МУП «Водоканал» Правила не писаны (или не читаны). А между тем при подаче заявления о выдаче технических условий предусмотрен целый перечень документов, необходимых для получения техусловий, и одного желания МУП не истребовать документы, здесь явно недостаточно – есть закон, его надо исполнять. 

В ходе проверки были установлены и иные нарушения действующего законодательства. В адрес руководителя МУП «Водоканал» внесено представление с требованием об устранении нарушений.
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