Открылось Второе дыхание…

у участников первого районного многопрофильного лагеря для пожилых граждан.

как все начиналось…
      Проект «Сохранение потребности в социальной активности  как фактор успешной социальной адаптации пожилых людей на примере проведения многопрофильного выездного лагеря для пожилых граждан «Второе дыхание», автором и разработчиком которого была Е. Базурина,  был направлен на участие в областном конкурсе программ некоммерческих объединений социальной направленности по оказанию социальных услуг ветеранам, инвалидам и пожилым людям.  После успешного прохождения процедуры конкурсного отбора, на реализацию программных мероприятий было выделено 261 тыс. рублей за счет средств областного бюджета и 16 тыс. местного бюджета.

      Времени на подготовку к лагерю было совсем мало, но за 10 дней организаторы лагеря постарались сделать все необходимое для успешной реализации проекта.

21 декабря, день первый…

      С самого утра в этот день к санаторию «Малые Соли» подъезжали автобусы и машины, из них выходили пожилые люди с дорожными сумками, вроде все как в обычный заезд, но на 1-м этаже их уже встречали молодые и голосистые социальные работники:

- 2-й отряд, Александр Пантелеймонович, вы в моем отряде, возьмите ключ от номера, Виктор Павлович, вы проживаете с Владиславом Лавровичем на 5-м этаже, быстренько заселяйтесь и спускайтесь в актовый зал на открытие лагеря, хлопотала Елена Печкина, куратор 2 отряда. 

- 4-й отряд, подтянись, мои хорошие, опаздываем, заботливо наставляла Марина Фомичева.
- А вы не видели моего?- с тревогой обращалась к коллегам Ольга Будилко, -видно где-то заблудился.

      Ровно в 10.30 все участники лагеря были в актовом зале. Елена Базурина, идейный вдохновитель проекта поприветствовала всех и объявила об открытии лагерной смены. Представила директора лагеря –Любовь Васильевну Стрюкову, исполнительного директора, ответственного за программную часть- Юлию Станиславовну Маслову, кураторов отрядов- Даминову Наталью, Печкину Елену, Будилко Ольгу, Фомичеву Марину, Абрамову Марию, которые на эти 3 дня стали мамками, няньками, подружками, снабженцами, охранниками и т.д. для своих подопечных. После ознакомления с программой дня все участники направились к врачам, а затем сразу на процедуры: массажи, ванны, кислородные коктейли, фито-чаи. Получив порцию здоровья сразу после обеда отряды стали участниками мастер-классов: «Основы компьютерной грамотности с использованием Интернет-ресурса», «Бумагопластика», «Декоративно-прикладное творчество», «Малоформатная газета», «Психологический тренинг», «Как создать клуб по интересам». Почти 3,5 часа участники лагеря вырезали, клеили, писали, обсуждали, творили, изучали… По окончании мастер-классов –«отрядное время», чтобы подготовиться к вечерке, так называемому вечернему творческому мероприятию. Из комнат доносились, песни, смех, звучала гармонь. На ужин все пришли немного усталыми, темп, заданный организаторами лагеря, оказался не под силу некоторым участникам, ведь самому возрастному было 84 года! Но блеск в глазах, желание победить, помощь и забота кураторов собрали всех в танцевальном холле на вечернее мероприятий «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!». Задания у команд были разнообразные: одним необходимо было представить свой отряд в духе бразильского сериала, другим в сказочном жанре, третьим в форме известного ток-шоу, четвертым достался мюзикл, пятым надо представиться  КВНщиками.   Это был настоящий праздник, люди, которые живут рядом с нами оказались настоящими артистами, они пели, плясали, КВН-или. Все выступления были яркими, шутки были насущными, участники неугомонными. Было ощущение, что у них открылось второе дыхание. А отряды теперь получили названия: «Гелиос», «Курятник», «Смак», «Оптимисты», «Добрые соседи». После вечерки отряды во главе с кураторами отправились проводить рефлексию, так называемую обратную связь по итогам первого дня. Подходим к одному из отрядов: полная темнота, кругом сидят участники, передают свечу из рук в руки и высказывают свое мнение о том, что понравилось, что не понравилось, что пригодится в дальнейшем…

     А в танцевальном зале уже звучала музыка, Андрей Ежов и Татьяна Козлова приглашали всех на дискотеку. Нарядные женщины и мужчины побежали танцевать, а в это время заседал Большой Совет: организаторы, кураторы, капитаны команд. Со слов капитанов мы узнали, что первый день произвел на всех участников огромное впечатление, все очень довольны, только немного устали, программа, на их взгляд, была очень насыщенной и плотной, но самое главное то, что отметили все: они очень многое узнали и приобрели новые умения и навыки. Благодарили своих кураторов и ведущих мастер-классов за заботливое отношение и за профессионализм.  Вместе с кураторами мы возвращаемся на дискотеку, что называется танцуют все! Промелькнула мысль, неужели и правда открылось второе дыхание? 11.30. все довольные и счастливые расходятся по номерам, принять душ и спать, ведь завтра новая и не менее насыщенная программа. 

22 декабря, день второй

7.15, третий отряд в полном составе во главе со своим куратором уже готов к лечебной физкультуре, подтягиваются и остальные. Думаю, откуда же эти люди черпают силы, обладают таким огромным потенциалом, который необходимо сохранять, учитывать и, непременно, развивать! До обеда по плану лечебные мероприятия, в свободные промежутки времени все отряды готовятся к вечерке.
Погода всем подарила подарок: белый пушистый снег и предновогоднее настроение. После обеда, в 14.00 все отряды выходят на улицу, где их уже встречают волонтеры молодежного центра «Импульс» во главе с Натальей Журавлевой. Спортивное мероприятие «Тропа здоровья» пришлось всем по душе. А Николай Александрович Завьялов (84 года) стал победителем по лепке снежков, проявив при этом мастерство и смекалку. Просто молодец! Довольные и краснощекие все возвращаются в корпус. Есть полчаса, чтобы приготовить костюмы на вечернее мероприятие, т.к. ровно в 17.00 начнется круглый стол по мерам социальной поддержки. Специалисты управления социальной поддержки рассказали о расчете начислении субсидии на оплату ЖКУ, о ЕДК, о присвоении званий Ветеран труда и Ветеран труда ЯО, о средствах реабилитации, Вероника Львовна Никитина рассказала об изменениях в пенсионном законодательстве. Все участники мероприятия получили раздаточный материал и необходимые консультации по интересующим вопросам.  

     После ужина отряды собираются на вечерку. Кто это в белой бескозырке и галстуке ярко оранжевого цвета браво выхаживает? Это Николай Александрович Коптелков, а балерина в белой красивой пачке (балетная юбка) Людмила Николаевна Дмитриева. Зал наполнился дедами морозами, снегурочками, был здесь и почтальон Печкин, снежная баба, карлсон, и т.д. Начинается конкурс. Задание простое «Утром в газете, вечером в куплете», каждому отряду необходимо выдвинуть своих Деда Мороза и Снегурочку на процедуру праймериз, при этом в творческом выступлении надо отметить участие выдвиженцев в мероприятиях и делах лагеря. Оценивали конкурс по выбору главного Деда Мороза лагеря и его внучки компетентное жюри: глава района Николай Владимирович Золотников, заместитель главы по социальным вопросам М.В. Градин, главный специалист департамента труда и социальной поддержки населения ЯО Иветта Валентиновна Прудникова и начальник управления Е.В. Базурина.

      Команды подготовились на славу, каждый хвалил своего деда, отмечая его участие в лагерной жизни, все выступления сопровождались музыкой в виртуозном исполнении Александра Андреевича Вагнера, который стал всеобщим любимцем, одна из команд даже пообещала, что заберет его с собой в Вятское. Шикарные, сшитые из полотенец, костюмы никого не оставили равнодушными.

      Расходиться не хотелось, но впереди рефлексия и бал Деда Мороза и Снегурочки, ими  стал Юрий ….Петров и Галина Михайловна Мозжухина.

      Далеко за полночь из номеров доносились голоса и песни участников лагеря. Они все подружились, им не хотелось расставаться, они собрались группами и долго-долго что-то обсуждали. 
23 декабря, день третий

Несмотря на насыщенность предыдущего дня, все как один пришли они на лечебную физкультуру и на медицинские процедуры. Почему-то только появилась грустинка в глазах. Интересуюсь что же случилось? Оказывается им просто не хочется расставаться. А время пришло, собираемся в актовом зале на закрытие нашего лагеря. А.А. Вагнер играет Марш прощания славянки, потом зазвучал знакомый мотив «расстаются друзья, остается в сердце нежность, будем дружбу беречь, до свиданья, до новых встреч!». Глава района вручает всем именные свидетельства участников районного лагеря «Второе дыхание», благодарит организаторов и участников за прекрасное и очень нужное мероприятие и обещает, что и в дальнейшем так же  будет поддерживать все социально-значимые проекты. Кураторы подготовили своим подопечным сюрприз: творческое выступление и новоиспеченный гимн лагеря:

За околицей поле, на селе мы живем.
И любовь свою к людям носим в сердце своем,

Потому что это люди наши, нет людей на свете этих краше!
В лагере они соединились и в единый коллектив сплотились.

Над проектом работая, стали дружной семьей

За трудами, заботами лагерь- дом наш родной!

Пусть приходят за поддержкой люди,

Мы для них всегда работать будем:
О прошедшем чтобы не забыли,

Чтобы просто люди лучше жили.

Все хлопают, улыбаются, кто- то смахивает слезинки. Встаем в круг, кладем руки на плечи друг другу и поем «Как здорово, что все мы здесь…»

Подъезжают автобусы и машины, все обнимаются, жмут друг другу руки, благодарят и обещают непременно сюда еще вернуться…

      Воплотить идею в жизнь, добиться поставленных целей и выполненных задач можно только, если рядом есть команда компетентных и высококвалифицированных специалистов своего дела. От всей души хочется поблагодарить всех, кто участвовал в реализации программы лагеря «Второе дыхание»: Базурину Е.В., Стрюкову Л.В., Горяченкову Н.Б., Маслову Ю.С., Даминову Н.И., Печкину Е.Ю., Будилко О.С., Фомичеву М.А., Абрамову М.С. Батукаеву Е.Г., Шарову Е.Ю., Коровину Т.Н., Махно Н.Г., руководителей мастер-классов: Фрелих О.В., Емелину Алену, Магину Алену, Черноволову Наталью, Журавлеву Наталью и ее волонтеров, Козина И. А., Никитину В.Л., Косаленкову Е.Е., Сопову В.П., Ларионову С.С., Шефову Н.Д., Молодцову Е.Н., Ефремову О.Ю. и конечно всех участников лагеря.

     Отдельные слова благодарности за помощь и поддержку главе нашего района Николаю Владимировичу Золотникову.

      Мы надеемся, что этот лагерь станет традиционным.

